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ABSTRACT
In the fall of 1971, a survey instrument calling for

respondents to give basic data about themselves (race, sex, age), to
indicate their educational status (class in college), to indicate
their educational plans, and to give other related information was
administered to entering students in selected private colleges and
universities throughout Florida. A copy of a printout of the survey
results for each of the participating private colleges and
universities was forwarded to the institutions in early 1972.
Following the dissemination of these printouts, questionnaire
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The data contained in this book reflect the combined responses of
students in the below named institutions that participated in the
Fall 1971 administration of the statewide survey--Characteristics
of Entering Freshmen and Transfer Undergraduates.
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Lakeland, Florida

Jacksonville University
Jacksonville, Florida

Saint Leo College
Saint Leo, Florida

Stetson University
De Land, Florida



PREFACE

In the fall of 1971, a survey instrument calling for respondents to
give basic data about themselves (race, sex, age), to indicate their
educational status (class in college), to report their long-range
educational plans, and to give other related information was admin-
istered to entering students in selected private colleges and uni-
versities throughout Florida. In some institutions, all or nearly
all of the students participated in the survey; in other institutions.
a sample of entering students was selected to take part in the survey.

A copy of a print-out of the survey results for each of the partici-
pating private colleges and universities was forwarded to the insti-
tutions in early 1972. Following the dissemination of the these
print-outs, questionnaire responses for the total number of respon-
dents in the participating institutions were analyzed according to
sex, race, age, and other factors. This volume contains these
analyses.

Two companion volumes were prepared, one reporting the survey results
for the public universities, and the other reporting similar infor-
mation for the public junior colleges and community colleges in Florida.

The results of the fall 1971 survey reported in this volume give a
cross-sectional picture of students entering the private colleges and
universities in Florida that participated in the surveT that year. In

using the volume, one should keep in mind that the total number of
students in the survey does not represent the total number.of students
entering those private institutions in the fall of 1971. The number
of students in the survey represents a substantial proportion of enter-
ing students, however, and therefore the percentage of responses to
each item can be taken as indicative of the responses of the total
population of students entering the private colleges and universities
that took part in the survey in the fall of 1971.

This volume is the last in the series of published results of the
survey sponsored by the Office of the Florida Board of Regents, titled
"Characteristics of Entering Freshmen and Transfer Undergraduate
Students." This series, begun in 1966, collected data from students
entering Florida's colleges and universities during the period of the
most rapid expansion in the state's history. These volumes mirror the
group changes in the students' characteristics and should be useful as
basic references for some years to come.

Tallahassee, Florida
May, 1972

G. Emerson Tully
Director of Educational Research
Florida Board of Regents
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LORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

=ALL 1971 COMPLETE PRIVATE 02/17/72

ACE N= 1755 %
1. WHITE 1480 84.3
2. BLACK 34 1.9
3. OTHER 14 .8

BLANK 227 12.9

1. SEX
1. MALE
2. FEMALE

BLANK

N= 1755
945
781
29

%
5309
44.5
1.7

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 1755 %
10 18 OR UNDER 1407 80.2
2. 19 194 11.1
3. 20 83 4.7
40 21 32 1.8
50 22 5 o3
6. 23 TO 25 17 1.0
7. 26 TO 30 7 o4
B. OVER 30 6 .3

BLANK 4 .2

3. CLASS IN COLLEGE N= 1755 %
1. FRESHMAN 1481 84.4
2. SOPHOMORE 124 7.1
3. JUNIOR 109 6.2
4. SENIOR 4 .2
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 5 .3

BLANK

i. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT

32 1.8

IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 1755 %

1. INEXPENSIVE 21 1.2
2. CLOSE TO HOME 155 8.8
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 29 1.7
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 267 15.2
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 251 14.3
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 126 7.2
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 373 21.3
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 23 1.3
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 130 7.4
10. OTHER REASON 373 21.3

BLANK 7 .4



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 COMPLETE PRI,VATE

5* THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)

02/17/72

DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 1755 %

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 190 10.8
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 203 11.6
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 1035 59.0
4o I CAN'T SAY AT THIS TIME 277 15.8

BLANK 50 2,9

6, AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE U0 YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL
SCHOOL? N= 1755 %

1. DEFINITELY YES 343 19.5
2. PROBABLY YES 581 33.1
3. PROBABLY NOT 349 19.9
40 DEFINITELY NOT 71 4.1
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TC SAY 376 21.4

BLANK 35 2.0

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 924 %

1, ARCHITECTURE 10 1.1

2, BUSINESS 83 9.0
3, EDUCATION 159 17.2
4. ENGINEERING 17 1.8

5. LAW 193 20.9'

6. MEDICAL 134 14.5
7. SOCIAL WORK 58 6.3
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 62 6.7
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 182 19.7

8, IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 924 %

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 7 .8

2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 23 2.5
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 12 1.3
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 54 5.8
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 16 1.7

6. UNIVERSITY OF FLORIDA 115 12.5
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 11 1.2
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 31 3.4
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 7 .8

10. OTHER UNIVERSITY OR' COLLEGE IN FLORIDA -
262 28.4

BLANK 386 41.8

2



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 COMPLETE PRIVATE

90 DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N=

02/17/72

924 %
1. YES 356 38.5
2. NO9 THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 86 9.3
3. NO9 I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 242 26.2
4. NO9 I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 56 6.1
5. NO9 FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 127 13.7

BLANK 57 6.2

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 1755 %
1. CAREER INFORMATION 963 54.9
2. STUDY SKILLS 235 13.4
3. READING SKILLS 84 4.8
4. HEALTH INFORMATION 9 .5
5. YOUR PERSONALITY 60 3.4
6. SEX EDUCATION 25 1.4
7. RELIGIOUS EDUCATION 40 2.3
8. SPEECH DIFFICULTIES 5 03
9. PERSONAL PROBLEMS 23 1.3

10. OTHER 254 14.5
BLANK 57 303

II. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 1755 %
I. BELOW $39000 41 2.3
2. $39000 TO 559999 78 4,4
3. $6,000 TO 579499 74 4.2
4. $79500 TO $8,999 111 6.3
5. $99000 TO $119999 198 11.3
6. $129000 TO $199999 339 19.3
7. ABOVE $209000 399 22.7
8, CANNOT ESTIMATE. 482 27.5

BLANK 33 1.9

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATIUN MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 1755 %
1. NONE 167 905
2. 1% TO 25% 351 20.0
3. 26X TO 50% 195 1101
4. 51% TO 75% 203 11.6
5. MORE THAN 75% 755 43.0

BLANK 84 4.8

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 1755 %
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 83 4.7
24, SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 123 7.0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 495 28.2
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 264 15.0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 381 21./
6. COMPLETED PREWESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 213 12.1
7, DID POSTGRADUATE STUDY 134 7.6

BLANK 3 62 3.5

8



FL OR I DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERG RADUATE QUE ST I ONNAI RE

FALL 1971 COMPL ET E PRI VATE 02117/ 7 2

14Q W HAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER S EDUCA TI ON? N= 1755
1. COMPL ET ED E IGHTH GRADE OR LESS 51 2 .9

2. SOME HI GH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 96 5 5

3. COMPL ET ED HIGH SCHOOL 737 42 .0

4. COMPL ET ED AT LEA ST TWO YE AR S OF COLLEGE 359 20 .5
5. RECE IV ED A BACHELOR S DEGREE 280 16 .0
6. COMPL ET ED PROFESS IONAL TR A I NI NG LAW, MEDI CI NE , ETC. ) 111 6 .3

7. DID POSTsGR ADUAT E STUDY 35 2.0
BL ANK 86 4 .9

15 IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADM I SSI ON TO A COL LEGE OR
UNIV ERS ITY, TO HOW MANY INSTI TUTI ON S DI D YOU SUB MI T
APPL ICAT IONS FOR ADM I SSION? N= 1 755

le ON E 536 30 5
2. TWO 363 20 .7

3. THR EE 366 20 .9
4. FOUR 230 13 1

5. MORE THAN FOUR IN STITUTIONS 186 10 .6

BL ANK 74 4 2

16 IF YOU APPL I ED TO MOR E THAN ONE INSTI TUTI ON, THI S
INST ITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTER I NG REPRESENTS YOUR N= 1145
1. F RST CHO ICE 733 64 .0
2. S ECOND CHO ILE 286 25 .0
30 THIRD CHO ICE 76 6 .6

4o FOURTH CHO ICE OR MORE 41 3 6
BL ANK 9 .8

170 DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRAD UATE F IELD OF STUDY I N MIND? N= 1 755

1. YES 1 317 75 .0
2© NO, NOT EVEN TEN TA TI VELY 350 19 .9

BL ANK 88 5 .0

18 $ EE FOLLOW ING PAGES FOR ANAL YSI S OF MAJOR F I ELDS

19 . ARE YOU ENTER IN G THE UN I VER SI TY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL , OR HAS THER E BEEN AN INTERVENING PERI OD DURI NG
W HIGH YOU ATT ENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 1 755
I. ENTERED HER E DIR EC TL Y FROM HIGH SCHOOL 13 29 75 7
2. TRANSFERR ED DIR EC TLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERS TY 83 4 . 7
3. TR ANSFERR ED DIR EC TLY FROM A TWOYE AR COLLEGE 121 6 .9

4. WAS IN MIL ITARY SERVICE MO ST OF THE TI ME BETWEEN LEAVI NG
HIGH SCHOOL OR COL LEGE AND ENTER I NG THI S UNIVERSITY 11 .6

50 WORK ED FOR A YEAR OR MOR E BETWEEN LEA VI NG HIGH SCHOOL
OR COLL EGE AND ENTER ING THI S UNI VERSI TY 40 2 3

BL ANK 171 9 .7



FLORIDA BOARD OF REGEN TS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 COMPL ETE PRI VATE

TRANSFER STUDENTS INSTITUTI ON PRE VI OUSLY ATTENDED

INSTITUTION

003 FLORIDA A + M UN IV a
150 FLA. STATE UN Illo
045 UNIVERSITY OF FLA.
147 UNIV o OF SOUTH FLA .
174 UNIV o OF W . FLA*

FREQUENCY

1

1

3
3
1

PERCENT

. 5

.5
1.5
1. 5
.5

221 BREV ARD COMM o COL . 5 2. 5
232 CHI POL A JR. COLLEGE 1 . 5
239 DAYTONA BCH COM. COL 3 1. 5
256 EDISON JR. COLLEGE 3 1. 5
268 FLA. JR. COLLEGE JAX 13 6. 4
303 IND I AN RIVER COM COL 1 .
318 BROW ARD COMM o COL . 4 2. 0
334 LAK E SUMTER COMM COL 1 . 5
346 MANATEE JR COLL EGE 2 1. 0
350 MIAMI DADE NORTH 3 1. 5
351 MIAMI DADE SOUTH 6 2. 9
364 NORTH FLA JR COLL EGE 3 1. 5
2:80 PALM BCH JR COLLEGE 1 .5
386 POLK COMMo COLL EGE 11 5. 4
410 ST JOHNS RIVER JR CO 3 1.5
412 ST. PETEo J. C. CLWT 1 .5
413 STo PETEo J. C. ST.P 3 1. 5
414 SANT E FE JR COLLEGE 1 . 5
416 SEMINOLE JR COLLEGE 4 2. 0
419 SOUT H FL A JR COLLEGE 1 . 5
424 TALL AHASSEE COMM COL 1 .5
446 VALENCIA COMM . COL . 3 1.5
544 EMBRY RI DDL E A ERO IN 1 .5
562 FLAo PRESBYTERIAN 1 .5
565 FLA. SOUIHERN 2 1. 0
718 SOUTHEAST. BI BL E COL 1 .5
799 OTHER FL A SR o INST . 3 1.5
860 ORLANDO JR COLL EGE 2 1. 0
899 OTHER PVT FL A JR CL 1 .5
999 OUTOFSTATE COL /UN I 61 29.9
998 OUT OF STATE JR COLG 32 15.7

NOT INDICATED 15 7.4
liZ INV AL ID CODES 2 1. 0

510

02/17/72



FLOR IDA BOARD OF R EGEN TS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL

CODE

1971 COMPL ET E PRI VATE

MAJOR F I ELD DI STR IBUT I ON

FIELD FREQUENCY

0 2/17/72

P ERCENT

000 1 AGRI CUL TUR AL BUSINES S MANAGE MENT 3 .2
000 5 AGR I CUL TUR E 1 .1
0006 AGRONOMY .1
00 11 FRUIT CROPS 2 .2
00 12 HORT ICUL TUR E 1 .1
0024 VETER IN ARY SC I ENCE 1 .1
0025 OTHER AGRICULTURE MAJOR NOT LI STED ABOVE 1 .1
0100 ARCH IT ECTUR E 2 .2
020 3 HUMAN IT I ES 1 .1
0300 BEHAVIORAL , PHYS ICAL, SOC IA L AND APPLIED SC ENCES 7 .5
0301 ANTHROPOLOGY 1 .1
0303 AREA STUDI ES ( LATIN AMERICAN AFROA SI AN, E TC. ) 1 .1
030 4 ART 30 2.3
030 7 BIOCHEM ISTRY 1 .1
0308 BIOLOG ICAL SC I ENCES 15 1.1
0309 B IOL OGY 43 3.3
0311 CHEM I CAL SC I ENCE 1 .1
0312 CHEM ISTRY 16 1.2
0313 ENGL ISH 27 2.1
0315 F INE ARTS 10 .8
0316 GEOGRAPHY 1 .1
0317 GEOLOGY 2 .2
0318 GOVERNM ENT 2 .2
0319 HISTORY 28 2.1
0320 HUMANIT I ES 1 1 .8
0322 INT ERN AT ION AL AFFA IR S/STUD I E S 6 .5
0323 L ANGUAGESBCL ASSICAL ( GREEK, LATIN) .1
0324 L ANGUAGESuMO DERN 2 2 1.7
0327 MARINE BIOLOGY 1 3 1.0
0329 MATHEM ATICS 5 0 3.8
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 1 3 1.0
0331 METEOROLOGY 1 .1
0333 OCEANOGRAPHY 8 .6
0334 PHILOSOPHY 1. .1
0335 PHYS ICS 4 .3
0336 POL IT I CAL SC I ENCE 2 8 2.1
0337 PSYCHOLOGY 6 9 5.2
0339 RELIGION 1 3 1.0
0340 SOCI AL SCIENCE a .6
0341 SOCIOLOGY 1 6 1.2
0342 SPEECH - 2 .2
0344 THEATR E ARTS- 20 1.5
0346 V ISU AL ARTS 1 o 1.

0348 OTHER A E S MAJORS NOT LISTED ABOVE 2 .2
0400 BUSINESS 2 5 1.9
0401 ACCOUNT ING 49 3.7
0403 BANK ING AND F INANCE 3 .2
0404 BUSINESS ADM IN I STRATION 5 6 4.3
0405 BUSINESS L AW 6 .5
040C BUSINESS STAT I STICS 1 .1

611



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE

FALL 1.971 COMPL ETE PRI VATE

MAJOR FIELD DI STR NUTI ON

CODE F IELD

QUE STI ONNAI RE

FREQUENCY

02/17/72

PERCENT

0407 ECONOMICS (GENERAL ECONOMICS) 6 .5
0408 FINANCE 5 .4
0409 FOREIGN TR ADE AND TRANSPOR TA TI ON 1 .1
0410 HOTEL AND R ESTAURANT ADMINI STR A TI ON 4 .3
0411 INDUSTRY AL MANAGEMENT 1 .1
0412 INSURANCE 1 .1
0414 INTERNATIONAL BUSINESS/TRADE 1 .1
0415 LABOR AND INDUSTRIAL RELATIONS 1 .1
0416 MANAGEMENT 23 1.8
0418 MARKET ING 17 1.3
0419 OFFICE ADM INISTR AT ION 4 .3
0420 PERSONNEL M ANAGEMENT 2 .2
0422 S EGRET AR I AL SCIENCE 7 .5
0424 OTHER BUS IN ESS MAJOR NOT LI STED ABOVE 3 .2
0500 EDUCATION 8 .6
0501 ADM IN ISTR AT ION AND SUPER VI SION 2 .2
0502 ADULT EDUCATION 1 .1
0503 AGR ICULTUR AL EDUCATION 1 .1
0504 ART EDUCAT ION 4 .3
0505 BUSINESS EDUCATION 4 .3
0507 DISTRIBUT I VE EDUCATION 2 .2
0508 EARLY CHIL DHOOD EDUCATION 12 .9
0510 EDUCAT IONAL RESF ARCH AND TESTING 2 .2
0511 EL EMENTARY EDUCATION 86 6.5
0512 ENGL ISH EDUCATION 9 .7
0513 EXCEPTIONAL CHILD ( SPECIAL) EDUCATION 11 .8
0514 FORE IGN LANGUAGE EDUCATION 7 05
0517 HEALTH EDUCATION 2 .2
0521 L ANGUAGE ARTS EDUCATION 1 .1
0523 1012 EDUCAT ION 5 .4
0524 MATHEMATICS EDUCAT ION 11 .8
0526 PERSONNEL SERVICES 1. .1
0527 PHYS IC AL EDUCATION AND RECREATION 54 4.9
0529 SCI ENCE EDUCATION 3 .2
0530 SECONDARY EDUCATION 8 .6
0532 TEACHER EDUCATION 1 .1
0534 VOCATIONAL EDUCATION 1 .1
0600 ENGINEER ING 2 .2
0606 CHEMICAL ENGINEER ING 1 .1
0607 CIVIL ENGINEERING 2 .2
0608 COASTAL/OCEANOGRAPHIC ENGINEERING 2 .2
0609 ELECTRICAL ENGINEER ING 1 .1
0614 ENGINEERING SCIENCE 1 .1
0618 MECHANICAL ENGINEER ING 1 .1
0700 FORESTRY 2 .2
0703 W ILDL IFE 1 .1
0801 CL IN ICAL PSYCHOLOGY 2 .2
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 4 .3
0806 PHYS ICAL THERAPY 2 .2
0900 HOME ECONOM ICS 1 .1



FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FAL L 1971 COMPL ET E PRI VA TE 2/17/7 2

MAJOR FIELD DI STRIBUTI ON

CODE FIELD FREQUENCY PERCENT

0903 FOOD, NUTR I T ION AND INSTITUTIONAL MANAGE ME NT 1 .1
0908 INT ERDEP AR TM ENTAL PROGRAM 1 o 1
1000 JOURNAL ISM 11 .8
100 4 BROADCAST IN G 1 .1
100 7 INTERNATIONAL COMMUN ICATIONS 2 .2
1009 JOURNAL ISM, N EWS EDITOR IAL SEQUENCE 2 .2
10 11 MASS COMMUN ICATION S 1 .1
1013 RADIO AND TEL EVISION 1 o 1
1100 LIBRARY SC I ENCE 2 .2
120 1 APPL I ED MUS IC, CHORAL 3 .2
1202 APPL I ED MUS IC, INSTRUMENTAL 7 .5
1203 COMPOS IT ION 2 .2
120 4 MUSIC f UNDESI GNATED / 5 .4
120 6 MUSIC EDUCAT ION 22 1.7
1207 MUSIC EDUCATION, CHORAL 4 .3
1208 MUS IC EDUC AT ION INSTRUMENTAL 12 .9
1213 ORGAN L ITER ATUR E 3 .2
1214 PIANO L I TER ATUR E 1 .1
1215 S ACR ED MUSIC 1 .1
1218 VOCAL L ITER ATUR E 2 .2
1300 NURS IN G 4 .3
1400 PHARMACY 2 .2
1500 PRE...PROFESS IONAL 5 .4
1501 PR E.DENTAL 10 .8
1502 PRE...1_ AW 66 5.0
1504 PRE...MEDICAL 45 3.4
1505 PRE...OPTOMETRY 1 .1
1506 PRE...THEOLOGY/M IN ISTER IAL 3 .2
1507 PREVETERINARY MEDIC INE 2 .2

, 1600 SOCIAL WEL FAR E 4 .3
160 3 CR IMINOLOGY AND CORR ECTIONS 1 .1
1604 LAW ENFORCEMENT AND POL ICE SCIENCE 2 *2
1606 MARR 1 AGE COUNSEL ING 1 .1
1608 SOCI AL WORK 8 .6

NO CODE SP EC I FI ED 7 4 5.6
INVAL I D CODE 34 2.6



1

FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTER I NG UNDERGRADUATE QUEST I ONNAI RE

FALL 1971 WHITE PRIVATE

RACE N=
1 . WHIT E
2. BLACK
3. OTHER

1. S EX N=

102/.17/72

1480
1480 1.00.0

0 .0
0 .0

1480
1 . MAL E 758 51. 2
2. FEMAL E 700 47. 3

BL ANK 22 1.5

2. AGE LAST B IRTHOAY N= 1480
1 18 OR UNDER 1187 80. 2
2 19 155 10o 5
3. 20 76 5,14. 21 26 1.85. 22 5 .3
6. 23 TO 25 15 1,0
7. 26 TO 30 7 o 5
8 OVER 30 6 .4

BL ANK 3 .2

3. CLASS IN COLLEGE N= 1480I FR ES HM AN 1238 83.7
2. SOPHOMORE 110 7.4
3. JUNIOR 99 6.7
4. SENIOR 3 .2
5 FIFTH YEAR OF 5.YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 .0
6. OTHER ( SPEC IAL 9 TEMPORARY, E TC ) 4 o 3

BL ANK 26 1.8

Ito WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASON S WAS THE MOST I MPORT ANT
IN S HAP ING YOUR DECISION TO ENTER. THI S UNI VERSI TY? N= 1480

1 INEXP ENSIVE 15 1.0
2 CLOSE TO HOME 137 903
3 FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 22 1.5
4 GENER AL ACADEM IC REP UTATION 239 16.2
5 STRONG PROGRAM IN INTENDED MA JOR 219 14.8
6 FINANCIAL AID OPPORTUN I TIES 107 7.2
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 321 21.7
8 OPPORTUNITY FOR !NDEP ENDENT STUDY 15 100
9 I THINK I CAN SUCCEED HERE 88 6,0

OTHER REASON 312 21.1
BLANK 5 o3

14



LOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE STIONNAI RE

FALL 1971 WHITE PRIVATE

T HE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CAL ENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORT IONS OF THE SCHOOL YEAR . WHICH ENROLLMENT (PLAN)

1'32/17/72

DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 1480 I;

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 146 9.9
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 164 11.1
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 912 61.6
4. I CAN'T SAY AT THI S TIME 212 14.3

BLANK 46 3.1

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCAT ION IN A GRADUATE OR PROF E SSIONAL
SCHOOL? N= 1480

1. DEFINITELY YES 292 19.7
2. PROBABLY YES 486 32.8
3. PROBABLY NOT 301 20.3
40 DEF INITELY NOT 63 4.3
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 312 21.1

BLANK 26 1.8

7. IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKI NG? N= 778

1. ARCH ITECTUR E 5 .6
2. BUSINESS 65 8.4
3 o EDUC AT ION 134 17.2
4. ENGINEERING 17 2.2
5. LAW 167 21.5
6. MEDICAL 109 14.0
7. SOCI AL WORK 46 5.9
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 53 6.8
9. OTHER PROFESS IONAL OR GRADUATE SCHOOL 158 20.3

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFE SSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PL AN TO ATTEND: N= 778

10 FLOR IDA AGR ICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 2 .3
2. FLORIDA ATL ANT IC UN I VERSITY 21 2.7
30 FLOR IDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 9 1.2
4. FLOR IDA STATE UN IVER SITY 42 5.4
5. FLOR IDA TECHNOLOGICAL UNIVER SITY 12 1.5
6. UNIV ERSITY OF FLORIDA 99 12.7
7. UNIV ERSITY OF NORTH FLORIDA 10 1.3
8. UN IV ERSITY OF SOUTH- FLORIDA 20 2.6
9 . UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 6 .8

10 OTHER UNIVER S I TY OR COLLEGE IN FLORIDA 225 28.9
BLANK 332 42.7
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:LOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERI NG UNDERGRADUATE QUEST I ONNAI R E

FALL 1971 WHITE PRI VATE

9, DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOC TORA L DEGREE ? N=

102/

778

17/72

%

1 YES 301 38.7
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GI VE N IN MY I NTENDED FIELD 72 9.3
30 NO, I PL AN TO WORK ONLY FOR A MASTER S DEG REE 212 27.3
4 e NO, I PL AN TO DO ONL Y THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CR EDENTIAL OR L IC ENSE 43 5,5
50 NO, FOR REASON S OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE 104 13.4

BL ANK 46 5,9

.0 IN W HICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRI MARI LY
INT EREST ED IN R EC E IV ING HELP WHI LE ENROLLED HE RE ? N= 1480 %

I. CAREER INFORMATION 852 57.6
2. STUDY SK ILL S 188 12,7
3. READING SK ILL S 62 4.2
4. HEALTH INFORMATION 6 .4
50 YOUR P ER SONAL I TY 46 3.1
60 SEX EDUCATION 20 1.4
7 REL 1GIOUS EDUCATION 38 2.6
8. SPEECH DI FF ICUL T IES 3 .2
90 PERSONAL PROBL EMS 17 1.2

OTHER 205 13.9
BLANK 43 2.9

o WHAT IS THE BEST EST !MATE OF YOUR FAMILY INCOME ? N= 1480
1. BELOW $3,000 31 2.1
2. $3,000 TO $51999 64 4,3
3. $6,000 TO $7,499 67 4.5
4. 7.500 TO $81999 93 6.3
5. $91000 TO Mg 999 155 10.5
6. $12.000 TO $19, 999 297 20.1
7. ABOVE $ 201000 346 23.4
80 CANNOT EST IMATE 401 27.1

81 ANK 26 1.8

2. APPROXIMAT EL Y WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAI NI NG
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMI LY I NCOME? N= 1480

1., NONE 142 9,6
2. 1% TO 25X 279 18.9
3. 26% TO 50% 163 11.0
4. 51% TO 75X 164 11.1
5. MORE THAN 75% 661 447

BLANK 71 4.8

30 WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER S EDUCA TI ON? N= 1480 %

1. COMPL ET ED EIGHTH GRADE OR LESS 58 3.9
2. SOME HIGH SCHOOL BUT D ID NOT GRADUATE 89 6.0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 404 27.3
4. COMPL ET ED AT L EA ST TWO YEAR S OF COLLEGE 232 15.7
5, RECEIVED A BACHELOR °S DEGREE 334 22,6
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICI NE, ETC. ) 191 12 .9
7. 010 POSTGR MAT E STUDY 127 8 .6

ANK 11 16 45 3.0



`1 FLOR DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAIRE

FALL 1971 WHI T E PRI VATE

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER S EDUCATION? N=

102/

1480

17/72

I. COMPL ET ED EIGHTH GRADE OR LESS 29 2.0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 73 4.9
3. COMPL ET ED HIGH SCHOOL 609 41.2
40 COMPL ET ED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 324 21.9
5. RECEIV ED A BACHELOR' S DEGREE 243 16.4
6. COMPL ET ED PRO FESSIONAL TRAINI NG LAW, MEDICI NE , ETC. ) 92 6.2
7. DID POST..GRADUA TE STUDY 27 1.8

BLANK 83 5.6

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADM I SSI ON TO A COLLEGE OR
UN IV ERSI TY, TO HUH MANY INSTITUTIONS DID YOU SUB MI T
APPL ICAT IONS FOR ADM I SSION? N= 1480
1. ONE 476 32.2
2. TWO 314 21.2
3. THREE 304 20.5
4. FOUR 184 12.4
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 144 9.7

BL ANK 58 3.9

16 o IF YOU APPL I ED TO MORE THAN ONE INSTITUT! ON, THI S
INS T ITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 946
1. F IRST CHO ICE 630 66.6
2. SECOND CHOICE 229 24.2
3. THIRD CHO ICE 52 5.5
4. FOURTH CHOICE OR MORE 29 301

BL ANK 6 .6

17 o DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE F ELD OF STUDY I N MI ND? N= 1480
1. YES 1147 77.5
2. NO, NOT EVEN TEN TATI VELY 263 17.8

BL ANK 70 4.7

1.8 . SEE FOLLOWING PAGES FOR ANAL YSI S OF MAJOR FI ELDS

19 o ARE YOU ENTER 1NG THE UNIVER SI TY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL OR HAS THERE BEEN AN INTER VENING PERI OD DURI NG
WHICH YOU AT T ENDED ANOTHER C OLLEGE SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 1480
1. ENTERED HERE DIR ECTLY FROM HIGH SCHOOL 1125 76.0
2. TRANSFERR ED DIR EC TLY FROM A FOUR...YR COLLEGE OR UNI VERSITY 72 4.9
3. TR ANSFERR ED DIRECTLY FROM A TWO...YEAR COLLEGE 105 7.1
4. WAS IN M IL ITARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAV I NG

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNI VERSI TY 9 .6
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEA VI NG HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THIS UNI VERSI TY 35 2.4
BL ANK 134 9.1

12 .`3,-7



FL OR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 WHITE PRI VATE 102/17/7 2

TRANSFER STUDENTS

INSTITUTION

003 FLORIDA A + M UNIV.
150 FLA. STATE UN IV.
045 UNIVERS I TY OF FLA.
147 UNIV . OF SOUTH FLA.
174 UNIV . OF W. FLA.

INSTI TUTI ON PREVI OUSLY ATTENDED

FREQUENCY PERCENT

1 . 6
1 . 6
3 1.7
1
e 1.1
1 .6

221 BREVARD COMM . COL . 4 2.3
232 CHIPOL A JR.. COLL EGE 1 .6
239 DAYTON A BCH CCM . COL 3 1.7
256 EDISON JR. COLL EGE 3 1.7
268 FLA. JR . COLL EGE JAX 12 6.8
318 BROWARD COMM . COL. 4 2.3
334 L AKE SUMTER COMM COL 1 .6
346 MANATEE JR COLL EGE 2 1.1
350 MIAMI DADE NORTH 3 1.7
351 MIAMI DADE SOUTH 5 2.8
364 NORTH FL A JR COLLEGE 2 1.1
380 PALM BCH JR COLLEGE 1 .6
386 POLK COMM. COLL EGE 10 5.7
410 ST JOHNS RIVER JR CO 2 1.1
412 ST. PETE. J. C. CLWT 1 .6
413 ST. PETE. J. C. ST.P 2 1.1
414 S ANT E F E JR COLL EGE 1 .6
(lb SEMINOL E JR COLL EGE 4 2.3
419 SOUTH FL A JR COLLEGE 1 .6
424 T ALL AHAS SEE COMM COL 1 .6
446 V AL ENCI A COMM. COL. 3 1.7

,544 EMBRY RIDDLE A ERE) IN 1 .6
565 FLA. SOUTHERN 2 1.1
718 SOUTHEAST. BI BL E COL 1 .6
799 OTHER FL A SR. INST. 3 1.7
860 ORLANDO JR COLL EGE 2 1.1
899 OTHER PVT FLA JR CL 1 .6
999 OUTK/FSTATE COL /UNI 54 30.5
998 OUT OF STATE JR COLG 28 15.8

NOT INDI GATED 10 5.7
Zil INV AL I D CODES 1 .6 .



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAIRE

FALL

:ODE

)001
)005
)006
)011
)012
)025

1971 WHI TE PRI VATE

MAJOR FIELD DI STR IBUTI ON

FIELD

AGRICULTURAL BUS INESS MANAGEMENT
AGRICULTURE
AGRONOMY
F RUIT CROPS
HORT ICUL TURE
OT HER AGR ICULTUR E MAJOR NOT LI STED ABOVE

F REQUENCY

2
1

1

2
1

1

102/ 17/72

PERC ENT

.?

.1

.1

.2
.1
.1

)100 ARCHITECTURE 1 .1
)203 HUMANIT I ES 1 .1
)300 BEHAVIOR AL? PHYS ICAL, SOCIAL AND APPLI ED SCIENCES 7 .6
)301 ANTHROPOLOGY I. .1
)303 AREA STUDIES (LATIN AMER ICAN, AFROASI AN, ETC. ) 1 .1
)304 ART 25 2 .2
)307 B I OCHEM I STRY 1 .1
1308 BIOLOGICAL SCIENCES 12 1 .1
1309 B IOLOGY
1311 CHEMICAL SCIENCE 1 .1
1312 CHEMISTRY 14 1 .2
)313 EN GL ISH 23 2 .0
)315 F INE ARTS 9 .8
1316 GEOGRAPHY 1 . 1
1317 GEOLOGY 2 .2
)318 GOVERNMENT 1 .1
)319 HI STORY 27 2. 4
)320 HUMANIT I ES 10 .9
1322 INTERNAT ION AL AFFAIRS/STUDIES 5 .4
1323 L ANGUAGESCL ASS ICAL ( GREEK, LA TI N) 1 . 1
1324 LANGUAGESMODERN 21 1 .8
)327 MARINE BIOLOGY 11 1 .0
1329 M ATHEMAT I CS 45 3 . 9
1330 MEDICAL TECHNOLOGY 10 .9
331 METEOROLOGY 1 . 1

1333 OCEANOGRAPHY 7 . 6
' 334 PHILOSOPHY 1 . 1
335 PHYS ICS 3 .3
336 POL ITICAL SCIENCE 25 2 . 2
337 PSYCHOLOGY 59 5 1

339 REL IGION 13 1 . 1
340 SOC I AL SC I ENCE 7 .6
341 SOCIOLOGY 14 1 . 2
342 SP EECH 1 . 1
344 THEATRE AR TS 18 1 .6

, 346 V I SUAL ARTS 1 . 1
348 OTHER A & S MAJOR S NOT L I STED ABOVE 1 . 1
400 BUS INESS 24 2 . 1
401 ACCOUNTING 41 3 .6
403 BANK ING AN D FINANCE 3 .3
404 BUS INESS ADMINISTR A TION 47 4. 1
405 BUS INESS L AW 6 .5
406 BUS INESS STATIST IC S 1 . 1
407 ECONOM ICS ( GENERAL. ECONOMIC S) 5 .4

,



FLOR I DA BOARD OF REGEN TS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAI RE

FALL

CODE

1971 WHI TE PRI VATE

MAJOR F I ELD DI STR I BUTI ON

fIELD F REQUENCY

102/ 17/72

PERCENT

0408 F I NANCE 4 4
0409 FOREIGN TR ADE AND TRANSPORTATI ON 1 .1
0410 HOTEL AND RESTAURANT ADM INI STRA TI ON 4 .4
0411 i NDUSTR I AL MANAGEMENT 1 .1
0 412 INSURANCE 1 .1
0 414 I NT ERNAT IONAL BUSINESS/TRADE 1 .1
0 415 L ABOR AN 0 INDUSTR IAL RELATIONS 1 .1
0 416 MANAGEMENT 18 1 .6
0 418 MARKET IN G 13 1 .1
0 419 OFFICE ADM INISTR AT ION 3 .3
0 420 P ERSONNEL MANAGEMENT 2 .2
0 422 SECRET AR I AL SC I ENCE 7 6
0 424 OTHER BUS INESS MAJOR NOT LI STED ABOVE 3 .3
0 500 EDUCAT ION 6 .5
0501 ADM INI STR AT ION AND SUPER VI SION 1 .1
0 502 ADULT EDUCATION 1 .1
0 503 AGRICULTUR AL EDUCATION 1 .1
0 504 ART EDUCAT ION 3 3
0 505 BUSINESS EDUCATION 4 .4
0 507 DI STRI BUT I VE EDUCATION 1 e 1
0 508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 12 1 .1
0 510 EDUCAT ION AL RESEARCH AND TESTING 2 .2
0 511 EL EMENTARY EDUCATION 79 6,9
0 512 ENGL ISH EDUCATION 8 .7
0 513 EXCEPT ION AL CHILD !SPEC IAL I EDUCATION 10 .9
0 514 FOREIGN L ANGUAGE EDUCATION 7 .6
0 517 HEALTH EDUCATION 2 . 2
0 521 L ANGUAGE ARTS EDUCATION 1 .1
0 523 K12 EDUCATION 5 .4
0 524 MATHEMAT I CS EDUCAT ION 10 .9
0 526 PERSONNEL SERVICES 1 .1
0 527 PHYS ICAL EDUCATION ANO RECREATION 55 4.8
0 529 SCIENCE EDUCATION 3 . 3
0 530 SECONDARY EDUCAT ION 6 . 5
0 532 T EACHER EDUCATION 1 . 1
0 534 VOCATIONAL EDUCATION 1 .1
0 600 ENGINEERING 2 . 2
0 606 CHEM ICAL ENGINEER ING 1 . 1
0607 CIV IL ENGINEERING 2 . 2
0608 COASTAL /OCEANOGR AP HIC ENG INEERI NG 2 . 2
0 609 EL ECTRICAL ENGINEER ING 1 . 1
0 614 ENGINEERING SCIENCE 1 . 1
0 618 MECHANICAL ENGINEER ING 1 . 1
0 700 FORESTRY 2 . 2
0703 W IL DLIFE 1 . 1
0 801 CL INICAL P SYCHOLOGY 2 . 2
0 804 MEDICAL TECHNOLOGY 4 .4
0 806 PHYSICAL THERAPY 2 . 2
0900 HOME ECONOM ICS 1 1
0 908 INT ERDEP AR TMENTAL PROGRAM 1 . 1

1f!,30



FLOR I DA BOAR D OF REGENTS ENTER I NG UNDERGRADUA TE

FALL 1971 WHITE PRI VATE

MAJOR F I ELD D I S TR IBUTI ON

:ODE FIELD

QUE ST I ONNAI RE

FREQUENCY

102 / 17/72

P ERCENT

WOO J OU RN AL I SM 1 0 .9
1004 BRO ADC AST IN G 1 .1
1007 INTERN AT IONAL COMMUN ICA TIONS 2 .2
1009 JOURNAL ISM, N EW S EDITORIAL SE QUFNCE 1 .1
1011 MASS COMMUN ICA T IONS 1 .1
1013 RADIO AND TEL E V ISION 1 .1
1100 L 1BRARY SCIENC E 2 .2
1201 APPL I E D MUSIC, CHORAL 3 .3
1202 APPL I ED MUSIC, INSTRUM ENTAL 6 .5
1203 COMPOS I T ION 2 .2
1204 MUSIC UNDESIGNATED) 5 .4
1206 MUSIC EDUCATION 2 1 1.8
1207 MUS IC EDUCATION , CHOR A L 4 .4
1208 MUSIC EDUCATION INSTRUMENTAL 12 1.1
1213 ORGAN L ITERATUR E .3
1214 PIANO L ITERATUR E 1 .1
1215 SACRED MUSIC 1 .1
1218 VOCAL L ITERATUR E 1 .1
1300 NURS IN G 4 .4
1400 PHARMACY 2 .2
1500 PREPROFESSION AL 4 .4

; 1501 PREDEN TAL 9 .8
1502 PRELAW 55 4.8
1504 PREMEO I CAL 38 3.3
1506 PRETHEOLOGY/M IN ISTER I AL 3 .3
1507 PREVETERINARY MEDICINE 2 .2
1600 SOCI AL W ELFAR E 4 .4
1603 CRIMINOLOGY AND CORREC T IONS 1 .1
1604 L AW ENFORCEMENT AND POL ICE SC ENCE 2 .2
1606 MARRI AG E COUNSEL ING 1 .1
1608 SOCI AL WORK 5 .4

NO CODE SP ECI F I ED 54 4.7
INVAL I D CODE 29 2.5



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 BL ACK PRI VATE

RACE N=
1.. WHITE
2. BL ACK
3. OTHER

02/

34
0

34
0

17/72

.0
100 .0

1. SEX 34
1. MALE 14 41.2
2. FEMALE 20 58.8

2. AGE L AST BIRTHDAY N= 34
1. 18 OR UN DER 25 73.5
2. 19 6 17.73. 20 0 .04. 21 1 2.9
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 1 2.9
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

BLANK 1 2.9

3. CLAS S IN COLL EGE N= 34
1. FRESHMAN 29 85.3
2. SOPHOMOR E 2 5.9
3. JUNIOR 2 5.9
4. S ENIOR 0 .0
5. F IFTH YEAR OF 5;YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SP ECIAL TEMPORAR Y, ETC ) 1 2.9

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DEC I SION TO ENTER THI S UNI VERSITY ? N= 34
.1. INEXPENS I VE 1 2.9
2. CLOSE TO HOME 2 5.9
3. FR IENDS W ERE TO ATTEND HERE 1 2.9
4. GENERAL ACADEM IC REPUTATION 8 23 .5
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 3 8.E
6. F INANCI AL AID OPPORTUNI TIES 10 29 .4
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDE NTS 2 5.9
8. OPPORTUN I TY FOR INDEPENDENT STUDY 1 2 .9
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 1 2.9

10. OTHER REASON 4 11.8
BL ANK 1 2.9

5 THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS 0 F THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 34

1. TO REGIST ER FOR CLASSES YEAR ROUND 8 23 .5
2. TO REGIST ER FOR CLASSES FOR TWO QUARTE RS OR LE SS 3 8 .8
3o TO REGIST ER FOR THREE QUARTER S 20 58 .8
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME 3 8 .8



FL OR IDA BOARD OF REGENTS EN TERING UNDERGRADUATE QUESTIONN AIRE

FALL 1971 BLACK PRI VATE

6 AFTER OBTAIN ING YOUR BACHELOR S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUA TE OR PROFESS! CNAL

0 2/17/ 7 2

SCHOOL? N= 34
1. DEF INITELY YES 8 23. 5
2. PROBABLY YES 14 41 2
3. PROBABLY NOT 6 17.7
4. DEFINITELY NOT 0 . 0
5. HAV EN° T THOUGHT ENOUGH ABOUT TNT S MATTER TO SAY 5 14.7

BLANK 1 2 .9

7. IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFE SSIONAL SCHOOL AFTER
RECE IV ING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT !3E ACCORDING TO YOUR PRE SENT THI NKING? N= 22
1. ARCHITECTURE 0 . 0
2. BUSINESS 4 18.2
3. EDUCATION 6 27.3
4. ENGINEER ING 0 .0
5. L AW 6 27.3
6. MEDICAL 2 9 . 1
7. SOCIAL WORK 1 4.6
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMI NG ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 3 13.6

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHER E 00 YOU PLAN TO ATTEND N= 22

1. FLOR IDA A GR ICULTURAL AND MECHANICAL UNI VE R SI TY 3 13.8
2. FLOR IDA ATL ANTIC UNIVERS/ TY 0 .0
3. FLORIDA INTERNAT IDNAL UNI VERSI TY 0 .0
4. FLORIDA STATE UN IVERSITY 1 4 .6
5. FLOR IDA TECHNOLOGICAL UNI VERSI TY 1 4.6
6. UN IV ERSITY OF FLOR IDA 6 27.3
7. UN IV ERSITY OF NORTH FLORI DA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLOR I DA 1 4.6
94 UN IV ERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 5 22.7
BLANK 5 22.7

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOC TORAL DEGREE? N= 22
1. YES 8 36.4
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY I NTENDED F ELD 1 4.6
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 7 31. 8
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENT IAL OR L ICENSE 3 13.6
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE 2 9 . 1

BLANK 1 4.6
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTER ING UNDERGRADUA TE QUESTIONNAI RE

F AL L 1971 BL ACK PRI VATE 0

10 IN WH ICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICE S ARE YOU PRI MARI LY
INT ERESTED IN RECE IV ING HELP WHILE E NROLLED HERE? N=

2/17/7 2

34 X
1. CAREER INFORMATION 15 44. I
2. STUDY SK ILL S 7 20.6
3. READING SK ILL S 3 8 .18
4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONAL ITY 1 2 .9
6. SEX EDUCAT ION 0 .0
7. REL IGIOUS EDUCAT ION 0 .0
8. SPEECH DI FF ICULTIES 1 2.9
9. PERSONAL PROBLEMS 1 2.9

10. OTHER 3 8 .8
BL ANK 3 8 . 8

1 1 . WHAT IS THE B EST EST IMATE OF YOUR F AMI LY I NCOME? N= 34 X
1. BELOW $3, 000 7 20.6
2. $3,000 TO $5,999 5 14.7
3. $6, 000 TO $7,499 3 8 .8
4. $7, 500 TO $8,999 3 8. 8
5. $99 000 TO $11,999 3 8. 8
6. $12t 000 TO $19,999 4 11.8
7. ABOVE $20, 000 0 .0
8. CANNOT ESTIMATE. 8 23. 5

BL ANK 1 2.9

12 . APPROX IMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAI NI NG
A COLL EGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMI LY INCOME? N= 34 X

1. NONE 7 20. 6
2. 1X TO 25X 19 55.9
3. 26X TO 50X 2 5.9
4. 51X TO 75* 3 8.8
5. MORE THAN 75X 3 8. 8

13. W HAT I S THE E XTENT OF YOUR FA THER S EDUCATI ON? N 34 X
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LE SS 10 29.4
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 6 17.7
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 14 41. 2
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEAR S OF COLLEGE 1 2.9
5. RECE IV ED A BACHELOR IS DEGREE 1 2.9
6. COMPLETED PROFESS IONAL TRA INING LAW, MEDICINE, ETC. I 1 2.9
7. DID POSTGR ADUATE STUDY 0 .0

BL ANK 1 2.9

14. WHAT IS THE E XTENT OF YOUR MOTHER S EDUCATION? WI 34 X
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 6 17.7
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 4 11.8
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 10 29.4
4. COMPLETED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 5 14.7
5. RECEIVED A BACHELOR S DEGREE 2 5.9
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRA INING ( LAW, MEDICI NE t ETC.) 6 17.7
7. DI D POSTGR ADUATE STUDY 0 .0

BL ANK 19 1 2.9
211



FLOR IDA BOARD OF REGENTS EN TERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 BL ACK PRI VATE

15 IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADM/ SSION TO A COLLEGE OR
UNIVERS I TY, TO HOW MANY INST I TUTIONS DID YOU SUBMI T

02/17/72

APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? N= 34
I. ONE 9 26.5
2. TWO 6 17.7
3. THREE 9 26.5
4. FOUR 5 14.7
5. MORE THAN FOUR INSTITUTI ONS 4 11.8

BL ANK 1 2.9

16. IF YOU APPL IED TO MORE THAN ONE INSTI TUTI ON, THI S
INSTITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERI NG REPRESENTS YOUR N= 24 X

1. FIRST CHO ICE 11 45.8
2. SECOND CHO ICE 10 41.7
3. THIRD CHOICE 3 12.5
4. FOURTH CHO ICE OR MORE 0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE F IELD OF STUDY I N MIND? N= 34 X
1. YES 26 76.5
2. NO, NOT EV EN TENTA TI VELY 8 23.5

18. SEE FOLL OWING PAGES FOR ANAL YSI S OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTER ING THE UN I VERSI TY DIREC TLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENI NG PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 34 X

1. ENTERED HER E DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 26 76.5
2. TRANSFERR ED DIRECTLY FROM A FOUR...YR COLLEGE OR UNIVERS ITY 3 8 .8
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWO...YEAR COLLEGE 1 2.9
4. WAS IN MIL ITARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNIVERSITY 1 2.9
5. WORK ED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVI NG HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THIS UNI VERSI TY 1 2.9
BL ANK 2 5 .9



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUA TE QUESTI ONNAI RE

FALL 1971 BLACK PRI VATE

TRANSFER STUDENTS INST I TUTI ON PRE VI OUSLY ATTENDED

INSTITUTION FREQUENCY PERCENT

Z21 BREVARD COMM. COL . 1 25.0
562 FLA. PRESBYTER IAN 1. 25.0
)99 OUTOFSTATE COL /UN I 2 50.0

42,6

02/ 17/72



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL

CODE

0312
0318
0329
033C

1971 BLACK PRIVATE

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

FIELD

CHEMISTRY
GOVERNMENT
MATHEMATICS
MEDICAL TECHNOLOGY

FREQUENCY

1

1

2

2

02/17/72

PERCENT

3.9
3.9
7.7
7.7

0336 POLITICAL SCIENCE 2 7.7
0337 PSYCHOLOGY 1 3.9
0401 ACCOUNTING 4 15.4
0419 OFFICE ADMINISTRATI3N 1 3.9
0501 ADMINISTRATION AND SUPERVISION 1 3.9
0511 ELEMENTARY EDUCATION 2 7.7
0513 EXCEPTIONAL CHILD (SPECIAL) EDUCATION 1 3.9
0527 PHYSICAL EDUCATION AND RECREATION 2 7.7
1502 PRELAW 2 7.7
1608 SOCIAL WORK 2 7.7

NO CODE SPECIFIED 1 3.9
INVALID CODE 1 3.9



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 OTHER RACE PRJVATE

RACE N=
I. WHITE
2. BLACK
3. OTHER

1. SEX N=
I. MALE
2. FEMALE

2. AGE LAST BIRTHDAY N=

102/17/72

14 %
0 .0
0 .0
14 100.0

14
9 64.3
5 35.7

14 %

1. 18 OR UNDER 8 57.1
2. 19 I 7.1
3. 20 3 21.4
4. 21 1 7.1
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 I 7.1
70 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3. CLASS IN COLLEGE N= 14 %

1. FRESHMAN 10 71.4
2. SOPHOMORE 0 .0
3. JUNAOR 3 21.4
4. SENIOR I 7.1
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 0 .0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 14 %

1. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOME 2 14.3
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 3 21.4
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR I 7.1
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 2 14.3
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 2 14.3
10. OTHER REASON 4 28.6

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 14 %

I. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 2 14.3
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 2 14.3
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 6 42.9
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME 3 21.4

BLANK I 7.1

23 < 8



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 OTHER RACE PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

102/17/72

SCHOOL? N= 14 %

1. DEFINITELY YES 3 21.4
2. PROBABLY YES .

6 42.9
3. PROBABLY NOT 2 14.3
4. DEFINITELY NOT 0 .0

5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 3 21.4

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 9 %

1. ARCHITECTURE 0 .0

2. BUSINESS 1 11.1
3. EDUCATION 0 n.,

4. ENGINEERING 0 .0

5. LAW 2 22.2
6. MEDICAL 1 11.1
7. SOCIAL WORK 1 11.1
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 4 44.4

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE BO YOU PLAN TO ATTEND: N= 9 X

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0

2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0

3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0

4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 0 .0

5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0

6. UNIVERSITY OF FLORIDA 1 11.1
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 1 11.1
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 1 11.1
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 2 22.2
BLANK 4 44.4

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 9
1. YES 5 55.6
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 1 11.1
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 2 22.2
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 0 .0

5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 1 11.1

1

1

1

1



:LOR I DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAI RE

FALL 1971 OTHER RACE PRI VATE 102/ 17/72

1.0 IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SER VICES ARE YOU PRI MARI LY
INT EREST ED IN RECE IVING HELP WHILE ENROLLED HERE ? N= 14 %

1 CAREER INFORM AT ION 5 35.7
2. STUDY SK ILLS 2 14.3
3e READING SK ILL S 1 7.1
4. HEALTH INFORMATION 0 .0

5. YOUR PERSONAL ITY 1 7.1
6. SEX ECUCATION 0
7 REL IGIOUS EDUCAT ION 1 7.1
8. SPEECH DIFFICULTIES 1 7.1

9 PERSONAL PROBL EMS 0 .0

10 . OTHER 3 21.4

lle WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 14 %

le BELOW $3,000 1 7.1
2e $3,000 TO $5,999 0

3e $6,000 TO $7,499 1 7.1

4. $7, 500 TO $8, 999 0 .0

5e $9,000 TO $11,999 1 7.1
6. $12,000 TO $19,999 2 14.3
7e ABOVE $20,000 3 21.4
8e CANNOT ESTIMATE. 5 35.7

BL ANK 1 7.1

12. APPROX IMAT EL Y WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLL EGE EDUCAT ION MUST COME FROM THE F A MI LY NC OME? N= 14 X

le NONE 2 14.3
2. 1% TO 25% 1 7.1
3. 26% TO 50% 1 7.1
4. 51% TO 75% 4 28.6
5. MORE THAN 75% 5 35 7

BL ANK 1 7.1

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER S ED UC A TI ON? N= 14 %

1 COMPL ETED E IGHTH GRADE OR LESS 4 28.6
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 2 14.3
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 4 28.6
4. COMPL ET ED AT L EAST TWO YEAR S OF COLLEGE 1 7 .1

56 RECEIVED A BACHELOR° S DEGREE 1 7.1
6. COMPL ETED PRO FESS IONAL TRA1 NI NG ( LAW, MEDICI NE, ETC. ) .0

7. DID POST.-iGRADUATE STUDY 1 7 .1

BL ANK 1 7.1

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER IS EDUCA TI ON? N= 14 %

le COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LE SS 4 28.6
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0

3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 4 28.6
4. COMPL ET ED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 2 14.3
5. RECEIVED A BACHELOR° S DEGREE 2 14.3
66 COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICI NE p ETC ) 1 7.1
7. DID POSTGRADUATE STUDY 1 7 .1

25

'30



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 OTHER RACE PRIVATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE DR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT

102/17/72

APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 14 %
lo ONE 2 14.3
2. TWO 3 21.4
3. THREE 1 7.1
4. FOUR 1 7.1
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 5 35 7

BLANK 2 14.3

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 10 %
lo FIRST CHOICE 6 60.0
2. SECOND CHOICE 2 20.0
3. THIRD CHOICE 2 20.0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 14 %
le YES 8 57.1
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 3 21.4

BLANK 3 21.4

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF AJOR FIELDS

190 ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 14 X
1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 7 50.0
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 1 7.1
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 2 14.3
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 1 7.1
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 1 7.1
BLANK 2 14.3

2631.



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRAOUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 OTHER RACE PRIVATE

TRANSFER STUDENTS INSTITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

INSTITUTION FREQUENCY PERCENT

268 FLA. JR. COLLEGE JAX 1 33.3
364 NORTH FLA JR COLLEGE 1 33.3
999 OUTOFSTATE COL/UNI 1 33.3

102/17/72



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 OTHER RACE PRI VATE 102/17/72

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

CODE FIELD FREQUENCY

)308 BIOLOGICAL SCIENCES 1
)312 CHEM ISTRY

1
)313 ENGL I SH

1
D327 MARINE BIOLOGY 1
)337 PSYCHOLOGY 1
)404 BUSINESS ADMINISTRATION 1
)416 MANAGEMENT 2

,28

PERCENT

12::
12.5
12.5
12.5
12.5
25.0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE PRIVATE

RACE N=
1. WHITE
2. BLACK
3. OTHER

BLANK

02/17/72

945 %

758 80.2
14 1.5
9 1.0

164 17.4

1. SEX N= 945 %

1. MALE 945 100.0
2. FEMALE 0 .0

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 945 %

1. 18 OR UNDER 727 76.9
2. 19 122 12.9

3. 20 47 5.0
4. 21 20 2.1

5. 22 3 .3

6. 23 TO 25 14 1.5

7. 26 TO 30 4 .4

8. OVER 30 5 .5

BLANK 3 .3

3. CLASS IN COLLEGE N= 945 %

1. FRESHMAN 810 85.7
2. SOPHOMORE 61 6.5
3. JUNIOR 58 6.1
4. SENIOR 1 .1

5. FIFTH YEAR OF 5-YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0

6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 2 .2

BLANK 13 1.4

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 945 %

1. INEXPENSIVE 14 1.5

2. CLOSE TO HOME 74 7.8
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 17 1.8

4. GENERAL ACADEMit REPUTATION 131 13.9
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 128 13.5
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 63 6.7
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 180 19.1
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 16 1.7

9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 100 10.6
10. OTHER REASON 221 23.4

BLANK 1 .1



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE PRIVATE

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)

02/17/72

DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 945 %

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 95 10.1
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 112 11.9
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 556 58.8
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME 162 17.1

BLANK 20 2.1

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRAOUATE OR PROFESSIONAL
SCHOOL? N= 945 %

le DEFINITELY YES 239 25.3
2. PROBABLY YES 324 34.3
3. PROBABLY NOT 149 15.8
4. DEFINITELY NOT 23 2.4
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 192 20.3

BLANK 18 1.9

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 563 %

1. ARCHITECTURE 9 1.6
2. BUSINESS 74 13.1
3. EDUCATION 51 9.1
4e ENGINEERING 15 2.7
5. LAW 157 27.9
6. MEDICAL 87 15.5
7. SOCIAL WORK 22 3.9
B. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 29 5.2
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 104 18.5

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 563 %

le FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 5 .9
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 10 1.8
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 11 2.0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 31 5.5
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 8 1.4
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 70 12.4
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 6 lel
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 15 2.7
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 3 .5
10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 169 30.0

BLANK 235 41.7



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE PRIVATE 02/17/72

9, DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 563 %

1. YES 248 44.1
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 63 11.2
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 115 20.4
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 28 5.0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 78 13.9

BLANK 31 5.5

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 945 %

1. CAREER INFORMATION 472 50.0
2. STUDY SKILLS 145 15.3
3. READING SKILLS 62 6.6
4. HEALTH INFORMATION 6 .6

5. YOUR PERSONALITY 34 3.6
6. SEX EDUCATION 17 1.8
7. RELIGIOUS EDUCATION 23 2.4
B. SPEECH DIFFICULTIES 4 .4
9. PERSONAL PROBLEMS 13 1.4
10. OTHER 137 14.5

BLANK 32 3.4

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 945 %
1. BELOW $3,000 23 2.4
2. $3,000 TO $5,999 44 4.7
3. $6,000 TO $7,499 42 4.4
4. $7,500 TO 181999 59 6.2
5. $9,000 TO $11,999 123 13.0
6. $12,000 TO $19,999 204 21.6
7. ABOVE $20,000 223 23.6
B. CANNOT ESTIMATE. 213 22.5

BLANK 14 1.5

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 945 X
1. NONE 103 10.9
2. 1% TO 25% 209 22.1
3. 26% TO 50% 113 12.0
4. 51% TO 75X 107 11.3
5. MORE THAN 75% 383 40.5

BLANK 30 3.2

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 945
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 51 5.4
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 74 7.8
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 287 30.4
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 142 15.0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 186 19.7
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 110 11.6
7. DID POSTGRADUATE STUDY 65 6.9

BLANK
31

30 3.2



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUEST I ONNAI RE

FALL 1971 MAL E PRI VATE 02/ 17/72

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER ° S EDUC A TI ON?
1. COMPL ET ED EIGHTH GRADE OR LE SS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL
4. COMPL ETED AT L EAST TWO YEAR S OF COLLEGE
5. RECE IV ED A BACHELOR S DEGREE
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICI NE, ETC. )
7. DID PO STGRADUATE STUDY

BL ANK

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY I NSTI TUTI ONS DID YOU SUBMI T
APPL ICAT IONS FOR ADM ISSI ON?
1. ONE
2. TWO
3. THREE
4. FOUR
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS

BL ANK

N= 945
32 3.4
50 5.3

439 46.5
119 18.9
134 14.2
56 5.9
17 1.8

38 4.0

N= 945
233 24.7
188 19.9
222 23.5
145 15.3
119 12.6
38 4.0

16. IF YOU APPL I ED TO MORE THAN ONE I NSTI TUTI ON, THI S
INST ITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 674
1. FIRST CHO ICE 427 63.4
2. SECOND CHOICE 163 24.2
3. THIRD CHO ICE 55 8.2
4. FOURTH CHOICE OR MORE 27 4.0

BL ANK 2 .3

17. 00 YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY I N MI ND? N= 945
1. YES 690 73.0
2. NO, NOT EVEN TEN TATI VELY 211 22.3

BL ANK 44 4.7

18. S EE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTER ING THE UN I VER SI TY DI RECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THER E BEEN AN INTERVENING PERI OD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SER VE0 IN THE
ARMED FORCES, ETC .? N= 945 X
1. ENTERED HERE DIRECTL Y FROM HIGH SCHOOL 700 74.1
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERSITY 42 4.4
3. TRANSFERR ED D IR ECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 67 7.1
4. WAS IN MIL ITARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNI VERSITY 11 1.2
5. WORK ED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEA VI NG HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THI S UNI VERSI TY 22 2.3
BL ANK 103 100



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE ST I ONNAI RE

FALL 1971 M AL E

TRANSFER STUDENTS

INST ITUT ION

045 UNIVERSITY OF FLA.
147 UNIV. OF SOUTH FL A o

174 UNIV. OF W . FLA.
221 BREVARD COMM COL .
232 CHI POL A JR* COLL EGE

INSTI TUTI ON

FREQUENCY

3
1
1
2
1

PRI VATE 02/

PREVIOUSLY ATTENDED

PERCENT

2. 8
.9
.9

1.8
.9

239 DAYTONA BCH COM. COL 3 2.8
256 EDISON JR o COLL EGE 2 1.8
268 FLA. JR. COLL EGE JAX 10 9.2
303 I ND I AN R I V ER COM COL 1 .9
318 BROWARD COMM COL 1 09
346 MANATEE JR COLLEGE 2 1.8
351 MIAMI DADE SOUTH 3 2. 8
364 NORTH FL A JR COLL EGE 3 2,8
380 PALM BCH JR COLLEGE 1 09
386 POLK COMM 0 COLL EGE 5 4.6
410 ST JOHNS RIVER JR CO 3 2.8
413 ST . PETE o J. C. SToP 1 .9
414 SANTE FE JR COLL EGE 1 .9
416 SEMINOLE JR COLL EGE 2 1.8
419 SOUTH FL A JR COLLEGE 1 09
446 VAL ENCIA COMM. COL . 2 1.8
544 EMBRY RI DDL E AERO IN 1 .9
562 FLA. PRESBYTERIAN 1 9
718 SOUTHEAST. BIBLE COL 1 .9
799 OTHER FL A SR. INST. 2 1.8
899 OTHER PVT FLA JR CL 1 .9
999 OUTOFSTATE COL/UN I 26 2 3.9
998 OUT OF ST ATE JR COLG 13 1 1.9

NOT INDICATED 14 1 2.8
ZZZ INVALID CODES 1 .9

17/72



FLORIDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE PRI VATE

MAJOR FIELD D I STR IB UTI ON

CODE FIELO

0001 AGRICULTURAL BUS IN ESS MANAGEMENT
0005 AGR I CULTUR E
0006 AGRONOMY
0011 FRUIT CROPS
0024 VET ERINARY SCIENCE
0025 OTHER AGR I CULTURE MAJOR NOT LI STE D ABOVE

FREQUENCY

3

1

1

1

1

1

02/17/72

PERCENT

.4

.1

.1

.1

.1

.1
0100 ARCH IT ECTUR E 2 .3
0203 HUMANITIES 1 .1
0300 BEHAVIORAL v PHYSICAL, SOC I A L AND APPLIED SC IENCE S 1 .1
0304 ART 7 1.0
0307 BIOCHEMISTRY 1 .1
0308 BIOLOGICAL SCIENCE S 9 1.3
0309 BIOLOGY 19 2.8
0311 CHEM ICAL SC I ENCE 1 .1
0312 CHEM ISTRY 10 1.5
0313 ENGL ISH 7 1.0
0315 F INE ARTS 1 .1
0316 GEOGRAPHY 1 .1
0317 GEOLOGY 1

0318 GOVERNMENT 1 .1
0319 HISTORY 20 2.9
0320 HUMANITIES 5 .7
0322 INT ERNAT ION AL AFFA IR S/STUD I ES 4 .6
0324 LANGUAGESMODERN 3 .4
0327 MAR INE BIOLOGY 10 1.5
0329 MATHEMATICS 18 2.6
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 4 .6
0331 METEOROLOGY 1 .1
0333 OCEANOGRAPHY 6 .9
0335 PHYS ICS 4 .6
0336 POL ITICAL SCIENCE 21 3.0
0337 PSYCHOLOGY 26 3.8
0339 REL I GION 9 1.3
0340 SOC I AL SCIENCE 3 .4
0341 SOC IOLOGY 3 .4
0342 SPEECH 1 .1
0344 THEATRE ARTS 3 .4
0348 OTHER A & S MAJORS NOT LI STED ABOVE 1 .1
0400 BUS INESS 23 3.3
0401 ACCOUNTING 38 5.5
0403 BANK ING AND FINANC E 3 .4
0404 BUS INESS ADM INISTR AT ION 52 7.5
0405 BUS INESS L AW 5 .7
0406 BUS INESS ST AT 1ST IC 1 .1
0407 ECONOM ICS ( GENERAL ECONOMIC S) 5 .7
0408 FINANCE 4 .6
0410 HOT EL AND R ESTAURANT ADMIN I STRATI ON 4 .6
0411 INDUSTRIAL MANAGEM ENT 1 .1
0412 INSURANCE 1 .1
0414 INT ERNAT ION AL BUSINESS/TRADE 1 .1

39
34



FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTE RI NG UNOERGRADUA TE QUE ST I ONNA I RE

FALL

CODE

0415
0416
0418
0419
0420
0424

1971 MALE PRI VATE

MAJOR F ELD DI STRIBUTI ON

FIELD

LABOR AND INDUSTR IAL R ELATI ON S
M ANAGEM ENT
MARKET ING
OFFICE ADM IN I STR AT ION
PERSONN EL MANAGEMENT
OTHER BUSINESS MAJOR NOT LISTED ABOVE

FREQUENCY

1

22
15

3

1

3

0 2/ 17/ 7 2

P ERCENT

1

3.2
2.2
.4
.1
.4

0500 E DUC AT ION 2 .3
0501 ADM IN I STR AT ION AND SUP ERVI SI ON 1 .1
0502 ADULT EDUCATION 1 .1
0503 AGRICULTURAL EDUCATION 1 .1
0504 ART EDU CAT ION 1 1

0505 BUS INES S EDUCAT ION 1 .1
0511 ELEMENT ARY EDUCATION 5 .7
0512 ENGL ISH EDUCAT ION 3 .4
0514 FOREIGN L ANGUAGE EDUCA T ION 1 .1
0517 HEALTH EDUCAT ION 2 . 3
0523 Ka12 EDUCATION 1 .1
0524 MATHEM AT ICS EDUCATION 4 .6
0527 PHYSICAL EDUCAT ION AND RECREATION 34 4.9
0529 SCIENCE EDUCAT ION 1 .1
0530 S ECONDARY EDUCAT ION 3 .4
0600 ENGINEER ING 2 .3
0606 CHEMICAL ENGIN E ER ING 1 .1
0607 C IVIL ENGINEER ING 2 .3
0608 COASTAL /OCEANOGRAPHIC ENGINEERING 2 .3
0609 EL ECTR I CAL ENGINEER ING 1 .1
0614 ENGINEER ING SC I ENCE 1 .1
0618 M ECHAN I CAL ENGINEER ING 1 .1
0700 FORESTRY 2 .3
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 2 .3
0908 INTERDEP ARTMENTAL PROGRAM 1 .1
1000 JOURN AL I SM 3 .4
1004 BROADCAST ING 1 .1
1013 RADIO AN D TEL EV I SION 1 .1
1201 APPL IED MUSIC, CHORAL 3 .4
1202 APPL I ED MUSICS INSTR UM ENTAL 5 .7
1203 COMPOS I T ION 2 .3
1204 MUSIC ( UNDESIGNATED 3 .4
1206 MUSIC EDUCATION 8 1.2
1208 MUSIC EDUCATION INSTRUMENTAL 6 .9
1213 ORGAN L I TERATUR E 2 .3
1215 SACRED MUSIC 1 .1
1400 PHARMACY 1 .1
1500 PREPRO F ESS ION AL 4 .6
1501 PREDENTAL 9 1.3
1502 P R Eat AN 51 7.4
1504 PREMED I CAL 29 4. 2
1505 PREOPTOMETRY 1 .1
1506 PRETHEOLOGY/M IN ISTER I AL 3 .4
1507 PREaVET ER INARY MEDIC INE 1 .1

35 40
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE PRI VATE

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

FIELD FREQUENCY PERCENT
CODE

02/17/72

1600 SOCIAL WELFARE
3 .41604 LAW ENFORCEMENT AND POLICE SCIENCE 2 .31606 MARRIAGE COUNSELING
1 .11608 SOCIAL WORK 3 .4

NO CODE SPECIFIED 52 7.5
INVALID CODE 24 3.5

;

41
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II
FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTER ING UNDERGRADUA TE QUESTI ONNAI R E

FALL 1971 FEMALE PRI VATE 02/ 17/72

i RACE

1. WHIT E
N= 781

700
%

89.6
2. BLACK 20 2.6

I 3. OTHER 5 .6
BLANK 56 7.2

1. SEX N= 781
1 MALE 0 .0
2. FEMAL E 781 100.0

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 781
1. 18 OR UNDER 658 84.3
2. 19 67 8.6
3. 20 34 4.4
4. .21 12 1.5
5. 22 2 .3
6. 23 TO 25 3 .4
7. 26 TO 30 3 .4
8. OVER 30 1 .1

BL ANK 1 .1

3. CLASS IN COLLEGE N= 781
1 FRESHMAN 652 83.5
2. SOPHOMORE 61 7.8
3. JUNIOR 50 6.4
4. SENIOR 3 .4
5 FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR °S PROGRAM 0 .0
6 OTHER ( SPECIAL g TEMPORARY, ETC.) 3 .4

BL ANK 12 1.5

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER TH1 S UNIVERSI TY? N= 781
1. INEXPENSIVE 7 49
2. CLOSE TO HOME 78 10.0
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 11 1.4
4. GENERAL ACADEM IC REPUTATION 127 16.3
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 117 15.0
6. FINANCIAL AID OPPORTUNI TIE S 62 7.9
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 191 24.5
B. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 7 .9
9. I THINK I -CAN SUCCEED HERE 30 3.8

OTHER REASON 147 18.8
BLANK 4 .5



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E PRI VATE

5 THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YE AR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WH ICH ENROLLMENT PLAN)

02/17/ 72

DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 781 X
1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 92 11.8
2. TO REGIST ER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 88 1 1.3
3. TO REG1ST ER FOR THREE QUARTERS 469 60 .1
4. I CAN° T SAY AT THIS TIME 109 14.0

BL ANK 23 2 .9

6, AFTER OBTAIN ING YOUR BACHELOR' S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONT INUE YOUR EDUCAT ION IN A GRADUA TE OR PROFESSI ONAL
SCHOOL? N= 781 X

1. DEFINITELY YES 97 12.4
2. PROBABLY YES 248 31 .8
3. PROBABLY NOT 195 25.0
4. DEFINITEL Y NOT 48 6.2
5. HAVEN' T THOUGHT ENOUGH ABOUT TH I S MATTER TO SAY 179 22.9

BLANK 14 1 .8

7 IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECE IV ING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KI ND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THI NKING? N= 345
1. ARCHITECTURE 1 3
2. BUSINESS 9 2.6
3. EDUCATION 105 30 .4
4. ENGINEER ING 1 3
5. L AW 33 9 .6
6. MEDICAL 44 12.8
7. SOCIAL WORK 36 10 .4
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMI NG ART SCHOOL 31 9 .0
9. OT HER PROFESSION AL OR GRADUATE SCHOOL 77 22.3

8 IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSI ONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHER E DO YOU PLAN TO ATTEND: Ntr. 345 X

1. FLORIDA AGR ICULTURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 2 .6
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVER SI TY 13 3 .8
3. FLORIDA I NTERNAT IONAL UN I VERSI TY 1 .3
4. FLORIDA STATE UN I VER SI TY 22 6 .4
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UN I VERSI TY 7 2 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 44 12 .8
7. UN IVERS I TY OF NORTH FLORIDA 5 1. 5
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLOR IDA 16 4 .6
9. UN IVERSTI Y OF WEST FLORIDA 4 1 2

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 89 25 8
BLANK 142 41. 2

43
38



FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTER I NG UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 FEMALE PRI VATE

9. D0 YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N=
1 YES

02/ 17/72

345 %

104 30.1
2. NO, THE DOCTORATE I S NOT GI VEN IN MY INTENDED FIELD 23- 6.1
3. ND, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER' S DEGREE 125-- 36.2
4. NO, I PLAN TO DO ONL Y THE GRADUATE WORK NECE SSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 28 8.1
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE 45 13.0

BL ANK 22 6.4

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRI MARI LY
INTERESTED IN RECE IV ING HELP WHI LE ENROLLED HERE? Nr; 781 %

1 4, CAREER INFORMATION 472 60.4
2. STUDY SKILL S 90 11.5
3. READING SK ILL S 22 2.8
4. HEALTH INFORMATION 3 .4
5. YOUR PERSONAL I TY 25 3.2
6. SEX EDUCAT ION 8 1.0
7 REL IGIOUS EDUCATION 17 2.2
8 SPEECH DIFF ICUL TIES 1 .1
9. PERSONAL PRO BL EMS 10 1.3

10 OTHER 109 14.0
BL ANK 24 3.1

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMI LY I NCOME ? N= 781 %

1 BELOW $39000 113 2.3
2. $39000 TO $5, 999 32 4.1
3. $6000 TO $7, 499 32 4.1
4. $7,500 TO $8, 999 51 6.5
5 $9,000 TO $11 g 999 71 9.1
6 $129000 TO $1 9,999 133 17.0
7 ABOV E $20000 167 21.4
8 CANNOT EST IM AT E. 260 33.3

BL ANK 17 2.2

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORIION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY I NCOME? N= 781 %

1 . NONE 59 7.6
2 1% TO 251 138 17.7
3. 26% TO 501 77 9.9
4. 51% TO 75% 93 11.9
5 MORE THAN 75X 360 46.1

BL ANK 54 6.9

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER °S EDUCATION? 781
1 COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LE SS 32 4.1
2 SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 45 5.8
3 . COMPL ETED HIGH SCHOOL 200 25.64. COMPL ETED AT LEAST TWO YEAR S OF COLLEGE 120 15.4
5. RECEIVED A BACHELOR. S DEGREE 190 24.3
6 COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICI NE, ETC ) 99 12.7
7 DID POSTBGRADUATE STUDY 67 8.6

BL ANK
39 44 28 3.6



FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEM AL E PRI VATE

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER ° S EDUCATION? N=

02/

781

17/72

1 COMPL ET ED EIGHTH GRADE OR LE SS 19 2.4
2 o SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 42 5.4
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 283 36.2
4. COMPL ETED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 174 22.3
5 o RECE IV EC A BACHELOR' S DEGREE 142 18.2
6 o COMPL ETED PRO FESSIONA TRAI NI NG MAW MEDICI NE , ETC. I 55 7.0
7 o DID POST...GRADUATE STUDY 18 2.3

BL ANK 48 6.2

15. IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIV ERSI TY 9 TO HOW MANY I NSTITUTI ONS DI D YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADM ISSION? N= 781

1 4. ONE 298 3802
2 o TWO 171 21.9
3. THREE 140 17.9
4 o FOUR 80 10 .2
5 MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 64 8.2

BLANK 28 3.6

16. IF YOU APPL I ED TO MORE THAN ONE I NSTI TUTI ON, THI S
INST ITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 455
1. FIRST CHO ICE 297 65.3
2. SECOND CHOICE 121 26.6
3. THIRD CHO ICE 20 4.4
4 FOURTH CHOICE OR MORE 12 2.6

BL ANK 5 1.1

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY I N MIND? N= 781
1. YES 614 78.6
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 136 17.4

BL ANK 31 4.0

18. SEE FOLLOW ING PAGES FOR ANALYSI S OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENT ER ING THE UNI VER SI TY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC o? N= 781

1 ENTERED HER E DIR ECTLY FROM HIGH SCHOOL 614 78 .6
2. TRANSFERR ED D IR ECTLY FROM A FOUR...YR COLLEGE OR UNI VERSITY 39 5.0
3. TRANSFERR ED DIR ECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 52 6 .7
4. WAS IN M IL ITAR Y SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNI VERSITY 0 .0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING THIS UNIVERSI TY 17 2.2
BLANK 59 7.6

Aft
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FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERG RADUATE QUESTI ONNAI RE

FALL 1971 FEMAL E PR I VATE 02/17/72

TRANSFER STUDEN TS I NSTI TUTI ON PRE VI OUSLY ATTENDED

INSTITUT ION FREQUENC Y PERCENT

003 FLORIDA A 4. M UNIV. 1 1.1
147 UNIV . OF SOUTH FLA o 2 2.2
221 BREV AR D COMM . COL . 3 3.3
256 EDISON JR. COLL EGE 1 1.1
268 FLA. JR. COLL EGE J AX 3 3.3
318 BROW AR D COMM . COL . 3 3.3
334 LAKE SUMTER COMM COL 1 1.1
350 MIAMI DADE NORTH 3 3.3
351 MIAMI DADE SOUTH 3 3.3
386 POLK COMM o COLL EGE 6 6.6
412 ST. PETE. J. C. CLWT 1 1.1
413 ST. PETE. J . C. ST .P 2 2.2
416 SEM INOLE JR COLLEGE 2 2.2
424 TALL AHASSEE COMM COL 1 1.1
446 VAL ENC IA COMM . COL . 1 1 o )-
565 FLA. SOUTHERN 2 2. :2
799 OTHER FL A SR . INST. 1 1.1
860 ORL ANDO.-JFt- COLL EGE 2 2.2
999 OUTOFSTATE COL/UN I 33 36.3
998 OUT OF STATE JR COL G 18 19.8

NOT INDICATED 1 1.1
ZZZ INVAL ID CODES 1 1.1



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 FEMAL E PRI VATE

MAJOR FIELD D I STRIBUT I ON

CODE FIELD FREQUENCY

0 2/17/72

PERCENT

001 1 FRUIT CROPS 1 .2
001 2 HORT ICULTUR E 1 .2
0300 BEHAV IORAL 9 PHYSICAL , SOCIAL AND APPLIED SC I ENCES 6 1.0
030 1 ANTHROPOLOGY 1 .2
030 3 AREA STUDIES I L ATIN AMERICAN , AFRO...ASIAN, E TC. I 1 .2
0304 ART 2 2 3.6
030 8 BIOLOGICAL SC I ENCES 6 1.0
0309 BIOLOGY 2 4 3.9
0312 CHEM ISTRY 6 1.0
0313 ENGL I SH 20 3.3
0315 F INE ARTS 9 1.5
0317 GEOLOGY 1 .2
0318 GOV ERNM ENT 1 .2
0319 HISTORY 8 1.3
0320 HUMAN I TIES 6 1.0
0322 INTERNATIONAL AFFA IR S/STUDIE S 1 .2
0323 LANGUAGES...CL ASSICAL ( GREEK, LA TI N) 1 .2
0324 LANGUAGES..MO DERN 1 9 3.1
0327 MARINE BIOLOGY 3 .5
0329 MATHEM AT ICS 30 4.9
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 9 1.5
0333 OCEANOGRAPHY 2 3
0334 PHILOSOPHY 1 .2
0336 POL I T I CAL SCI ENCE 6 1.0
0337 PSYCHOLOGY 42 6.8
0339 REL I GI ON 4 .7
0340 SOCI AL SCIENC E 5 .8
0341 SOCIOLOGY 1 3 2.1
0342 SPEECH 1 .2
0344 THEATRE ARTS 1 7 2.8
0346 VISUAL ARTS 1 .2
0348 OTHER A £ S MAJORS NOT LISTED ABOVE 1 .2
0400 BUSINESS 2 .3
040 1 ACCOUNT ING 1 1 1.8
0404 BUSINESS ADM IN I STRAT ION 3 .5
0405 BUSINESS LAW 1 .2
0407 ECONOM ICS ( GEN ERAL ECONOMIC S ) 1 .2
0408 FINANCE 1 .2
0409 FOREIGN TRADE AND TRAN SPOR TA TION 1 .2
0416 MANAGEMENT 1 .2
0418 MARKET ING 2 .3
0419 OFFICE ADMIN I STRATION 1 .2
0420 PERSONNEL MANAGEMENT 1 .2
0422 SECRET ARIAL SC I ENCE 7 1.1
0500 EDUCAT ION 6 1.0
0501 ADMINISTRATION AND SUP ERVI SION 1 .2
0504 ART EDUCATION 3 .5
0505 BUSINESS EDUCATION 3 .5
0507 DISTR I BUT IVE EDUCAT ION 1 .2
0508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 1 2 2.0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL

CODE

0510
0511
0512

19 71 FEM AL E PRI VATE

MAJOR FIELD DI STR I BUTION

F IELO

EDUCAT ION AL RESEARCH AND TESTING
EL EM ENT ARY EDUCAT ION
ENGL ISH EDUCATION

FREQUENCY

2

81
6

02/17/72

PERCENT

.3
13.2
1.0

0513 EXCEPT ION AL CHIL 0 I SPEC IAL I EDUCATION 11 1 .8
0 514 FOREIGN L ANGUAGE EDUCATION 6 1.0
0521 LANGUAGE ARTS EDUCATION 1 .2
0523 Ko12 EDUCAT ION 4 7
0 524 MATHEMATICS EDUCAT ION 7 1.1
0 526 PERSONNEL SERVICES 1 . 2
0527 PHYS ICAL EOUCAT ION AND RECREATION 30 4.9
0529 SCIENCE EDUCATION 2 .3
0530 SECONDARY EDUCATION 5 .8
0 532 T EACHER EDUCATION 1 .2
0 534 VOCATIONAL EDUCATION 1 .2
0703 W IL DLIFE 1 .2
0801 CL IN ICAL PSYCHOLOGY 2 .3
0 804 MEDICAL TECHNOLOGY 2° .3

, 0806 PHYS ICAL THERAPY 2 .3
0900 HOME ECONOM ICS 1 .2
0 903 FOOD, NUTR I TION AND INSTITUTIONAL MANAGEMENT 1 .2
1000 JOURNAL ISM 8 1.3
1007 INTERNATIONAL COMMUNICATIONS 2 .3
1 009 JOURNAL ISM. NEWS EDITOR IAL SEQUENCE 2 .3
1011 MASS COMMUN ICATIONS 1 .2
1 100 L I BRARY SC I ENCE 2 .3
1 202 APPL IED MUS IC. INSTRUMENTAL 2 .3
1 204 MUSIC (UNDESIGNATED ) 2 .3
1 206 MUS IC EDUCATION 14 2.3
1 207 MUS IC EDUCATION, C HORAL 4 .7
1 208 MUS IC EDUCATION INSTRUMENTAL 6 1.0
1213 ORGAN LITERATURE 1 .2
1214 PI ANO L ITER ATURE 1 .2
1300 NURS ING 4 .7
1 400 PHARMACY 1 . 2
1 500 PREPROFESS IONAL 1 .2
1 501 PR EDENTAL 1 .2
1 502 PR E.IL AW 15 2.4
1 504 PR EMEDICAL 16 2.6

, 1 507 PRENBVETER IN ARY MED IC INE 1 .2
1600 SOCI AL WEL FARE 1 .2
1603 CR IMINOLOGY AND CORRECTIONS 1 .2

' 1608 SOC I AL WORK 5 .8
NO CODE SP EC IFI ED 19 3.1
INV AL ID CODE 10 1.6

43



FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE STIONNAI RE

FALL 1971 MALE WHITE PRI VATE 0 2/17/72

RACE N= 758
1. WHITE 758 100.0
2. BL ACK 0 0
3. OTHER 0 0

1. SEX
1. MAL E
2. FEMALE

N= 758 31

758 100. 0
0 0

20 AGE L AST BIRTHDAY N= 758
1. 18 OR UNDER 584 77. 0
2. 19 9 1 12. 0
3. 20 42 5. 5
4. 21 15 2. 0
5. 22 3 4
6. 23 TO 25 12 1.6
7. 26 TO 30 4 5
8. OV ER 30 5 7

BL ANK 2 3

3. CLASS IN COLL EGE
1. FRESHMAN
2. SOPHOMORE
3. JUNIOR
4. SEN TOR
5. FIFTH YEAR OF 50YEAR BACHELOR'S PROGRAM
6. OTHER ( SPEC IAL g TEMPORARY, ETC. )

BLANK

4. WHICH ONE OF THE FOLL OWING REASONS WA S THE MOST IMPORTANT
IN SNAP ING YOUR DECIS ION TO ENTER THI S UNI VER SI TY?
1. INEXPENSIVE
2. CLOSE TO HOME
3. FR I ENDS WER E TO A TTEND HERE
4. GENERAL ACADEM IC R EPUTATI ON
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR
6. FINANCIAL A ID OPPORTUNI TI ES
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY
9. I T H INK I CAN SUCC EED HER E

10. OTHER REASON
BLANK

5. T HE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
C AL ENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORT IONS OF THE SCHOOL YEAR WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW?

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2* TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LES.S
3. TO REGISTER FOR THREE QUAR TER S
4. I CAN°T SAY AT TH I S TIME 44

BLANK 49

Nr. 758 X
643 P4. 8

50 6. 6
51 6. 7

1 1
0 .0
2 3

11 1. 5

N= 758 X
9 1. 2

67 8. 8
12 1.6

1 14 15.0
1 07 14. 1

55 7.3
146 19.3

10 1.3
66 8. 7

171 22.6
1 .1

N= 7 58 X
69 9. 1
8 5 11. 2

471 62. 1
1 15 15. 2

18 2.4

,...!;$



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE WHITE PRI VA TE

6 AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR IS DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONT INUE YOUR EDUCAT ION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02/17/7 2

SCHOOL? N= 758
1. DEF IN IT EL Y YES 196 25 .9
2. PROBABLY YES 267 35.2
3. PROBABLY NOT 118 15 .6
4. DEF INIT EL Y NOT 20 2 .6 1.?

5. HAVEN' T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 143 18 .9
BLANK 14 1 .9

7 IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFE SSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIV ING YOUR BACHELOR IS DEGREE t WHAT KI ND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRE SENT THI NKING? N= 463
1. ARCHITECTURE 4 .9
2. BUSINESS 59 12.7
3. EDUCATION 38 8 .2
4. ENGINEER IN G 15 3 .2
5. L AW 134 28 .9
6. MEDICAL 66 14.3
7. SOC I AL WORK 18 3 .9
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMI NG ART SCHOOL 26 5 .6 0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 90 19 .4 .

8 IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSI ONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHER E DO YOU PLAN TO ATTEND : N= 463

1. FL OR IDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 1 .2
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVER SI TY 8 1.7
3. FLORIDA INTERNATIONAL UN I VERSITY 8 1.7
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 21 4.5
5. FLORIDA T ECHNOLOGICAL UN I VERSIT Y 5 1.1
6. UNIVERSITY OF FLOR IDA 61 13.2
7. UN IVERSITY OF NORTH FLOR IDA 6 1.3
8. UN IVERS1TY OF SOUTH FLOR IDA 8 1.7
9. UN IVERSTI Y OF WEST FLORIDA 2 .4

10. OTHER UN IVERSITY OR COLLEGE I N FLORIDA 140 30.2
BLANK 203 43.8

9 DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 463
1. YES 207 44.7
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN I N MY I NTENOED F ELD 50 10.8
3. NOIP I PL AN TO WORK ONLY FOR A MA STER S DEGREE 101 21.8
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUA TE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDEN TIAL OR LICENSE 20 4.3
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 62 13.4

BLANK 23 5.0



FLOR I DA BOAR D OF REGENTS ENTER ING UNDERGRADUA TE QUE STIONNAI RE

FALL 1971 MALE WHITE PRI VATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY

02/17/72

INTEREST ED IN R EC E IV ING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 758 %

1. CAREER INFORMATION 400 52.0
2. STUDY SKILL S 105 13.9
3. READING SK ILL S 46 6.1
4. HEAL TH INFORMATION 4 .5
5. YOUR PERSONAL ITY 26 3.4
6. SEX EDUCATION 12 1.6
7. REL I GIOUS EDUCATION 22 2.9
8. SPEECH DIFF ICULTIES 3 .4
9. PERSONAL PROBLEMS 10 1.3

10. OTHER 106 14.0
BLANK 24 3.2

11. W HAT IS T HE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMI LY I NCOME? N= 758 %

1. BELOW $39000 19 2.5
2. $3000 TO $5, 999 .33 4.4
3. $6, 000 TO $7, 499 38 5.0
4. 17, 500 TO $8, 999 48 6.3
5. $9,000 TO $11t 999 92 12.1
6. $12t 000 TO $199999
7. ABOV E 1209 000

170
1 79

22.4
23.6

8. CANNOT ESTIMATE. 168 22.2
BLANK 11 1.5

12. APPROX IMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINI NG
A COLL EGE EDUCAT ION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? ti= 758 %

1. NONE 84 11.1
2. 1% TO 25% 159 21.0
3. 26% TO 50% 9 2 12.1
4. 51% TO 75% 82 10.8
5. MORE THAN 75% 318 42.0

BLANK 23 3.0

13. W HAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER S EDUCATION? N= 758 %

1. COMPL ET ED E I GHTH GRADE OR LE SS 34 4.5
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 53 7.0
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 221 29.2
4. COMPL ETED AT L EAST TWO YEAR S OF COLLEGE 115 15.2
5. RECE IV ED A BACHELOR S DEGREE 157 20.7
6 COMPL ETED PRO FESS IONAL TRAINING ( LAW, MEDI GINE, ETC.) 98 12.9
7. DID POSTGRADUATE STUDY 62 8.2

BLANK 18 2.4

14. W HAT IS T HE EXTEN T OF YOUR MOTHER S ED UCA TI ON? 758 %

1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LE SS 16 2.1
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 35 4.6
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 346 45.7
4. COMPL ETED AT L EAST TWO YEAR S OF COLLEGE 155 20.5
5. RECE IV ED A BACHELOR' S DEGREE 110 14.5
6 COMPL ETED PRO FESS IONAL TRA I NING I LAW, MEDICINE, ETC. I 46 6.1
7. DID POSTBGRADUATE STUDY 46 13 1.7

BLANK 37 4.9

I



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE WHITE PRI VATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? Nra

02/17/72

758 X
1. ONE 195 25.7
2. TWO 153 20.2
3. THREE 174 23.0
4. FOUR 119 15.7
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 88 11.6

BLANK 29 3.8

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR 141.= 534 2
1. FIRST CHOICE 352 65.9
2. SECOND CHOICE 123 23.0
3. THIRD CHOICE 39 7.3
4. FOURTH CHOICE OR MORE 19 3.6

BLANK 1 .2

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 758 Z
1. YES 580 76.5
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 145 19.1

BLANK 33 4.4

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 758 X

1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 563 74. 3
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 34 4.5
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWO-YEAR COLLEGE 55 7.3
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNI VERSITY 9 1.2
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 19 2.5
BL ANK 78 10 .3



FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTER ING UNDERGRADUATE QUE ST1 ONNA I RE

FALL 1971 MAL E WHITE

TR AN SFER STUDENTS

INST ITUT ION

045 UNIVERSITY OF FLA.
174 UNIV. OF W. FLA.
221 BREVARD COMM , COL .
232 CHIPOLA JR . COLL EGE
239 DAYTONA BCH COM . COL

INSTI TUTI ON

FREQ UENCY

3
1
2
1
3

PRI VATE 0 2/

PRE VI OU SLY ATTENDED

PERCENT

3.4
1.1
2.3
1.1
3.4

256 EDISON J R . COLL EGE 2 2.3
268 FLA. JR. COLLEGE JAX 9 1 0.1
318 BROWARD COMM. COL . 1 1.1
346 MANATEE JR COLL EGE 2 2.3
351 M IAMI DADE SOUTH 3 3.4
364 NORTH FL A JR COLL EGE 2 2.3
380 PALM BCH JR COLL EGE 1 1 .1
386 POLK COMM. COLL EGE 5 5.6
410 ST JOHNS RIVER JR CO 2 2.3
414 S ANTE FE JR COLL EGE 1 1.1
416 5 EMINOL E JR COLL EGE 2 2.3
419 SOUTH FL A JR COLL EGE 1 1 o1
446 V AL ENC I A COMM . COL . 2 2.3
544 EMBRY .RI DDL E AERO IN 1 1 o1

718 SOUTHEAST . BI8L E COL 1 1 .1
799 OTHER FL A SR. INST. 2 2.3
899 OTHER PVT FLA JR CL 1 1.1
999 OUTiOFSTATE COL /UN I 22 24.7
998 OUT OF ST AT E JR COLG 10 11.2

NOT INDI CAT ED 9 1 04

17/72



FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTER I NG UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL

CODE

0001
0005
0006
0011
0025

1971 M AL E WHITE PRI VATE

MAJOR FIELD DI S TR IBUTI ON

F I ELD

AGRICULTURAL BUS INESS MANAGEMENT
AGRICUL TURE
AGRONOMY
FRUIT CROPS
OTHER AGR ICULTUR E MAJOR NOT LI STED ABOVE

FREQUENCY

2
1

1

1

1

0 2/ 17/ 7

PERCENT

.3
. 2
.2
. 2
.2

0100 ARCHITECTURE 1 .2
0203 HUMANIT I E S 1 . 2
0300 BEHAVIORAL , PHYS ICAL, SOC IAL AND APPLIED SC I ENCE S 1 .2
0304 ART 6 1 .0
0307 B IOCHEM I STRY 1 .2
0308 8 IOLOGICAL SCIENCES 6 1 .0
0309 BIOLOGY 16 2.8
0311 CHEMICAL SCIENCE 1 .2
0312 CHEMISTRY 9 1 .6
0313 ENGLISH 6 1 .0
0315 F INE ARTS 1 .2
0316 GEOGRAPHY 1 .2
0317 GEOLOGY 1 .2
0319 HISTORY 19 3 .3
0320 HUMANIT I ES 5 .9
0322 INTERNAT IONAL AFFAIRS/STUD I E S 3 .5
0324 L ANGUAGESuMODERN 2 .3
0327 MARINE BIOLOGY 8 1.4
0329 MATHEMATICS 15 2.6
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 2 .3
0331 METEOROLOGY 1 .2
0333 OCEANOGRAPHY 5 .9
0335 PHYSICS 3 .5
0336 POL ITI CAL SCIENCE 19 3.3
0337 PSYCHOLOGY 22 3.8
0339 RELIGION 9 1.6
0340 SOCIAL SC I ENCE 3 .5
0341 SOCIOLOGY 3 .5
0342 SPEECH 1 .2
0344 THEATRE ARTS 2 .3
0348 OTHER A E S MAJOR S NOT LI STED ABOVE 1 .2
0400 BUSINESS 22 3.8
0401 ACCOUNT ING 32 5.5
0403 BANK ING AND FINANCE 3 .5
0404 BUSINESS ADM IN ISTR AT ION 43 7.4
0405 BUSINESS L AM 5 .9
0406 BUSINESS STATISTIC S 1 .2
0407 ECONOM ICS ( GEN ER AL ECONOMIC S ) 4 .7
0408 FINANCE 3 .5
0410 HOTEL AND RESTAURANT ADMIN I STRA TI ON 4 .7
0411 INDUSTRIAL , MANAGEMENT 1 .2
0 412 INSURANCE 1 . 2
0414 INT ERNAT ION AL BUSINESS/TRADE I. .2
0415 LABOR AND INDUSTR I AL RELA TIONS 1 2
0416 MANAGEMENT 17 2.9

4954

2

1



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE WHITE PRIVATE

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

CODE FIELD FREQUENCY

02/17/72

PERCENT

0418 MARKETING 11 1.9
0419 OFFICE ADMINISTRATION 3
0420 PERSONNEL MANAGEMENT 1 .2
0424 OTHER BUSINESS MAJOR NOT LISTED ABOVE 3 .5
0500 EDUCATION 2 .3
0502 ADULT EDUCATION 1 .2
0503 AGRICULTURAL EDUCATION 1 .2
0505 BUSINESS EDUCATION 1 .2
0511 ELEMENTARY EDUCATION 4 .7
0512 ENGLISH EDUCATION 2 .3
0514 FOREIGN LANGUAGE EDUCATION 1 .2
0517 HEALTH EDUCATION 2 .3
0523 K12 EDUCATION 1 .2
0524 MATHEMATICS EDUCATION 4 .7
0527 PHYSICAL EDUCATION AND RECREATION 29 5.0
0529 SCIENCE EDUCATION 1 .2
0530 SECONDARY EDUCATION 3 .5
0600 ENGINEERING 2 .3
0606 CHEMICAL ENGINEERING 1 .2
0607 CIVIL ENGINEERING 2 .3
0608 COASTAL/OCEANOGRAPHIC ENGINEERING 2 .3
0609 ELECTRICAL ENGINEERING 1 .2
0614 ENGINEERING SCIENCE 1 .2
0618 MECHANICAL ENGINEERING 1 .2
0700 FORESTRY 2 .3
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 2 .3
0908 INTERDEPARTMENTAL PROGRAM 1 .2
1000 JOURNALISM 2 .3
1004 BROADCASTING 1 .2
1013 RADIO AND TELEVISION 1 .2
1201 APPLIED MUSIC, CHORAL 3 .5
1202 APPLIED MUSIC, INSTRUMENTAL 4 .7
1203 COMPOSITION 2 .3
1204 MUSIC IUNDESIGNATED1 3 .5

1206 MUSIC EDUCATION 7 1.2
1208 MUSIC EDUCATION INSTRUMENTAL 6 1.0
1213 ORGAN LITERATURE 2 .3
1215 SACRED MUSIC 1 .2
1400 PHARMACY -- - 1 .2
1500 PREPROFESSIONAL 3 .5

1501 PREDENTAL 8 1.4
1502 PRELAW 41 7.1
1504 PREAEDICAL 24 4.1
1506 PRETHEOLOGY/MINISTERIAL 3 .5

1507 PREVETERINARY MEDICINE 1 .2
1600 SOCIAL WELFARE 3 .5
1604 LAW ENFORCEMENT AND POLICE SCIENCE 2 .3

1606 MARRIAGE COUNSELING 1 .2
1608 SOCIAL WORK 2 .3

NO CODE SPECIFIED 36 6.2

55
50



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE WHITE

CODE

1

PRIVATE 02/17/72

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

FIELD FREQUENCY PERCENT

INVALID CODE 20 3.5



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE BLACK PRIVATE

RACE N=

02/17/72

14 %
1. WHITE 0 .0
2. BLACK 14 100.0
3. OTHER 0 .0

1. SEX N= 14 %
1. MALE 14 100.0
2. FEMALE 0 .0

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 14 %
1. 18 OR UNDER 10 71.4
2. 19 2 14.3
3. 20 0 .0
4. 21 0 .0
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 1 7.1
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

BLANK 1 7.1

3. CLASS IN COLLEGE N= 14
1. FRESHMAN 13 92.9
2. SOPHOMORE 1 7.1
3. JUNIOR 0 .0
4. SENIOR 0 .0
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 0 .0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 14 %
1. INEXPENSIVE 1 7.1
2. CLOSE TO HOME 0 .0
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 1 7.1
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 1 7.1
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 2 14.3
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 4 28.6
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0
8. OPPORTUNITY FDR INDEPENDENT STUDY 1 7.1
9. I THINK I-CAN SUCCEED HERE 1 7.1
10. OTHER REASON 3 21.4

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 14 X
1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 3 21.4
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 1 7.1
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 9 64.3
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME 1 7.1

52

'



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE BLACK PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02117/72

SCHOOL? N= 14 X
1. DEFINITELY YES 4 28.6
2. PROBABLY YES 4 28.6
3. PROBABLY NOT 3 21.4
4. DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 3 21.4

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREEt WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 8 X
1. ARCHITECTURE 0 .0
2. BUSINESS 2 25.0
3. EDUCATION 2 25.0
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 3 37.5
6. MEDICAL 1 12.5
7. SOCIAL WORK 0 .0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 0 .0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 8 X
1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 2 25.0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 1 12.5
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 3 37.5
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0
10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 2 25.0

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 8 X
1. YES 5 62.5
2. NOt THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 0 .0
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 0 .0
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 1 12.5
5. NOt FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 1 12.5

BLANK 1 12.5

58
53
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE BLACK PRIVATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

02/17/72

14 %
1. CAREER INFORMATION 5 35.7
2. STUDY SKILLS 4 28.6
3. READING SKILLS 2 14.3
4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONALITY 0 .0
6. SEX EDUCATION 0 .0
7. RELIGIOUS EDUCATION 0 .0
Be SPEECH DIFFICULTIES I 7.1
9. PERSONAL PROBLEMS 0 .0
10. OTHER 2 14.3

11, WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 14 %
I. BELOW $3,000 2 14.3
2. $3,000 TO $5,999 5 35.7
3. $69000 TO $7,499 I 7.1
4. $79500 TO $8,999 0 .0
5. $9,000 TO $11,999 0 .0
6. $129000 TO $19,999 I 7.1
7. ABOVE $20,000 0 .0
B. CANNOT ESTIMATE. 5 35.7

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 14 %
1. NONE 5 35.7
2. 1% TO 25% 7 50.0
3. 26% TO 50% 0 .0
4. 51% TO 75% 0 .0
5. MORE THAN 75% 2 14.3

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 14 X
I. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 4 28.6
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 3 21.4
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 5 35.7
4, COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 1 7.1
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 0 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

BLANK 1 7.1

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 14 %
I. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 5 35.7
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE I 7.1
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 6 42.9
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE I 7.1
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE I 7.1
6, COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 0 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

59
54

shiii



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE BLACK PRIVATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT

02117/72

APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 14 %

1. ONE 4 28.6
2. TWO 2 14.3
3. THREE 5 35.7
4. FOUR 1 7.1
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 2 14.3

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 10 %

1. FIRST CHOICE 5 50.0
2. SECOND CHOICE 4 40.0
3. THIRD CHOICE 1 10.0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 14 2
1. YES 11 78.6
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 3 21.4

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 14 %
1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 12 85.7
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOUR...YR COLLEGE OR UNIVERSITY 1 7.1
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 0 .0
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 1 7.1
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE BLACK PRI VATE 02/17/72

TRANSFER STUDENTS INSTITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

INSTITUTION FREQUENCY PERCENT

562 FLA. PRESBYTERIAN 1 100.0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE BLACK PRIVATE 02/17/72

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

CODE FIELD FREQUENCY PERCENT

0318
0330

GOVERNMENT
MEDICAL TECHNOLOGY

1

1

9.1
9.1

0336 POLITICAL SCIENCE 1 9.1
0401 ACCOUNTING 3 27.3
0501 ADMINISTRATION AND SUPERVISION 1 9.1
1502 PRELAW

1 9.1
1608 SOCIAL WORK 1 9.1

NO CODE SPECIFIED 1 9.1
INVALID CODE 1 9.1



i

/

LORIDA BOARV OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE OTHER RACE PRIVATE

ACE N=

02/17/72

9 %
1. WHITE 0 .0

1 2. BLACK 0 .0
3. OTHER 9 100.0

1. SEX N= 9 %
1. MALE 9 100.0
2. FEMALE 0 .0

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 9 Z
1. 18 OR UNDER 5 55.6
2. 19 I 11.1
3. 20 I 11.1
4. 21 I 11.1
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 1 11.1
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3. CLASS IN COLLEGE N= 9 2
1. FRESHMAN 6 66.7
2. SOPHOMORE 0 .0
3. JUNIOR 3 33.3
4. SENIOR 0 .0
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL/ TEMPORARY/ ETC.) 0 .0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 9 Z
I. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOME 2 22.2
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 3 33.3
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 1 11.1
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 0 .0

, 7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 0 .0
10. OTHER REASON

i. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM/ A

3 33.3

CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND/ OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 9 X

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 1 11.1
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 1 11.1
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 4 44.4
4. 1 CAN'T SAY AT THIS TIME 3 33.3



1 FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MALE OTHER RACE PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL
SCHOOL? N=

02/17/72

9 X
1. DEFINITELY YES 3 33 3
2. PROBABLY YES 2 22.2
3. PROBABLY NOT 2 22.2
4. DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 2 22.2

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 5 X
1. ARCHITECTURE 0 .0
2. BUSINESS 1 20.0
3. EDUCATION 0 .0
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 2 40.0
6. MEDICAL 1 20.0
7. SOCIAL WORK 0 .0
8. SPEECH, DRAMA, MUSICt OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 1 20.0 :6)

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 5 X
1. FLORIDA AGRICULTURAL.AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 0 .0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0

4

6. UNIVERSITY OF FLORIDA 1 20.0 1

7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0 1

8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0 .?

9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0
10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 2 40.0

BLANK 2 40.0

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 5 X
1. YES 3 60.0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 1 20.0
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 0 .0
4. NOt I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 0 .0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 1 20.0



:LOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUEST I ONNAIRE

FALL 1971 MAL E OTHER RACE PRI VATE 02/ 17/72

LO r IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRI MARI LY
INTERESTED IN R ECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 9 %

1. CAREER INFORMATION 4 44.4

2. STUDY SK ILL S 2 22.2

3. READING SK ILL S 1 11.1

4. HEALTH INFORMATION 0 .0

5 YOUR P ER SONAL I TY 0 .0

6. SEX EDUCATION 0 .0

7 REL IGIOUS EDUCATION 0 .0

8 SPEECH DIFF ICULTIES 0 .0

9. PERSONAL PROBLEMS 0 .0

10. OTHER 2 22.2

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMI LY INCOME? N= 9 %

1. BELOW $39000 0 .0

24, $3,0 0 0 TO $ 5, 999 0 .0

3. $6, 0 0 0 TO $7, 499 1 11.1

4. $7, 50 0 TO $8, 999 0 .0

5. $9, 0 0 0 TO $1 1, 999 1 11.1

6 $12, 0 0 0 TO $1 9,999 1 11.1

7. ABOVE $20, 00 0 3 33.3

8 CANNOT ESTIMATE. 3 333

12. APPROXIM AT EL Y WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLL EGE EDUCAT ION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 9 %

1. NONE 1 11.1

2. 12 TO 252 1 1101

3. 262 TO 502 1 11.1

4. 512 TO 752 2 22.2

5. MORE THAN 7 5% 4 44.4

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 9 2

1. COMPL ETED E IGHTH GRADE OR LESS 3 33.3

2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 1 11.1

3 o COMPL ET ED HIGH SCHOOL 3 33.3

4. COMPL ET ED AT L EAST TWO YEAR S OF COLLEGE 1 11.1

5 RECEIV ED A BACHELOR° S DEGREE 1 11.1

6. COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING LAW, MEDICINE, ETC. I 0 .0

7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

14e WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER °S EDUCATION? 9
1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LESS 2 22.2

2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0

3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 4 44.4

4 . COMPL ETED AT LEAST TWO YEAR S OF COLLEGE 1 11.1

5. RECEIVED A BACHELOR ° S DEGREE 1 11.1

6. COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING LAW, MEDICINE, ETC. ) 1 1101

7. DID POSTGRADUATE STUDY C .0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNOERGRADUATE QUEST I ONNAIRE

FAr.L 1971 MAL E OTHER RACE PRI VATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY I NSTITUTI ONS 010 YOU SUB MIT
APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? N=

02/

9

17/72

X

1. ONE 1 11.1
2 TWO 3 33.3
3 THREE 1 11.1
4. FOUR 1 11.1
5 . MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 3 33.3

16. IF YOU APPL IED TO MORE THAN ONE I NSTITUTI ON, THI S
INST ITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 8

1 FIRST CHOICE 5 62.5
2. SECOND CHOICE 2 25.0
3. THIRD CHOICE 1 12.5
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRAOUATE FIELD OF STUDY IN MI NO? N= 9 X

1. YES 6 66.7
2. NO, NOT EVEN TENTATI VELY 2 22.2

BL ANK 1 11.1

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 9 X

1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HI GH SCHOOL 5 55.6
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A F OURs.YR COLLEGE OR UNIVERSITY 1 11.1
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 2 22.2
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNI VERSITY 1 11.1
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING THIS UNIVERSI TY 0 .0

61 C-)6



FLOR I DA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE STI ONNAI RE,

FAL L 1971 M AL E OTHER RACE PRI VATE 0 2/ 17/72

TR ANSFER STUDENTS INS T I TUTI ON PREVIOUSLY ATTENDED

INSTITUT ION FREQUENCY PERCENT

268 FLA. JR . COLL EGE JAX 1 33.3
364 NORTH FL A JR COLL EGE 1 33.3
999 OUTOFST ATE COL /UNI 1 33.3



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTER ING UNDERGRADUATE QUEST I ONNAI RE

FALL 1971 MAL E OTHER RACE PRI VATE 02/ 17/72

MAJOR FIELD DI STR IBUTI ON

CODE F IELD FREQUENCY PERCENT

0308 B IOLOGICAL SCIENCES 1 16.70312 CHEM ISTRY 1 16.7
0 327 MARINE B IOLOGY 1 16.70404 BUSINESS ADMINISTRATION 1 16.70416 MANAGEMENT 2 33.3



FLORIDA BOARD 0 F REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E WHITE VR I VATE 02/17/72

1 R ACE N= 700
1. WHITE 700 100.0

1
2. BL ACK 0 .0
3. OTHER 0 .0

1. SEX N= 700
1. MAL E 0 .0
2. FEMAL E 700 100.0

2. AGE L AST BIRTHDAY N= 700
1. 18 OR UN DER 587 83.9
2. 19 60 8.6
3. 20 32 4.6
4. 21 11 1.6
5. 22 2 .3
6. 23 TO 25 3 .4
7. 26 TO 30 3 .4
8. OVER 30 1 .1

BL ANK 1 .1

3. CLASS IN COL L EGE N= 700
1. FRESHMAN 580 82.9
2. SOPHOMOR E 58 8.3
3. JUNIOR 47 6.7
4. SENIOR 2 .3
5. F IFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 0
6. OTHER ( SP ECIAL, TEMPORARY, ETC. ) 2 .3

BL ANK 11 1.6

4. WHICH ONE OF .THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DEC I SION TO ENTER THI S UNI VERSI TY?
I. INEXPENS I VE
2. CLOSE TO HOME
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE
4. GENERAL ACADEM IC REPUTATION
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR
6. FINANCIAL AID OPPORTUNI TIES
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS
8. OPPORTUN I TY FOR INDEPENDENT STUDY
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE

10. OTHER REASON
BL ANK

N= 700 X
6 .9

68 9.7
10 1.4

117 16.7
108 15.4

52 7.4
173 24.7

5 .7
22 3.1

136 19.4
3 .4

THE SCHOOL YEAR IS OR GANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENOER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS 0 F THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLL OW? N= 700 X

1. TO REGIST ER FOR CLASSES YEAR ROUND 75 10.7
2. TO REGIST ER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LE SS 76 10 .9
3. TO REGIST ER FOR THREE QUARTERS 433 61.9
4. I CAN' T SAY AT THIS TIME 64 94 13 .4

BL ANK f..;<) 22 3 .1



$
FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMALE WHITE PRI VATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

0 2/17/72

SCHOOL? N= 700
1. DEFINITELY YES 89 12.7
2. PROBABLY YES 213 30.4
3. PROBABLY NOT 179 25.6
4. DEFINITELY NOT 4:3 6.1
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 164 23.4

BLANK 12 1.7

7. IF YOU ARE PL ANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 302 Z

1. ARCHITECTURE 1 .3
2. BUS INESS 6 2.0
3. EDUCATION 93 30.8
4. ENGINEERING 1 .3
5. LAW 30 9.9
6. MEDICAL 41 13.6
7. SOCIAL WORK 28 9.3
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 27 8.9
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 67 22.2

9. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND.: N= 302

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 1 .3
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 13 4.3
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 1 .3
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 20 6.6
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 6 2.0
6. UNIVERSITY OF FLOR IDA 37 12.3
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 4 1.3
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 12 4.0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 4 1.3

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 82 27.2
BLANK 122 40.4

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 302 Z
1. YES 91 30.1
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 20 6.6
3. NO, I PL AN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 109 36.1
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A T E ACHING CR EDEN T IAL OR L ICENSE 23 7.6
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED A BOVE 39 12 .9

BL ANK 20 6.6

65
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:LOR I DA BOAR 0 OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 F EMALE WHITE PRI VATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICE S ARE YOU PRIMAR I LY
INTEREST ED IN R EC EIVING HELP WHI LE ENROLLED HERE? N=

0 2/

700

17/72

c0

1. CAREER INFORMATION 437 62.4
2. STUDY SKILL S 8 3 11.9
3. READING SK ILL S 16 2 .3
4. HEAL TH INFORMATION 2 .3
5. YOUR PERSONAL ITY 19 2.7
60 SEX EDUCATION 8 1.1
7 REL I G IOUS EDUCATION 16 2.3
8. SPEECH DIFFICULTIE S 0 0
9. PERSONAL PROBLEMS 7 1.0

10. OTHER 94 13.4
BL ANK 18 2. 6

11. W HAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMI LY INCOME? N= 700 %

1. BELOW $3,000 12 1.7
2. 13,000 TO $ 59 999 30 4.3
3. $6,000 TO $7v 499 29 4.1
4. $7,500 TO $8, 999 44 6.3
5. $9,000 TO $119 999 60 8.6
6. $12, 000 TO $199999 126 18.0
7. ABOV E $20,000 160 22.9
8. CANNOT ESTIMATE. 226 32.3

BL ANK 13 1.9

12. APPROXIM ATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINI NG
A COLL EGE EDUCAT ION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 700 %

1. NONE 54 7.7
2. 1% TO 25% 1 17 16.7
3. 26% TO 50% 69 9.9
4. 51% TO 75% 79 11.3
5. MORE THAN 75% 333 47.6

BLANK 48 6.9

13. W HAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER 'S ED UCATION? N= 700 %

1. COMPL ETED E GHTH GRADE OR LE SS 24 3. 4
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 33 4.7
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 176 25.1
4. COMPL ETED AT L EAST TWO YEAR S OF COLLEGE 116 16.6
5. RECE IVED A BACHELOR S DEGREE 17 3 24.7
6. COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICINE, ETC.) 89 12.7
7. DID POSFGR ADUATE STUDY 65 9.3

BLANK 24 3.4

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER S EDUCATION? N= 700 %

1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LESS 13 1.9
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 35 5.0
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 252 36.0
4. COMPL ETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 164 23.4
5. RECE IVED A BACHELOR S DEGREE 130 18.6
6 e COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICI NE, ETC.) 46 6.6
7. DID POSTiGRADUATE STUDY 66 14 2.0

BLANK i44,4 46 6.6



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERI NG UNDERGRADUATE QUEST I ONNAI RE

FALL 1971 F EM AL E WHITE PRI VATE 02/ 17/72

15. IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADMISSI ON TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTI ONS DI D YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? N= TOO

1 ONE 277 39,6
2. TWO 157 22,4
3. THREE 127 18.1
4. FOUR 64 9.1
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 53 7.6

BL ANK 22 3.1

16. IF YOU APPL IED TO MORE THAN ONE INSTITUTI ON, THI S
INSTITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 401

1 FIRST CHOICE 271 67.6
2. SECOND CHOICE 104 25.9
3 THIR 0 CHO ICE 12 3.0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 10 2.5

BLANK 4 1.0

17. DO YOI) HAV E A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MI ND? N= 700
I. YES 558 79.7
2. NO, NOT EVEN TENTATI VELY 115 16.4

BL ANK 27 3.9

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSI S OF MAJOR FIELDS

19. AR E YOU ENTER ING THE UNI VERSI TY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERI OD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC .?

1. ENTERED HER E DIRECTLY FROM H IGH SCHOOL
2, TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERSITY
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOPYE AR COLLEGE
4. WAS IN M IL ITAR Y SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNI VERSITY
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING THI S UNIVERSITY
BL ANK

N= TOO
551 78.7
36 5.1
48 6.9

0 .0

15 2.1
50 7.1



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUEST IONNAI RE

FALL 1971 F EMALE WHITE PRI VATE 0 2/ 17/72

TR ANSFER STUDENTS INSTI TUTI ON PREVI OU SLY ATTENDED

INSTITUTION FREQUENCY PERCENT

003 FLORIDA A + M UNIV.
147 UNIV. OF SOUTH FLA.
221 BREVARD COMM. COL .
256 EDISON JR. COLL EGE
268 FLA. JR. COLL EGE JAX

1
2
2
1
3

1.2
2.4
2.4
1.2
3.6

318 BROW ARD COMM. COL . 3 3.6
334 LAKE SUMTER COMM COL 1 1.2
350 MIAMI DADE NORTH 3 3.6
351 MIAMI DADE SOUTH 2 2.4
386 POLK COMM. COLL EGE 5 6.0
412 ST . PETE. J. C. CLWT 1 1.2
413 ST . PETE . J. C. ST .P 2 2.4
416 SEMINOLE JR COLL EGE 2 2.4
424 TALLAHASSEE COMM COL 1 1.2
446 VAL ENCIA COMM. COL 1 1.2
565 FLA. SOUTHERN 2 2.4
799 OTHER FL A SR. INST. 1 1.2
860 ORL ANDO J R COLL EGE 2 2.4
999 OUTOF.ST AT E COL /UN I 30 35.7
998 OUT OF STATE JR COLG 17 20.2

NOT INDICATED 1 1.2
ZZZ INVALID CODES 1 102



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E WHITE

CODE

PRI VATE 02117/7 2

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

F IELD FREQUENCY PERCENT

00 11 FRUIT CROPS 1 .2
00 12 HORT I CULTUR E 1 .2
0300 BEHAV IORAL s PHYSICAL s SOCIAL AND APPLIED SCI ENCES 6 1 . 1
030 1 ANTHROPOLOGY 1 o 2
030..: AREA STUDI ES (LATIN AMER IC ANs AFROASIAN 9 ETC.) 1 .2
0304 ART 19 3.4
0308 BIOLOGICAL SCIENCES 6 1. 1
0309 BIOLOGY 23 4.1
0312 CHEM ISTRY 5 09
0313 ENGL I SH 17 3.1
0315 FINE ARTS 8 1.4
0317 GEOLOGY 1 .2
0318 GOVERNMENT 1 .2
03 19 HISTORY 8 1.4
0320 HUMAN ITI ES 5 .9
0322 INTERNATIONAL AFFA IR S/STUD I ES 1 .2
0323 LANGUAGESCL ASSICAL ( GREEK, LA TI N) 1 .2
0324 L ANGU AGESMODERN 19 3.4
0327 MARINE BIOLOGY 3 .5
0329 MATHEMATICS 28 5.0
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 8 1.4
0333 OCEANOGRAPHY 2 .4
0334 PHILOSOPHY 1 .2
0336 POL IT ICAL SCI ENCE 5 .9
0337 PSYCHOLOGY 36 6.5
0339 REL I GION 4 o7
0340 SOCI AL SCIENCE 4 07
0341 SOCIOLOGY 11 2oC
0344 THEATRE ARTS 16 2.9
0346 V ISU AL ARTS 1 .2
0400 BUSINESS 2 .4
0401 ACCOUNTING 9 1.6
0404 BUS IN ESS ADM IN ISTRA T ION 3 .5

. 0405 BUS IN ESS LAW 1 o 2
0407 ECONOM ICS ( GENERAL ECONOMIC S) 1 .2
0408 FINANCE 1 .2
0409 FORE IGN TRADE AND TRANSPOR TATION 1 .2
0416 MANAGEMENT 1 .2
0418 MARK ETING 2 .4
0420 PERSONNEL MANAGEMEN T 1 .2
0422 SECRET ARIAL SCIENCE 7 1.3
0500 EDUCATION 4 .7
0501 ADM IN I STRAT ION AND SUPERVI SION 1 .2
0504 ART EDUCATION 3 .5
0505 BUSINESS EDUCATION 3 o5
0507 DISTRIBUTIVE EDUCAT ION 1 o2
0508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 12 202
0510 EDUCAT IONAL R ESEARCH AND TE STING 2 o 4
0511 ELEMENTARY EDUCATION 73 13.4
0512 ENGL I SH EDUCATION 6 1.1

69
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FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 FEMAL E WHITE PRI VATE 0 2/17/72

CODE

MAJOR F I ELD D I STRIBUTI ON

FIELD FREQUENCY PERCENT

0513 EXCEPT IONAL CHILD ( SPECIAL ) EDUCATI ON 10 1.8
0514 FOREIGN LANGUAGE EDUCATION 6 1.1
0521 LANGUAGE ARTS EDUCATION 1 .2
0523 K.12 EDUCAT ION 4 .7
0524 MATHEMATICS EDUCATION 6 1.1
0526 PERSONNEL SERVICES 1 .2
0527 PHYSIC AL EDUCATION AND RECREATION 26 4.7
0529 SCIENCE EDUCATION 2 .4
0530 SECONDARY EDUCATION 3 .5
0532 T EACHER EDUCATION 1 .2
0534 VOCAT IONAL EDUCATION 1 .2
0703 W ILDL I FE 1 .2
0801 CL IN I C AL PSYCHOLOGY 2 .4
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 2 .4
0806 PHYS IC AL THERAPY 2 .4
0900 HOME ECONOM ICS 1 .2
1000 JOURNAL ISM 8 1.4
1007 INTERNATIONAL COMMUN ICATIONS 2 .4
1009 JOURNAL ISM, N EWS ED I TOR IAL SEQUENCE 1 .2
1011 MASS COMMUN ICAT IONS 1 .2
1100 LIBRARY SCI ENCE 2 .4
1202 APPL I ED MUSIC, INSTRUMENTAL 2 .4
1204 MUSIC (UNDES I GNATED ) 2 .4
1206 MUSIC EDUCATION 14 2.5
1207 MUSIC EDUCAT ION, CHORAL 4 .7
1208 MUS I C EDUCAT ION INSTRUMENTAL 6 1.1
1213 ORGAN L ITER ATURE 1 .2
1214 PIANO L ITER ATUR E 1 .2
1300 NURS IN G 4 .7
1400 PHARMACY 1 .2
1500 PREPRO FESS ION AL 1 .2
1501 PREDENTAL 1 .2
1502 PREL AW 14 2.5
1504 PREMEDICAL 14 2.5
1507 PREVETERINAR Y MEDIC INE 1 .2
1600 SOCIAL WELFAR E 1 .2
1603 CRIMINOLOGY AND CORR ECTIONS 1 .2
1608 SOCIAL WORK 3 .5

NO CODE SP ECI F I ED 16 2.9
INVAL I D CODE 9 1.6
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FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE

FALL 1971 F EMALE BL ACK PRI VATE

RACE

QUEST IONNA I RE

N=

0 2/

20

17/72

lo WHIT E 0 .0
20 BLACK 20 100 .0
3o OTHER 0 .0

10 S EX N= 20
1 . MAL E 0 .0
20 FEMAL E 20 100 .0

2. AGE L AST BIRTHDAY N= 20
1 18 OR UNDER 1 5 75.0
2. 19 4 20 .0
30 20 0 .0
4. 21 1 5.0
50 22 0 .0
60 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3o CL ASS IN COLL EGE N= 20
I . FRES HMAN 16 80.0
2o SOPHOMORE 1 5.0
30 JUNIOR 2 10 .0
40 SENIOR 0 00
5 o FIFTH YEAR 0 F 5-YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPEC IAL, TEMPORARY, E TC ) 1 5.0

W H ICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THI S UNIVER SI TY? N= 20

1. INEXP ENSIVE 0 .0
2. CL OS E TO HOM E 2 10 .0
3 FRIENDS WER E TO ATTEND HERE 0 .0
4 GENER AL ACADEMIC REP UTATION 7 35.0
5. STRONG PROGR AM IN INTENDED MAJOR 1 5 .0
6. FINANCIAL A ID OPPOR TUNITIES 6 30 .0
7. GENERAL IMPR ESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 2 10 .0
8 OPPO RTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 0 .0

10. OTHER REASON 1 5.0
BL ANK 1 5.0

5o T HE SCHOOL YEAR IS ORrZANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CAL ENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORT IONS OF THE SCHOOL YEAR WHICH ENROLLME NT (PLAN)
DO YOU INT END TO FOLLOW? N= 20

1 . TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 5 25.0
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 2 10 .0
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 1 1 55.0
4. I CAN ° T SAY AT THIS TIME 2 10 .0

71 )4,
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E BLACK PRI VATE

6. AFT ER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONT INUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSI ONAL

02/17/72

SCHOOL? N= 20
1. DEFINITELY YES 4 20.0
2. PROBABL Y YES 10 50.0
3. PROBABLY NOT 3 15.0
4. DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 2 10.0

BL ANK 1 5.0

7. IF YOU ARE PL ANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECE IV ING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KI ND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORD ING TO YOUR PRE SENT THINKING? N= 14
1. ARCHITECTURE .0
2. BUSINESS 2 14.3
3. EDUCATION 4 28.6
4. ENGINEER ING 0
5. L AW 3 21.4
6. MEDICAL 1 7.1
7. SOCIAL WORK 1 7 .1
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 3 21.4

8, IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSI ONAL SCHOOL IN
FLOR IDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 14 X

1. FLORIDA AGRICUL TURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 1 7 .1
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVER SI TY 0
3. FLORIDA INTERNAT IONAL UN IVERSI TY 0 .0
4. FLORIDA STATE UN IVER SI TY 0 .0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 1 7 .1
6. UNIVERSI TY OF FLORIDA 3 21.4
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 1 7 1
9. UNIVERST I Y OF WE ST FLORIDA 0

10. OTHER UN IVERSITY OR COLLEGE I N FLORIDA 3 21.4
BL ANK 5 35 .7

9 DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 14 Z
1. Y ES 3 21 .4
2. NO, THE DOCTORAT E IS NOT GIVEN IN MY I NTENDED FIELD 1 7.1
3. NO, I .PL AN TO WORK ONLY FOR A MASTER' S DEGREE 7 50 .0
4. NO, I -PL AN TO DO ONLY THE GRADUATE WOR K NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 2 14.3
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 1 7 .1



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E BLACK PRI VATE

10 . IN WH ICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRI MARILY

02/17/ 7 2

INTERESTED IN RECE IV ING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 20 %

1. CAREER INFORMATION 10 50 .0
2. STUDY SK ILLS 3 15.0
3. READING SKILL S 1 5.0
4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONALITY 1 5 .0
6. SEX EDUCATION 0
7. RELIGIOUS EOUCAT ION 0 .0
8. SPEECH DIFFICULT IES
9. PERSONAL PROBL EM S 1 5 .0

10. OTHER 1 5 .0
BLANK 3 15 .0

1 1 WHAT IS THE BEST EST IMATE OF YOUR FAMILY I NCOME? N= 20 %

1. BELOW $ 3, 000 5 25 .0
2. 3,000 TO $5/ 999 0
3. 6,000 TO $71499 2 10 .0
4. 7, 500 TO 18/ 999 3 15.0
5. $99000 TO $11.999 3 15 .0
6. $1 29000 TO $19,999 3 15 .0
7. ABOVE $200000 0
8. CANNOT ESTIMATE 3 15 .0

BL ANK 1 5 .0

12 APPROXIMATELY WHAT PROPOR TION OF THE COSTS OF OBTAI NING
A COLL EGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMI LY INCOME? N= 20 X

1. NONE 2 10 .0
2. 12 TO 25% 12 60 .0
3. 2 6% TO 5 0% 2 10 .0
4. 5 1% TO 75% 3 15 .0
5. MORE THAN 75% 1 5 .0

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER° S EDUCATI ON? N= 20
1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LE SS 6 30 .0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRAOUATE 3 15 .0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 9 45.0
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 1 5 .0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 0
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW/ MEDICINE g ETC.) 1 5 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATI ON? N= 20 %

1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 1 5 .0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 3 15 .0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 4 20 .0
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 4 20 .0
5. RECE IVED A BACHELOR'S DEGREE 1 5 .0
6. COMPLETED PROFESS IONAL TRAINING (LAW, MEDICINE ETC.) 6 30 .0
7. DID POSTuGR ADUATE STUDY 0 .0

BL ANK 1 5 .0
73



'LORNA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMALE BLACK PRI VATE

L50 IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADMI SSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTI TUTIONS DID YOU SUBMI T

02/17/ 72

APPLICATIONS FOR ADM I SSION? N= 20
1. ONE 5 25 .0
2. TWO 4 20 .0
3. THREE 4, 20 .0
4. FOUR 4 20 .0
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 2 10 .0

BLANK 1 5 .0

16. IF YOU APPL IED TO PIORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTER! NG REPRESENTS YOUR N= 14
1. FIRST CHO ICE 6 42.9
2. SECOND CHO ICE 6 42.9
3. THIRD CHO ICE 2 14.3
4. FOURTH CHO ICE OR MORE 0 .0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY I N MIND? N= 20
1. YES 15 75 .0
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 5 25 .0

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANAL YSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTER ING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENI NG PERIOD DURING
WHICH YOU ATT ENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 20

1. ENTERED HERE DIR ECTLY FROM HIGH SCHOOL 14 70 .0
2. TRANSFERR ED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERSITY 2 10 .0
3. TRANSFERR ED DIRECTLY FROM A TWOYE AR COLLEGE 1 5 .0
4. WAS IN MIL ITARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNIVERSI TY 0 .0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THIS UNI VERSITY 1 5 .0
BLANK 2 10 .0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS

FALL 1971 FEMAL E BLACK

TRANSFER STUDENTS

INSTITUTION

221 BREV ARD COMM. COL
?99 OUTOFSTATE COL/UN I

ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

PRI VATE

INSTITUTI ON PREVI OUSLY ATTENDED

FREQUENCY PERCENT

1 33. 3
2 66. 7

02/17/72



FL OR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUA TE QUE ST ONNA I RE

FAL L

CODE

0312
0329
0330

1971 F EMAL E BL ACK PRI VATE

MAJOR F IELD D I STR IBUTI ON

F IELD

CHEM ISTRY
MATHEM AT ICS
MEDICAL TECHNOLOGY

FREQUENCY

1

2
1

02/ 17/7

PERCENT

6.7
13.3
6.7

0336 POLITICAL SCIENCE 1 6.7
0337 PSYCHOLOGY 1 6.7
0401 ACCOUNT ING 1 6.7
0419 OFFICE ADM IN I STR AT ION 1 6.7
0511 ELEMENTARY EDUCATION 2 13.3
0513 EXCEPT IONAL CHILD I SPEC IAL I EDUCATION 1 6.7
0527 PHYSIC AL EDUCATION AND RECREATI ON 2 13.3
1502 PREL AW 1 6.7
1608 SOCI AL WORK 1 6.7

2



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUA TE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E OTHER RACE PRI VATE

RACE N=

10 2/

5

17/72

1. WHITE 0 .0
2. BLACK 0 .0
3. OTHER 5 100.0

1. SEX N= 5
1. MAL E 0 .0
2. FEMAL E 5 100.0

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 5
1. 18 OR UNDER 3 60.0
2. 19 0 .0
3. 20 2 40.0
4. 21 0
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3 CLASS IN COLL EGE N= 5
14 FRESHMAN 4 80.0
2. SOPHOMORE 0 .0
3. JUNIOR 0 .0
4. SENIOR 1 20.0
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER ( SP EC IAL, TEMPORARY, ETC. ) 0 .0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THI S UNIVERSITY? N= 5
1. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOM E 0 0
3. FRIENDS W ER E TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 0 .0
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 0 .0
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 2 40 .0
7. GENERAL IMPR ESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 2 40.0
10. OTHER REASON 1 20.0

5. T HE SCHOOL YEAR I S ORGAN IZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOP PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 5

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 1 20.0
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 1 20.0
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 2 40.0
4. I CAN' T SAY AT THIS TIME 0 .0

BLANK 1 2000

77



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMALE OTHER RACE PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

102/17/72

SCHOOL? N= 5 %
1. DEFINITELY YES 0 .0
2. PROBABLY YES 4 80.0
3. PROBABLY NOT 0 .0
4. DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 1 20.0

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 4 %
1. ARCHITECTURE 0 .0
2. BUSINESS 0 .0
3. EDUCATION 0 .0
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 0 .0
6. MEDICAL 0 .0
7. SOCIAL WORK 1 25.0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 3 75.0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 4 %
1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 0 .0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 0

7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 1 25.0'
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 1 25.0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0
10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 1 0 .0

BLANK 2 50.0

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 4 %
1. YES 2 50.0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 0 .0
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 2 50.0
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREnENTIAL OR LICENSE 0 ..0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 0 .0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMALE OTHER RACE PRIVATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

102/17/72

5 %
1. CAREER INFORMATION 1 20.0
2. STUDY SKILLS 0 .0
3. READING SKILLS 0 .0
4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONALITY 1 20.0
6. SEX EDUCATION 0 .0
7. RELIGIOUS EDUCATION 1 20.0
8. SPEECH DIFFICULTIES I 20.0
9, PERSONAL PROBLEMS 0 .0
10. OTHER 1 20.0

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 5 %
1. BELOW $3,000 1 20.0
2. $3,000 TO $5,999 0 .0
3. $6,000 TO $7,499 0 .0
4. $7,500 TO $89999 0 .0
5. $9,000 TO $11,999 0 .0
6. t12,000 TO $19,999 1 20.0
7. ABOVE $20,000 0 .0
8. CANNOT ESTIMATE, 2 40.0

BLANK 1 20.0

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 5

1. NONE 1 20.0
2. 1% TO 25% 0' .0
3. 26% TO 50% 0 .0
4. 51% TO 75% 2 40.0
5. MORE THAN 75% 1 20.0

BLANK 1 20.0

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 5 %
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 1 20.0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 1 20.0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 1 20.0
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 0 .0
6, COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 0 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 1 20.0

BLANK 1 20.0

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 5 %
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 2 40.0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 0 .0
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 1 20.0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 1 20.0
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 0 .0
7. DID POST-.GRADUATE STUDY 1 20.0

qA1



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMALE OTHER RACE PRIVATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT

102/17/72

APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 5 %

1. ONE 1 20.0
20 TWO 0 .0

3. THREE 0 .0

4. FOUR 0 .0

5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 2 40.0
BLANK 2 40.0

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 2 %

1. FIRST CHOICE 1 50.0
2. SECOND CHOICE 0 .0

3. THIRD CHOICE 1 50.0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD CF STUDY IN MIND? N= 5 %

1. YES 2 40.0
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 1 20.0

BLANK 2 40.0

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AM INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 5 %

1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 2 40.0
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOUR...YR COLLEGE OR UNIVERSITY 0 .0

3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWO...YEAR COLLEGE 0 .0

4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING
HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0

5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL
OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 1 20.0
BLANK 2 40.0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 FEMAL E OTHER RACE

CODE

0313 ENGL ISH
0337 PSYCHOLOGY

PRI VATE 1021 17/72

MAJOR F I ELD D I STR IBUTI ON

FIELD FREQUENCY PERC ENT

81

I 50 .0

1 50 .0



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRI VATE

RACE N=
1. WHITE
2. BLACK
3. OTHER

BLANK

02/17/72

1407
1187 84.4

25 1.8
8 .6

187 13.3

1 SEX N= 1407
1. MAL E 727 51.7
2. FEMALE 658 46.8

BL ANK 22 1.6

2 AGE L AST BIRTHDAY N= 1407
1. 18 OR UNDER 1407 100.0
2. 19 0 .0
3. 20 0 .0
4. 21
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3. CLASS IN COLL EGE N= 1407
1. FRESHMAN 1338 95.1
2. SOPHOMORE 36 2.6
3. JUNIOR 4 .3
4. SENIOR 0 .0
5. FIFTH YEAR OF 5.YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SP EC IAL TEMPORARY, ETC. ) 2 .1

BL ANK 27 1.9

4 WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DEC I SION TO ENTER THI S UNI VERSITY? N= 1407

1. INEXP ENS I VE 20 1.4
2. CLOSE TO HOME 100 7.1
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 25 1.8
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 215 15.3
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 205 14.6
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 101 7.2
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 315 22.4
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 18 1.3
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 109 7.8

10. OTHER REASON 292 20 :8
BLANK 7 .5

IMP

1

1

,



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRIVATE

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW?
1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME

BLANK

N=

02/17/72

1407 %

137 9.7
165 11.7
848 60.3
220 15.6
37 2.6

6, AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL
SCHOOL? N= 1407 %

1. DEFINITELY YES 272 19.3
2. PROBABLY YES 455 32.3
3. PROBABLY NOT 279 19.8

4. DEFINITELY NOT 55 3.9
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 316 22.5

BLANK 30 2.1

;

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 727 %

1. ARCHITECTURE 6 .8

2. BUSINESS 54 7.4
3. EDUCATION 123 16.9

4. ENGINEERING 14 1.9

5. LAW 162 22.3
6. MEDICAL 113 15.5

7. SOCIAL WORK 44 6.1
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 54 7.4
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 138 19.0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 727 I

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 5 .7

2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 19 2.6
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 6 .8

4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 41 5.6
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 14 1.9

6. UNIVERSITY OF FLORIDA 89 12.2
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 5 .7

8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 24 3.3
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 7 1.0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 216 29.7
BLANK 301 41.4



FLORIbA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRIVATE 02/17/72

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 727 %

lo YES 290 39.9
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 68* 9.4
3. NO, I PLAN TO WORK ONL:' FOR A MASTER'S DEGREE 178 24.5
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 48 6.6
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 94 12.9

BLANK 49 6.7

100 IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 1407 %

I. CAREER INFORMATION 776 55.2
2. STUDY SKILLS 194 13.E
3. READING SKILLS 64 4.6
4. HEALTH INFORMATION 7 .5

5. YOUR PERSONALITY 47 3.3
6. SEX EDUCATION 19 1.4
7. RELIGIOUS EDUCATION 30 2.1
8. SPEECH DIFFICULTIES 5 .4
9. PERSONAL PROBLEMS 15 1.1
10. OTHER 206 14.6

BLANK 44 3.1

110 WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME?
le BELOW-$3,000
2. $3,000 TO $5,999
3. $6,000 TO $7,499
4. $7,500 TO $8,999
5. 19,000 TO $11,999
6. $12,000 TO $19,999
7. ABOVE $20,000
8. CANNOT ESTIMATE.

BLANK

N= 1407
31
47
53
85

158
271
325
409
28

%

2.2
3.3
3.8
6.0
11.2
19.3
23.1
29.1
2.0

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 1407 %

le NONE 112 8.0
2. 1% TO 25% 278 19.8
3. 26% TO 50% 167 11.9
4. 51% TO 75% 160 11.4
5. MORE THAN 75% 621 44.1

BLANK 69 4.9

130 WHAT IS THE EXTENT 9F YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 1407 %

1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 52 3.7
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 87 6.2
30 COMPLETED HIGH SCHOOL 399 28.4
4o COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 210 14.9
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 316 22.5
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 177 12.6
70 DID POSTGRADUATE STUDY 113 8.0

BLANK 84 " 53 3.8



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRIVATE 02/17/72

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION?
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
3. COMPLETED HIGH SCHOOL
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE
60 COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.)
7. DID POSTGRADUATE STUDY

BLANK

N= 1407 %
33 2.4
70 5.0

585 41.6
292 20.8
230 16.4
95 6.8
31 2.2
71 5.1

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT
APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 1407 %
le ONE 403 28.6
2. TWO 299 21.3
3e THREE 307 21.8
4. FOUR 186 13.2
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 159 11.3

BLANK 53 3.8

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR 147: 951 %
I. FIRST CHOICE 620 65.2
20 SECOND CHOICE 233 24.5
3. THIRD CHOICE 58 6.1
4e FOURTH CHOICE OR MORE 34 3.6

BLANK 6 .6

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 1407 %
lo YES 1046 74.3
20 NO, NOT EVEN TENTATIVELY 298 2162

BLANK 63 4.5

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.?
le ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A.FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF 14E TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY
BLANK

85

N= 1407 %
1247 88.6

15 lel
8 e6

1 .1

5 .4
131 9.3



Oli

P
FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

i
I

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRIVATE 02/17/72

TRANSFER STUDENTS
1

INSTITUTION

INSTITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

FREQUENCY PERCENT

003 FLORIDA A + M UNIV. 1 4.4
150 FLA. STATE UNIV. 1 4.4
221 BREVARD COMM. COL. 1 4.4
268 FLA. JR. COLLEGE JAX 1 4.4
318 BROWARD COMM. COL. 1 4.4
351 MIAMI DADE SOUTH 1 4.4
544 EMBRY RIDDLE AERO IN 1 4.4
565 FLA. SOUTHERN 1 4.4
799 OTHER FLA SR. INST. 1 4.4
999 OUTOFSTATE COL/UNI 9 39.1
998 OUT OF STATE JR COLG 3 13.0

NOT INDICATED 1 4.4
ZZI INVALID CODES 1 4.4



FLORIDA BOARD OF REGEN TS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRI VATE

MAJOR FIELD DI STR I BUTI ON

CODE F I ELD

0001 AGRICULTURAL BUSINESS MANAGEMENT
0005 AGRI CULTUR E
0006 AGRONOMY
0011 FRU IT CROP S
0024 VET ER INARY SCIENCE
0025 OTHER AGR I CUL TUR E MAJOR NOT LI STED ABOVE

F RE QUENCY

3
1

1

1

1

1

02/17/72

P ERC ENT

. 3

.1

.1

.1

.1

. 1
0100 ARCHIT ECTUR E 1 .1
0203 HUMANIT IES 1 .1
0300 BEHAVIORAL t PHYSICAL, SOC I AL AND APPLIED SCI ENCES 7 .7
0301 ANTHROPOLOGY 1 .1
0303 AREA STUDIES (LAT IN AMER IC AN I AFRO...ASIAN, ETC ) 1 .1
0304 ART 26 2.5
0307 BIOCHEMISTRY 1 1
0308 BIOLOGICAL SCIENCE S 14 1.3
0309 BIOLOGY 35 3.4
0311 CHEMICAL SC I ENCE 1 .1
0312 CHEM ISTRY 13 1.2
0313 ENGL ISH 20 1.9
0315 FINE ARTS 8 ..8
0317 GEOLOGY 2 .2
0318 GOVERNMENT 1 .1
0319 HISTORY 22 2.1
0320 HUMANIT I ES 10 1.0
0322 INTERNAT ION AL AFFA IRS/STUD I E S 5 .5
0324 L ANGUAGES......MODERN 20 1.9
0327 MARINE BIOL OGY 12 1.2
0329 MATHEM AT ICS 43 4.1
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 9 .9
0331 METEOROLOGY 1 .1
0333 OCEANOGRAPHY 7 .7
0335 PHYS ICS 4 .4
0336 POLITICAL SCIENCE 23 2.2
0337 PSYCHOLOGY 52 5.0
0339 REL I GION 10 1.0
0340 SOC I AL SCI ENCE 6 .6
0341 SOCIOLOGY 10 1.0
0342 SPEECH 1 .1
0344 THEATRE ARTS 18 1.7
0346 VISUAL ARTS 1 1
0348 OTHER A G S MAJORS NOT LI STED ABOVE 2 .2
0400 BUS IN ESS 16 1.5
0401 ACCOUNT ING 34 3.3
0403 BANK ING AND F !NANCE 2 .2
0404 BUSINESS ADM IN I STRA TION 43 4.1
0405 BUSINESS L AN 5 .5
0406 BUSINESS ST AT IST IC S 1 .1
0407 ECONOM ICS ( GENERAL ECONOMIC S ) 4 .4
0408 FINANCE 4 .4
0409 FORE IGN TRADE AND TR ANSPOR TATION 1 .1
0410 HOTEL AND RESTAURANT ADMINI STRATI ON 4 .4

87



FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE STIONN AIRE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRI V ATE

MAJOR FIELD D I STRIBUTI ON

CODE FIELD

0411 INDUSTR I AL MANAGEMENT
0414 INTERNATIONAL BUSIN E SS/TRADE
0415 L ABOR AND IN DUSTR I AL RELAT 1 ONS
0416 MANAGEMENT
3418 MARK ET ING

FREQUENCY

1

1

1

16
8

0 2/17/72

P ERC ENT

.1

.1

.1
1.5
.8

0419 OFF I CE ADM I N I STRAT ION 3 .3
0420 PERSONNEL MANAGEMENT 2 .2
3422 SECR ET ARIAL SCIENCE 6 .6
3424 OTHER BUSIN ESS MAJOR NOT L I STED ABOVE 1 .1
3500 EDUCAT ION 7 .7
0501 ADM IN I STR AT ION AND SUPERVI SI ON 2 .2
0502 ADUL T EDUCAT ION 1 .1
0503 AGRI CULTUR AL EDUCA T ION 1 1
3504 ART EDUCAT ION 3 .3
3505 BUS IN ESS EDUCATION 4 .4
3507 DISTR I BUT IV E EDUCA T I ON 1 .1
3508 EARL Y CHILDHOOD EDUCATION 9 .9
0510 EDUCAT IONAL RESEARCH AND TE STING 2 2
0511 EL EM ENTARY EDUCATION 68 6.5
0512 ENGL I SH EDUCATION 6 6
0513 EXCEPT IONAL CHILD ( SPEC IAL ) EDUCATI ON 9 9
3514 FORE IGN L ANGUAGE EDUCATION 7 7
0521 LANGUAGE AR TS EDUCA T ION 1 .1
0523 1(..12 EDUCAT ION 5 5
3524 MATHEMATICS EDUCAT ION 9 9
0527 PHYS IC AL EDUCATION AND RECREATION 40 3.8
0529 SCIENCE EDUCAT ION 2 .2
0530 SECONDAR t EDUCATION 7 .7
0600 ENGINEER ING 2 .2
3606 CHEM I CAL ENGINEERING 1 .1
0607 CIVIL ENGINEER ING 2 .2
0608 COASTAL/OCEANOGRAPHIC ENGINEERING 2 .2
0614 ENGINEERING SCIENCE 1 .1
3618 MECHAN ICAL ENGINEER ING 1
0700 FORESTRY 1
0703 W IL DL I FE 1 .1
0801 CL IN I C AL PSYCHOLOGY 2 .2
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 3 .3
0806 PHYS IC AL THER AP Y 2 2
0900 HOME ECONOM I CS 1 .1
0903 FOOD, NUTR IT ION AND INSTITUTIONAL MANAGEME NT 1 .1
0908 INTERDEPARTMENTAL PROGRAM 1 .1
1000 JOURN AL I SM 9 .9
1004 BROADCASTING 1 .1
1007 INTERNATIONAL COMMUN ICA TION S 2
1009 JOURNAL ISM, N EWS ED I TOR IAL SEQUENCE 2 .2
1100 LIBRARY SCIENCE 2 .2
1201 APPL lED MUSIC, CHOR AL 2 .2
1202 APPL I ED MUS ICI INSTRUMENTAL 4
1203 COMPOS I T ION 2 .2
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERG RADUATE QUESTI ONNAIRE

FALL 1971 AGE 18 AND UNDER PRI VATE

MAJOR FIELD DISTR I BUTION

CODE FIELD

1204 MUS IC (UN DESIGNATED )

FREQUENCY

5

02/17/72

PERC ENT

.5
1206 MUSIC EDUCATION 19 1 .8
1207 MUS IC EDUCATION, CHORAL 4 .4
1208 MUS IC EDUCATION INSTRUMENTAL 12 1 .2
1213 ORGAN L I T ERATUR E 2 .2
1214 PIANO LITERATURE 1 .1
1215 S ACRED MUS IC 1 .1
1218 V OCAL L IT ERATUR E 2 .2
1300 NURSING 3 .3
1400 PHARMACY 2 .2
1500 P REPROF ESS IONAL 4 .4
1501 PR EiDENTAL 9 .9
1502 PRENtAW 56 5.4
1504 PREMEDICAL 41 3.9
1505 PREaOPTOM ETRY 1 .1
1506 P R EgTHEOL OGY/M IN I STER IAL 2 .2
1507 PREsqETER INARY M ED IC 1NE 2 .2
1600 SOCIAL , W EL FARE 3 .3
1603 CR IMINOLOGY AND CORRECT IONS 1 .1
1604 L AW ENFORCEMENT AND POL ICE SCIENCE 1 .1
1608 SOCIAL WORK 7 .7

NO CODE SPECIFIED 60 5 .7
INVALID CODE 30 2 .9



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 19 PRI VATE 02/17/72

R ACE N= 194
1. WHITE 155 79.9
2. BLACK 6 3.1
3. OTHER 1 .5

BL ANK 32 16.5

1. SEX
1. MALE
2. FEMALE

BL ANK

N= 194
122 6 2.9

67 34.5
5 2.6

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 194
1. 1 8 OR 1.1:40ER 0 .0
2. 19 194 100 .0
3. 20 .0
4.21 0 .0
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3., CLASS IN COLL EGE
1. FRESHMAN
2. SOPHOMORE
3. JUNIOR
4. SENIOR
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM
6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.)

BLANK

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THI S UNIVERSITY?
1. INEXPENSIVE
2. CLOSE TO HOME
3. FRIENDS WERE TO ATTENO HERE
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE

10. OTHER REASON

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZEO ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW?

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR.siLESS
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME

BLANK
90

N= 194
117 60.3
52 26.8
18 9 .3

0 .0
0 .0
3 1.6
4 2.1

N= 194
1 .5

22 11.3
3 1.6

26 13.4
23 11.9
7 3.6

43 22.2
4 2.1

15 7.7
50 25.8

N= 194
30 15.5
21 10.8

102 52.6
32 16.5

9 4.6



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 19 PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02117/72

SCHOOL? N= 194 %
1. DEFINITELY YES 35 18.''
2. PROBABLY YES 68 35,
3. PROBABLY NOT 35 18.0
4. DEFINITELY NOT 11 5,7
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 42 21.7

BLANK 3 1.6

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 103 %
1. ARCHITECTURE 4 3.9
2. BUSINESS 15 14.6
3. EDUCATION 13 12,6
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 20 19,4
6. MEDICAL 15 14.6
7. SOCIAL WORK 9 8.7
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 6 5.8
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 16 15.5

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 103 %
1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 2 1.9
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 3 2.9
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 7 6.8
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 2 1.9
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 12 11.7
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 2 1.9
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0
10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 27 26.2

BLANK 48 46.6

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 103 %
1. YES 34 33.0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 15 14.6
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 24 23.3
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 5 4.9
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 19 18.5

BLANK 6 5.8
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 19 PRIVATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

02/17/72-

194 %
I. CAREER INFORMATION 103 53.1
2. STUDY SKILLS 28 14.4
3. READING SKILLS 11 5.7
4. HEALTH INFORMATION 1 .5
5. YOUR PERSONALITY 5 2.6
6. SEX EDUCATION 3 1.6
7. RELIGIOUS EDUCATION 4 2.1
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0
9. PERSONAL PROBLEMS 3 1.6
100 OTHER 28 14.4

BLANK 8 4.1

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 194 %
1. BELOW $3,000 3 1.6
2. $3,000 TO $5,999 12 6.2
3. $6,000 TO $7,499 6 3.1
4. $7,500 TO $8,999 14 7.2
5. $9,000 TO $11,999 22 11.3
6. $12,000 TO $19,999 38 19.6
7. ABOVE $20,000 51 26.3
8. CANNOT ESTIMATE. 45 23.2

BLANK 3 1.6

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 194 %
1. NONE 17 8.8
2. 1% TO 25% 40 20.6
3. 26% TO 50% 20 10.3
4. 51% TO 75% 23 11.9
5. MORE THAN 75% 80 41.2

BLANK 14 7.2

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 194
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 12 6.2
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 14 7.2
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 43 22.2
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 28 14.4
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 52 26.8
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 24 12.4
7. DID POSTGRADUATE STUDY 15 7.7

BLANK 6 3.1

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 194 2
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 6 3.1
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 13 6.7
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 71 36.6
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 38 19.6
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 41 21.1
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINEt ETC.) 12 6.2
7. DID POSTGRADUATE STUDY

92
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3
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 19 PRIVATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT

02/17/72

APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 194 %
le ONE 60 30.9
2. TWO 29 15.0
3. THREE 37 19.1
4. FOUR 32 1605
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 21 10.8
'BLANK 15 7.7

16. IF YOU APPLIED TU MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 119 %
1. FIRST CHOICE 62 52.1
2. SECOND CHOICE 37 31.1
3. THIRD CHOICE 13 10.9
4. FOURTH CHOICE OR MORE 5 4.2

BLANK 2 1.7

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 194 X
I. YES 138 71.1
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 43 22.2

BLANK 13 6.7

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 194 %
1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 77 39.7
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR. COLLEGE OR UNIVERSITY 19.1
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE

,37
34 17.5

4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OFIIHE TIME BETWEEN LEAVING
HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0

5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL
OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 16 8.3
BLANK 30 15.5
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 19 PRIVATE

TRANSFER STUDENTS

INSTITUTION

INSTITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

FREQUENCY PERCENT

D45 UNIVERSITY OF FLA. 1 1.4
147 UNIV. OF SOUTH FLA. 3 4.2
221 BREVARD COMM. COL. 3 4.2
268 FLA. JR. COLLEGE JAX 2 2.8
318 BROWARD COMM. COL. 1 1.4
334 LAKE SUMTER COMM COL 1 1.4
350 MIAMI DADE NORTH 2 2.8
351 MIAMI DADE SOUTH 1 1.4
364 NORTH FLA JR COLLEGE 1 1.4
386 POLK COMM. COLLEGE 2 2.8
410 ST JOHNS RIVER JR CO 2 2.8
414 SANTE FE JR COLLEGE 1 1.4
416 SEMINOLE JR COLLEGE 4 5.6
562 FLA. PRESBYTERIAN 1 1.4
565 FLA. SOUTHERN 1 1.4
860 ORLANDO JR COLLEGE 2 2.8
999 OUTOFSTATE COL/UNI 27 38.0
998 OUT OF STATE JR COLG 10 14.1

NOT INDICATED 6 8.5
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FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTER I NG UNDERG RADUATE

FALL 1971 AGE 19 PRI VATE

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

QUEST! ONNAI RE

02/ 17/72

CODE F IELD FREQUENCY PERCENT

0011 FRUIT CROPS 1 .7
0012 HORT ICULTUR E 1 a
0100 ARCH IT ECTUR E 1 .7
0304 ART 1 .7
0308 B IOLOG I CAL SC I ENCES 1 .7
3309 BIOLOGY 5 3.6
0312 CHEM ISTRY 2 1.5
0313 ENGL ISH 2 1.5
0315
3316

F INE ARTS
,....GEOGRAPHY

1

1

.7

.7
0318 GOVERNMENT 1 .7
0319 HISTORY 5 3.6
0320 HUMAN I T I ES 1 .7
3323 L ANGU AGESCL ASS ICAL ( GREEK, LA TI N) 1 .7
3324 L ANGUAGESMODERN 2 1.5
0327 MARINE BIOLOGY 1 .7
0329 MATHEM AT 1 CS 3 2.2
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 1 .7
3333 OCEANOGRAPHY 1 .7
0336 POL IT ICAL SCI ENCE 4 2.9
3337 PSYCHOLOGY 8 5.8
3339 REL IGION 2 1.5
3341 SOCIOLOGY 4 2.9
3342 SPEECH 1 .7
3344 THEATRE ARTS 2 1.5
3400 BUSINESS 6 4.4
3401 ACCOUNTING 4 2.9
3403 BANKING AND FINANCE 1 .7
3404 BUS INE SS ADM IN I STR AT ION 6 4.4
3405 BUS INES S L AW 1 .7
3407 ECONOM ICS ( GENERAL ECONOMIC S ) 1 .7
3408 F INANCE 1 .7
3416 MANAGEMENT 4 2.9
0418 MARKET IN G 2 1.5
3419 OFFICE ADM INI STR AT ION 1 .7
3508 EARLY CHIL DHOOD EDUCAT ION 1 07
3511 ELEMENTARY EDUCATION 10 7.3
3513 EXCEPT IONAL CHIL D I SPEC IAL 1 EDUCATION 2 1.5
3524 MATHEMATICS EDUCAT ION 1 07
3526 PERSONNEL SERV ICES 1 .7
3527 PHYSIC AL EDUCAT ION AND R ECREA T I ON 10 7.3
3700 FORESTRY 1 07
1000 JOURNAL ISM 1 .7
4011 MASS COMMUN ICAT IONS 1 .7
1202 APPL IED MUSIC, INSTRUMENTAL 2 1.5
1206 MUS IC EDUCATION 2 1.5
,1500 PREPROFESS ION AL 1 .7
1501 PR EDENTAL 1 .7
1502 PREL AW 6 4.4
1504 PREMEDICAL 4 2.9
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 19 PRIVATE 02/17/72

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

CODE FIELD FREQUENCY PERCENT

1606 MARRIAGE
NO CODE
INVALID

COUNSELING
SPECIFIED
CODE

1

10
3

.7
7.3
2.2
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FLORIDA BOARD OF REGENTS

FALL 1971 AGE 20

RACE

ENTERING UNDERGRADUATE QUEST! ONNAI RE

PRI VATE

N=

02/

83

17/72

%

1. WHIT E 76 91.6
2. BLACK 0 .0

3. OTHER 3 3. 6

BLANK 4 4.8

1. SEX N= 83 %

1. MAL E 47 56.6
2. FEMAL E 34 41.0

BLANK 2 2.4

2. AGE L AST BIRTHDAY N= 83 %

1. 18 OR UNDER 0 .0

2. 19 0 .0

3. 20 83 100 .0

4 . 1 0 .0
5. 22 0 .0

6. 23 TO 25 0 .0

7 . 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3. CLASS IN COLL EGE N= 83 %

1. FRESHMAN 10 12.1
2. SOPHOMORE 20 24.1
3. JUNIOR 51 61.5
4. SENIOR 1. 1.2
5 . FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 .0
6 . OTHER ( SPEC IAL, TEMPORARY, E TC. ) 0 .0

BLANK 1 1.2

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DECI SION TO ENTER THI S UNI VER SI TY? N= 83 X
La INEXP ENSIVE .0
2. CLOSE TO HOME 12 14.5
3 FRIENDS WER E TO ATTEND HERE 1 1.2
4. GENERAL ACADEM IC REP UTATION 14 16.9
5 . STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR II 13.3
6 . FINANCIAL A ID OPPORTUNITIES 10 12.1
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 11. 13. 3

8 . OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 1 1.2
9 . I THINK I CAN SUCCEED HERE 4 4.8
10 . OTHER REASON 19 22.9

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOP PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INT END TO FOLLOW? N= 83

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 4 4.8
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS CR LESS 12 14.5
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 51 61. 5

4 I CAN° T SAY AT THIS TIME
97
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15
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 20 PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02/17/72

SCHOOL? N= 83 %

1. DEFINITELY YES 13 15.7
2. PROBABLY YES 37 44.6
3. PROBABLY NOT 18 21.7
4. DEFINITELY NOT 3 3.6
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 11 13.3

BLANK 1 1.2

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER'
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 50 X

1. ARCHITECTURE 0 .0

2. BUSINESS 5 10.0
3. EDUCATION 14 28.0
4. ENGINEERING 3 6.0
5. LAW 6 12.0
6. MEDICAL 3 6.0
7. SOCIAL WORK 4 8.0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 1 2.0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 12 24.0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= SO %

1. FLORIDA AGRICULTURAL.AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 3 6.0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 2 4.0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 4 8.0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0

6. UNIVERSITY OF FLORIDA 9 18.0
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 2 4.0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 1 2.0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 11 22.0
BLANK 18 36.0

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE?
1. YES
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE
5. NU, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE

BLANK

N= 50
15
1

22

2

8

2

%
30.0
2.0

44.0

4.0
16.0
4.0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 20 PRIVATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

02/17/72

83 %

1. CAREER INFORMATION 43 51.8
2. STUDY SKILLS 9 10.8
3. READING SKILLS 2 2.4
4. HEALTH INFORMATION 1 1.2
5. YOUR PERSONALITY 8 9.6
6. SEX EDUCATION 2 2.4

7. RELIGIOUS EDUCATION 2 2.4
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0

9. PERSONAL PROBLEMS 4 4.8
10. OTHER 10 12.1

BLANK 2 2.4

II. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 83 %

1. BELOW $3,000 1 1.2

2. $3,000 TO $5,999 7 8.4
3. $6,000 TO $7,499 4 4.8
4. $7,500 TO $8,999 8 9.6
5. $9,000 TO $11,999 7 8.4
6. $12,000 TO $19,999 19 22.9
7. ABOVE $20,000 14 16.9
8. CANNOT ESTIMATE. 21 25.3

BLANK 2 2.4

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 83 %
I. NONE 18 21.7
2. 1% TO 25% 15 18.1
3. 26% TO 50% 3 3.6
4. 51% TO 75% 10 12.1
5. MORE THAN 75% 36 43.4

BLANK I 1.2

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 83 %
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 7 8.4
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 11 13.3
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 26 31.3
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 17 20.5
5,, RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 9 10.8
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 8 9.6
7. DID POST+GRADUATE STUDY 3 3.6

BLANK 2 2.4

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 83

1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 6 7.2
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DIO NOT GRADUATE 8 9.6
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 46 55.4
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 10 12.1
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 6 7.2
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 3 3.6
7. DID POST+GRADUATE STUDY

99
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FLOR I DA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE ST I ONNAI RE

FALL 1971 AGE 20 PRI VATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADM! SS! ON TO A COLLEGE OR
UNIVERS I TY, TO HOW MANY INST I TUTIONS DI D YOU SUBMI T

02/17/72

APPL ICAT IONS FOR ADM I SION? N= 83
le ONE 32 38.6
2. TWO 19 22. 9
3. THREE 13 15.7
4. FOUR 9 10 .8
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 4 4 .8

BLANK 6 7 . 2

16. IF YOU APPL I ED TO MORE THAN ONE I NSTI TUTI ON 9 THI S
INSTITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTER! NG REPRE SE NTS YOUR N= 45 X

le FIRST CHO ICE 32 71.1
2. SECOND CHO ICE 9 20 .0
3. THIRD CHO ICE 3 6 .7
4. FOURTH CHO ICE OR MORE 1 2 . 2

17 DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE F ELD OF STUDY I N MIND? N= 83 X

1. YES 68 81 .9
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 4 4 . 8

BLANK 11 13. 3

18 SEE FOLLOWING P AGES FOR ANAL YSI S OF MAJOR FI E LDS

19. ARE YOU ENTER ING THE UN I VER SI TY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVE NI NG PERI OD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 83

le ENTERED HER E DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 1 1. 2
2. TRANSFERR ED DIREC TLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERSITY 18 21.7
3. TR ANSFERR ED DIRECTLY FROM A TWOYE AR COLLEGE 48 57 .8
4. WAS IN MIL I TARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAV I NG

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERI NG THI S UNI VERSI TY 2 2 4
5. WORK ED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVI NG HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THI S UNI VERSI TY 5 6 .0
BLANK 9 10 .8

Ct. 5
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FLORIDA BOARD OF REGENTS

FALL 1971 AGE 20

TR ANS F ER STUDEN TS

IN ST IT UT ION

ENTER I NG UNDERG RADUA TE QUEST I ONN AI R E

PRI VATE

INS TI TUTI ON PRE VI OUSLY ATTENDED

FREQUENCY PERCENT

345 UNIV ERSITY OF FLA.
221 BREV ARD COMMO COL o

232 CHI POL A JR. COLL EGE
239 DAYTON A BCH COM . COL
256 EDISON JR COLL EGE
268 FLA. JR. COLL EGE J AK
303 IND I AN R IV ER COM COL
318 BROW AR D COMMO COL .
346 MANATEE JR COLL EGE
350 MI AM I DADE NORTH
351 MIAM I DADE SOUTH

1

1

1

1

3
2

1

2

2
1

3

1 . 5
1 5

1 . 5
1 5
4. 6
3 0
1 o 5
3. 0
3. 0
1 o 5
4. 6

364 NORT H FL A JR COLL EGE 1 1 . 5
380 PALM BCH JR COLL EGE 1 1 5
386 POLK COMM . COLL EGE 1 1 5
410 ST JOHNS RI V ER JR CO 1 1 5
412 ST, PETE. J0 C. CLWT 1 1 o 5
413 ST. PETE. J. C. ST,P 2 3. 0
419 SOUT H FL A JR COLL EGE 1 1 o 5
446 VAL ENC I A COMM o COL o 2 3. 0
718 SOUT HE AST. B BL E COL 1 1 5
799 OTHER FL A SR o INST 2 3. 0
999 OUT...OF...ST AT E COL/UN I 14 21 2
998 OUT OF STAT E JR COL G 13 19. 7

NOT INDI CAT ED 7 10. 6
Z ZZ INV AL I D CODES 1 1 5

02/ 17/ 72



FLORIDA BOARD OF REGEN TS ENTER INC UWE cG RADUATE QUESTI ONNAIRE

F ALI 1971 AGE 20 PRI VATE

MAJOR FIELD DI STR I BUTI ON

CODE FIELD

3304 ART
3309 BIOLOGY
0313 ENGL I SH
D319 H ISTORY
3322 INTERNAT IONAL A FFA IRS/STUDIES

FREQUENCY

I
1

3
1

1

02/ 17/72

PERCENT

1 . 5
1 .5
4 .4
1 .5
1 .5

0329 M ATHEMAT ICS 3 4.4
3330 MEDICAL T ECHNOLOGY 1 1 .5
0336 POLITICAL SCIENCE 1 1 .5
0337 PSYCHOLOGY 6 8 .8
0340 SOCIAL SC I ENCE 1 1 .5
0341 SOCIOLOGY 2 2 *9
0400 BUSINESS 2 2 .9
0401 ACCOUNTING 4 5 .9
0404 BUSINESS ADMIN I STR AT ION 4 5.9
0412 INSURANCE 1 1 .5
0416 MANAGEMENT 1 1 . 5
0418 MARKETING 1 1 .5
0422 S EGRET AR 1 AL SC I ENCE 1 1 . 5
0424 OTHER BUS IN ESS MAJOR NOT LI STED ABOVE 1 1 .5
0500 E DUC AT ION 1 1 .5
0504 ART EDUCATION 1 1.5
0507 DI STR IBUT IVE EDUCA TION 1 1 .5
0511 EL EM ENT ARY EDUCATION 6 8 .8
0512 ENGL ISH EDUCATION 1 1 . 5
0517 HEALTH EDUCATION 1 1 . 5
0527 PHYSICAL EDUCATION AND RECREATI ON 5 7 .4
0529 SCIENCE EDUCATION 1 1.5
0534 VOCATIONAL EDUCAT ION 1 1 .5
0609 EL ECTR I C AL ENG IN EER ING 1 1 .5
1000 JOURNAL ISM 1 1.5
1013 RADIO AND T EL EVI SION 1 1 o 5
1213 ORGAN L I T ERATUR E 1 1 . 5
1300 NURS ING 1 1 5
1502 PREILAW 1 1 . 5
1600 SOCIAL WELFARE 1 1 . 5
1604 LAW ENFORCEMENT AND POL ICE SCIENCE 1 1 .5
1608 SOC I AL WORK 1 105

NO CODE SP ECIFI ED 4 509
INVALID CODE 1 1 .5
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 197 1 AGE 2 1 PRI VATE 02/

RACE N=
1. WHITE 26
2o BL ACK 1
3. OTHER 1

BL ANK 4

1 . SEX N= 32
10 MAL E 20
2. FEMALE 12

2. AGE L AST BIRTHDAY N= 32
10 18 OR UNDER o
2. 19 o
3. 20 0
4. 21 32
50 22 0
6. 2 3 TO 25 0
7. 26 TO 30 o
8. OV ER 30 o

17/72

81.3
3.1
3.1

12.5

62.5
37.5

.0

.0

.0
100.0

.0

.0

.0
.0

CLASS IN COLL EGE N= 32
1. FR ESHMAN 'A 904
2. SOPHOMORE 11 34.4
3. JUNIOR 16 50.0
4. SENIOR 2 6.3
5. F I FTH YEAR OF 5....YEAR BACHELOR ° S PROGRAM 0 .0
6. OT HER (SPECIAIc TEMPORARY, ETC. ) 0 .0

WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DEC I SION TO ENTER THIS UNI VERSI TY? N= 32 X
1. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOME 10 31.3
3. FR IENDS W ER E TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEM IC REPUTATION 4 12.5
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 8 25.0
6. F INANCIAL AID OPPORTUN I TIES 4 12.5
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 2 6.3
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 1 3.1

10. OTHER REASON 3 9.4

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW?

1. TO REGIST ER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGIST ER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN° T SAY AT THIS TIME

BLANK 1C8
103

N= 32 2
9 28.1
2 6.3

13 40.6
7 21.9
1 3.1



FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971. AGE 21 PRI VATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR II S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCAT ION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02/17/7 2

SCHOOL? N= 32
1. DEF INITELY YES 9 28 . 1
2. PROBABLY YES 11 34.4
3. PROBABLY NOT 7 21 .9
4. DEF IN ITEL Y NOT 1 3 . 1
5. HAV EN' T THOUGHT ENOUGH ABOUT TH I S MATTER TO SAY 4 12.5

7. IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIV ING YOUR BACHEL OR S DEGREE, WHAT KI ND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 20

1. ARCHITECTUR E 0
2. BUSINESS 5 25.0
3. EDUCATION 7 35.0
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 1 5.0
6. MEDICAL 2 10 .0
7. SOCI AL WORK 0 . 0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 1 5 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 4 20 .0

IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL -IN
FLORIDA, WHERE 00 YOU PLAN TO ATTEND: N= 20

1. FLOR IDA AGR ICULTURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 0 .0
2. FLOR IDA ATL ANTIC UN I VER SI TY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNI VERSITY 0 «0
4. FLOR IDA STATE UNIVER SITY 1 5.0
5. FLOR IDA TECHNOLOGICAL UNI VERSITY 0 .0
6. UN IV ERSITY OF FLOR IDA 3 15.0
7. UN IV ERSITY OF NORTH FLORIDA 4 20 .0
8. UNIV ERSITY OF SOUTH FLORIDA 2 10.0
9. UN IV ERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 2 10.0
BLANK 8 40.0

DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 20 1
1. YES 5 25.0
2. NOI THE DOCTORATE I S NOT GI VEN IN MY INTENDED FI ELD 1 5.0
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 10 50.0
4, NO, I PLAN TO DO ONL Y THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TE ACHING CREDENTIAL OR L ICENSE I 5.0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE 3 15.0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUA1E QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 21 PRI VATE 02/17/72

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTEO IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

I
1. CAREER INFORMATION
2. STUDY SK ILLS
3. REAOING SKILLS
4. HEALTH INFORMATION
5. YOUR PERSONALITY
6. SEX EDUCATION
7. RELIGIOUS EDUCAT ION
8. SPEECH DIFFICULTIES
9. PERSONAL PROBLEMS

10. OTHER
1 BL ANK

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N=

1. BELOW $3,000
2. $3,000 TO 15,999
3. 16,000 TO $7,499
4. $7,500 TO $8,999
5. $9,000 TO $11,999
6. $12,000 TO $19,999
7. ABOVE $20,000
8. CANNOT ESTIMATE.

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N=

1. NONE
2. 1X TO 25X
3. 26% TO 50%
4. 51% TO 75%
5. MORE THAN 75%

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER" S EDUCATION?
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
3. COMPLETED HIGH SCHOOL
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEOICINE, ETC.)
7. DID POSTGRAOUATE STUDY

BL ANK

N=

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N=
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
3. COMPLETED HIGH SCHOOL
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEOICINE, ETC. )
7. DID POSTGRAOUATE STUDY

105 1-10

32 %

20 62.5
0 .0

0 .0
0 .0
I 3.1
1 3.1
0 .0
0 .0
5 15.6
2 6.3

32
3 9.4
4 12.5
5 15.6
2 6.3
6 18.8
6 18.8
4 12.5
2 6.3

32 X
5 15.6

14 43.8
0 .0
6 18.8
7 21.9

32 X
3 9.4
5 15.6

14 43.8
6 18.8
2 6.3
1 3.1
0 .0
1 3.1

32 X
2 6.3
2 6.3

15 46.9
9 28.1
2 6.3
1 3.1
1 3.1



ItORIDA BOARD OF REGEN TS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAIRE

FALL 1971 AGE 21 PRI VATE 02/ 17/72

IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTI ONS DID YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? N= 32
1. ONE 18 56.3
2. TWO 9 28.1
3. THREE 3 9.4
4. FOUR 0 .0
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 2 683

.6. IF YOU APPL IED TO MORE THAN ONE I NSTITUTI ON, THI S
INST ITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 14
1. FIRST CHOICE 9 64.3
2. SECOND CHOICE 4 28.6
3. THIRD CHO ICE 1 7.1
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .o

.7. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE F IELD OF STUDY I N MIND? N= 32
1. YES 29 90.6
2. NO1 NOT EVEN TENTATIVELY 3 9.4

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

L9. ARE YOU ENT ER ING THE UNIVER SITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THER E BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 32 7,

ENTEREO HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0
2. TRANSFERRED OIR ECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 9 28.1
3. TRANSFERRED DIR ECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 13 40.6
4. MAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNI VERSITY 0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING THIS UNI VERSI TY 9 28.1
BL ANK 1 3.1
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=LIN IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 21 PRI VATE 02/17/72

TRANSFER STUDENTS INST1 TUTI ON PRE VI OUSLY ATTENDED

INSTITUTION FREQUENCY PERCENT

)45 UNIVERSITY OF FLA.
L74 UNIV o OF W. FLA.

1 4.6
1 4.6

239 DAYTONA BCH COM . COL 1 4.6
268 FLA. JR. COLL EGE JAX 4 18.2
386 POLK COMM. COLLEGE 3
413 ST. PETE. J . C. ST.P 1

43.6
4.6

424 TALL AHASSEE COMM COL 1 , 4.6
)99 OUTOFSTATE COL/UN I 7 31.8
)98 OUT OF STATE JR COLG 3 13.6



FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE ST I ONNAI RE

FAL L 1971 AGE 21 PRI VATE

MAJOR FIELD D I STRIBUTI ON

CODE FIE LD FREQUENCY

0 2/17/72

P ERC ENT

0304 ART 1 3.5
0309 BIOLOGY 1 3.5
031 2 CHEM ISTRY 1 3.5
0329 MATHEM AT ICS 1 3.5
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 2 6.9
0334 PHILOSOPHY 1 3.5
033 7 PSYCHOLOGY 1 3.5
0340 SOCI AL SCIENCE 1 3.5
040 1 ACCOUNT ING 1 3.5
0404 BUS IN ESS ADM IN ISTR AT ION 2 6,9
040 7 ECONOM ICS ( GEN ERAL ECONOMIC S 1 3.5
0416 MANAGEMENT 1 3.5
0418 MARKET ING 4 13.8
0424 OTHER BUSINESS MAJOR NOT LI STED ABOVE 1 3.5
050 8 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 1 3.5
051 2 ENGL I SH EDUCATION 1 3.5
0517 HEALTH EDUCAT ION 1 3.5
0527 PHYS IC AL . EDUCATION AND RECREATION 4 13.8
0530 SECONDARY EDUCATION 3.5
120 2 APPL I ED MUSIC, INSTR UMENTAL 1 3.5
1206 MUSIC EDUCAT ION 1 3.5



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 22 PRI VATE 02/17/7 2

RACE N= 5

I. WHITE 5 NO .0
2. BL ACK 0 .0
3. OTHER 0 .0

1. SEX
1. MAL E
2. FEMALE

2. AGE LAST BIRTHDAY
I. 18 OR UNDER
2. 19
3. 20
4. 21
5. 22
6. 23 TO 25
7. 26 TO 30
8. OVER 30

N= 5

3 60 .0
2 40.0 1

N= 5

0 .0
o .0
0 .0
0 .0
5 100.0
0 .0
0 .0
0 .0

CLASS IN COLLEGE N= 5

I. FRESHMAN 0 .0
2. SOPHOMORE 1 20 .0
3. JUNIOR 3 60 .0
4. SENIOR 1 20 .0
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 0 .0

WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 5

I. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOME 2 40 .0
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 1 20 .0
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 0 .0
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 0 .0
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 1 20 .0
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 0 .0

10. OTHER REASON 1 20 .0

THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 5

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 2 40 .0
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 0 .0
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 2 40 .0
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME I a. 1 20 .0
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FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 22 PRI VATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

D 2/17/7 2

SCHOOL? N= 5
1. DEFINITELY YES 0 .0
2. PROBABLY YES 2 40.0
3. PROBABLY NOT 1 20.0
4. DEFINITELY NOT 1 20.0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 0 .0

BLANK 1 20.0

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 2

1. ARCHITECTURE 0 .0
2. BUSINESS 1 50.0
3. EDUCATION 0 .0
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 0 .0
6. MEDICAL 0 .0
7. SOCIAL WORK 0 .0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 1 50.0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 2

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 1 50.0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 0 .0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 0 .0
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 0 .0
BLANK 1 50.0

9 DC YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 2 X

1. YES 2 100.0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 0 .0
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 0 .0
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADI.IATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 0 .0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 0 .0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 22 PRI VATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARL YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEINING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

02/17/72

5 %

1. CAREER INFORMATION 3 60.0
2. STUDY SKILLS 0 .0
3. READING SKILLS 0 .0
4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONAL ITY 0 .0
6. SEX EDUCATION 0 .0
7. RELIGIOUS EDUCATION 0 .0
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0
9. PERSONAL PROBLEMS 1 20.0

10. OTHER 0 .0
BLANK 1 20.0

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 5 %

1. BELOW $3,000 0 .0
2. $3,000 TO $5,999 0 .0
3. $6,000 TO $7,499 1 20.0
4. $7,500 TO $8,999 1 20.0
5. $9,000 TO $119 999 0 .0
6. $12,000 TO $199999 0 .0
7. ABOVE $20,000 I 20.0
8. CANNOT ESTIMATE. 2 40.0

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 5

1. NONE 2 40.0
2. 1% TO 25% 0 .0
3. 26% TO 50% 0 .0
4. 51% TO 75% 0 .0
5. MORE THAN 75% 3 60.0

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 5 %

1. COMPLETED EI(HTH GRADE OR LESS 1 20.0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 2 40.0
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 0 .0
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 2 40.0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 5 %

I. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 0 .0
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 2 40.0
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 3 60.0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 0 .0
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING CLAW, MEDICINE, ETC.) 0 .0
7. DID POSTEGRADUATE STUDY , 0 .0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 197 1 AGE 22 PRI VATE

15 IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADMI SSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTI TUTION S DID YOU SUBMI T
APPL ICAT IONS FOR ADM I SSION? N

02/17/7 2

5 Z
1. ONE 4 80 .0
2. TWO 0 .o
3. THREE 1 20 .0
4. FOUR 0 .0
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 0 .0

16. IF YOU APPL I ED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THI S
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERI NG REPRE SENTS YOUR N= 1 X
I. F IRST CHO ICE 1 100 .0
2. SECONO CHOICE 0 .0
3. THIRO CHO ICE 0 .0
4. FOURTH CHO ICE OR MORE 0 .o

17 00 YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE F IELD OF STUDY I N MIND? N= 5 X
1. YES 4 80
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 1 20 .0

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANAL YSIS OF MAJOR F IELDS

19 ARE YOU ENTER ING THE UNIVER SI TY DIRE?:TLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATT ENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 5 X

1. ENTEREO HERE DIR ECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0
2. TR ANSFERR ED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 0 0
3. TRANSFERR ED DIRECTLY FROM A TWONYEAR COLLEGE 4 80 .0
4. WAS IN M IL ITARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNIVERSITY 0 .0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVI NG HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THIS UNI VERSI TY 1 20 .0
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FLORIDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 22 PRI VATE

TRANSFER STUDEN TS INSTITUTI ON PRE VI OUSLY ATTENDED

INSTITUT ION

351 MIAMI DADE SOUTH
386 POLK COMM. COLL EGE
899 OTHER PVT FL A JR CL
998 OUT OF STATE JR COLG

FREQUENCY PERCENT

1 25.0
1 25.0
1 25.0
1 25.0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUEST I ONNAI RE

FALL 1971 AGE 22 PRI VATE 02/ 17/72

MAJOR FI ELD DISTR IBUTION

CODE F IELD F REQUENCY PERC ENT

0337 PSYCHOLOGY 1 25.0
0400 BUSINESS 1 2 5.0
0511 EL EMENTARY EDUCATION 1 25.0
0527 PHYSICAL EDUCAT ION AND RECREATI ON 1 2 5.0



:LOR IDA BOARD OF REGENTS ENTER I NG UNDERGRADUATE QUEST! ONNAI RE

FALL 1971 AGE 2325 PRIVATE

t ACE N=

02/ 17 i72

1 7 Z

1 . WHIT E 15 88.2
2 BLACK 1 5.9
3 . OTHER 1 5.9

1. S EX N= 17
1 . MALE 1 4 82.4
2 FEMAL E 3 17.7

2. AGE L AST BIRTHDAY N-= 17
1 18 OR UNDER 0 .0
2. 19 0 .0
3. 20 0 .0
4. 21 0 .0
5 . 22 o .0
6 23 TO 25 17 100.0
7. 26 TO 30 0 .0

. OVER 30 0 .0

3. CLASS IN COLL EGE Nzr- 17 2

1 FRES HMAN 4 235
2. SOPHOMORE 4 23.5
3. JUNIOR 9 52.9
4 SENIOR 0 .0
5 . FIFTH YEAR OF 5.0YEAR BACHELOR 'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER I SPECIAL TEMPORARY, ETC. 0 .0

4. WHICH ON E OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DEC ISION TO ENTER THIS UNIVER SI TY? IV= 17

1 INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOS E TO HOME 5 29.4
3 FRIEN DS WERE TO ATTEND HERE 0 .0
4 GENERAL ACADEM IC REPUTATION 4 23.5
5 . STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 2 11.8
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 0 .0
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 1 5.9
8 OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9 . I TH INK I CAN SUCCEED HERE 0 .0

10 OTHER REASON 5 29.4

5. THE SCHOOL YEAR I S ORGAN IZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, -OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? Ns= 17

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 4 23.5
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 2 11.8
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 1 1 64.7
4. I CAN'T StY AT THIS TIME 0 .0
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9-OR IDA BOARD OF R EGEN TS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 2325 PRI VATE

6 . AFTER OBTAIN ING YOUR BACHELOR S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONT INUE YOUR EDUCAT ION IN A GRADUATE OR PROFESSI ONAL
SCHOOL? N=

02/

17

17/ 72

1. DEFINITELY YES 5 29 .4
2. PROBABLY YES 5 29 .4
3. PROBABLY NOT 5 29 .4
4. DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 2 11.8

7 IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECE IV ING YOUR BACHELOR° S DEGREE g WHAT KI ND OF SCHOOL WI LL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRE SENT THI NKING? N= 10

1. ARCHITECTUR E 0 .0
2. BUSINESS 3 30 .0
3. EDUCAT /ON 1 10.0
4. ENGINEER IN G 0 .0
5. L AW 0 .0
6. MEDICAL 1 10.0
7. SOCI AL WORK 1 10 .0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFOR MING AR T SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 4 40.0

8 . IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSI ONAL SCHOOL IN
FLORI DA, WHER E DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 10 X

1. FLOR IDA AGR ICULTURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 0 .0
2. FLORIDA ATL ANT IC UNIVER SI TY 1 10 .0
3. FLOR IDA INTERNAT IONAL UN I VER SI TY 0 .0
4. FLOR IDA STATE UN IVERSITY 0 .0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UN I VER SI TY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 0 .0
7. UNIVERS ITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UN IVERS ITY OF SOUTH FLOR IDA 2 20 .0
9. UN IVERST I Y OF WE ST FLOR IDA

10. OTHER UN IV ER SI TY OR COLLEGE IN FLORIDA 2 20.0
BLANK 5 50.0

9 a DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE ? N= 10 X
1. YES 4 40 .0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GI VEN IN MY I NTENDED FIELD 0 .0
3. NO, I -PL AN TO WORK ONLY FOR A MASTER° S DEGREE 4 40 .0
4. NO, I PL AN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECE SSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR L ICENSE 0 .0
5. NO, FOR REASON S OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 2 20.0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 19 71 AGE 23...25 PRI VATE

10. IN W HICH ONE OF THE FOLLOWING SER VICES ARE YOU PRI MARI LY

02/17/72

INT ERESTED IN R EC E IV ING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 17 7;

1. CAREER INFORMATION 10 58.8
2. STUDY SK ILLS 2 11.8
3. READING SK ILLS 1 5.9
4. HEALTH INFORMAT ION 0 .0
5. YOUR PERSONAL I TY 0 .0
6. SEX EDUCATION 0 .0
7. REL IGIOUS EDUCAT ION 2 11.8
8. SPEECH DI FF ICUL TIE; 0 .0
9. PERSONAL PROBL EMS 0 .0

10 OTHER 2 11.8

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 17 %

1. BELOW $3,000 2 11.8
2. $3,000 TO $5,999 3 17.7
3. $6,000 TO $7,499 3 17.7
4. $7,500 TO $8,999 0 .0
5. 19,000 TO $11,999 1 5.9
6. $12,000 TO $19,999 3 17.7
7. 'ABOVE $20,000 2 11.8
fi. CANNOT ESTIMATE. 3 17.7

121 APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAI NI NG
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 17 %

1. NONE 6 3503
2. 1% TO 25% 1 5.9
3. 26% TO 50% 4 23.5
4. 51% TO 75% 3 17.7
5. MORE THAN 75% 3 17.7

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER S EDUCATI ON? N= 17 %

1. COMPL ET ED EIGHTH GRADE OR LESS 4 23 .5
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 3 17.7
3. COMPL ET ED HIGH SCHOOL 3 17 .7
4. COMPL ET ED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 3 17 .7
5. RECEIV ED A BACHELOR° S DEGREE 1 5.9
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICI NE, ETC. ) 1 5 .9
7. DID POSTGRADUATE STUDY 2 11.8

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER S EDUCATI ON? N= 17 %

1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LESS 1 5.9
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 1 5 .9
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 7 41. 2
4. COMPL ET ED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 7 41.2
5. RECEIVED A BACHELOR' S DEGREE 1 5.9
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING LAW, MEDICI NE, ETC ) 0 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0



FLORIQA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 23...25 PRIVATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT

02/17/72

APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 17 %
1. ONE 7 41.2
2. TWO 5 29.4
3. THREE 4 23.5
4. FOUR 1 5.9
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 0 .0

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 10 %
1. FIRST CHOICE 7 70.0
2. SECOND CHOICE 1 10.0
3. THIRD CHOICE / 10.0
4. FOURTH CHOICE OR MORE .0

BLANK 1 10.0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 17 %
1. YES 16 94.1
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 1 5.9

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR F1ELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH,YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 17 X
1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0
2, TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 3 17.7
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 8 47.1
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 6 35.3
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 23...25 PRIVATE 02/17/72

TRANSFER STUDENTS W;TITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

INSTITUTION FREQUENCY PERCENT

268 FLA. JR. COLLEGE JAX 2 18.2
364 NORTH FLA JR COLLEGE 1 9.1
386 POLK COMM. COLLEGE 2 18.2
999 OUTOFSTATE COL/UNI 3 27.3
998 OUT OF STATE JR COLG 2 18.2

NOT INDICATED 1 9.1
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL

CODE

1971 AGE 23...25 PRIVATE

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

FIELD FREQUENCY

02/17/72

PERCENT

3304 ART 1 6.3
D315 FINE ARTS 1 6.3
D401 ACCOUNTING 3 18.8
D404 BUSINESS ADMINISTRATION 1 6.3
'3416 MANAGEMENT 1 6.3
0418 MARKETING 2 12.5
0508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 1 6.3
0512 ENGLISH EDUCATION 1 6.3
.0527 PHYSICAL EDUCATION AND RECREATION 3 18.8
()804 MEDICAL TECHNOLOGY 1 6.3
1201 APPLIED MUSIC, CHORAL 1 6.3

1:75
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 26...30 PRIVATE

RACE N=

02/17/72

7 %
1. WHITE 7 100.0
2. BLACK 0 .0
3. OTHER 0 .0

1. SEX N= 7 %
1. MALE 4 57.1
2. FEMALE 3 42.9

AGE LAST BIRTHDAY N= 7 'I

1. 18 OR UNDER 0 .0
2. 19 0 .0
3. 20 0 .0
4. 21 0 .0
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 7 100.0
8. OVER 30 C .0

3. CLASS IN COLLEGE N= 7 %
1. FRESHMAN 2 28.6
2. SOPHOMORE 0 .0
3. JUNIOR 5 71.4
4. SENIOR 0 .0
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL. TEMPORARY. ETC.) 0 .0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= .7 %
1. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOME 0 .0
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 3 42.9
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR C .0
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 3 42.9
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY C .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE C .0
10. OTHER REASON I 14.3

THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N=

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR.TWO QUARTERS OR LESS
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME

7 X
2 28.6
1 14.3
3 42.9
0 .0

BLANK 1.Z,6 1 14.3
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTI ONNAI RE

FALL 1971 AGE 2630 PRI VATE

6 . AFT ER OBTAIN ING YOUR BACHELOR S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCAT ION IN A GRADUATE OR PROFESSI ONAL

02/17/72

SCHOOL? N= 7
1. DEFINITELY YES 3 42.9
2. PROBABLY YES 2 28.6
3. PROBABLY NOT 2 28.6
4. DEFINITEL Y NOT 0 .0

5. HAVEN° T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 0 .0

7 . IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECE IV ING YOUR BACHELOR° S DEGREEt WHAT KI ND OF SCHOOL MILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THI NKI NG? N= 5 X
1. ARCHITECTUR E 0 .0

2. BUSINESS 0 .0

3. EDUCATION 1 20.0
4. ENGINEER ING 0 00
5. L A1.4 1 20.0
6. MEDICAL 0 .0

7. SOCI AL WORK 0 .0

8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0

9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 3 60.0

8 IF YOU PL AN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSI ONAL SCHOOL I N
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N.= 5 X
1. FLOR IDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 0 .0

2. FLORIDA ATL ANT IC UN I VER SITY 0 .0

3. FLOR IDA INTERNAT IONAL UN I VER SI TY 0 .0

4,, FLORIDA STATE UN IVER SI TY 0 .0

5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSI TY 0 .0

6. UNIVERSITY OF FLORIDA 0 .0

7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0

8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0

9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UN IVER SI TY OR COLLEGE I N FLORIDA 3 60.0
BLANK 2 40.0

9 . DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 5 X
1. YES 3 60.0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY I NTENDED FIELD 0 .0

3. NO, I PL AN TO WORK ONLY FOR A MASTER' S DEGREE 2 40.0
4. NO, I PL AN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECE SSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 0 .0

5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE 0 .0

Zr1
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 26130 PRIVATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY

02/17/72

INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 7 %
1. CAREER INFORMATION c. 4 57.1
2. STUDY SKILLS 1 14.3
3. READING SKILLS 0 .0
4. HEALTH INFORMATION 0 .0

5. YOUR PERSONALITY 0 .0

6. SEX EDUCATION 0 .0
7. RELIGIOUS EDUCATION 1 14.3
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0

9. PERSONAL PROBLEMS 0 .0

10. OTHER 1 14.3

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 7 %
1. BELOW $31000 1 14.3
2. $3,000 TO $5,999 2 28.6
3. $6,000 TO $71499 1 14.3
4. $7,500 TO $8099 1 14.3
5. $9,000 TO $119999 2 28.6
6. $12,000 TO $19,999 0 .0
7. ABOVE $20,000 0 .0
8. CANNOT ESTIMATE. 0 .0

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 7 X
I. NONE 3 42.9
2. 1% TO 25X 1 14.3
3. 26% TO 50X 1 14.3
4. 51% TO 75X 0 .0
5. MORE THAN 75% 2 28.6

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 7 %
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 2 28.6
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 2 28.6
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 2 28.6
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0

5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 1 14.3
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAWt MEDICINE, ETC.) 0 .0

7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 7 X
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 1 14.3
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 1 14.3
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 4 57.1
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 0 00
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 0 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

BLANK 1 14.3
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:LORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 2630 PRIVATE

.5. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT
APPLICATIONS FOR ADMISSION?

02/17/72

1. ONE 6 85.7
2. TWO 1 14.3
3. THREE 0 .0

4. FOUR 0 .0

5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 0 .0

.6. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR Ns 1 X

1. FIRST CHOICE 1 100.0
2. SECOND CHOICE 0 .0

3. THIRD CHOICE 0 .0

4. FIJURTH CHOICE OR MORE 0 .0

1.7. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? Ms 7 X
1. YES 6 85.7
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY

BLANK

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N's 7 X
1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0

2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURsYR COLLEGE OR UNIVERSITY 1 14.3
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOsYEAR COLLEGE 3 42.9
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0

5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL
OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 3 42.9



:LORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 2630 PRIVATE 02/17/72

TRANSFER STUDENTS INSTITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

YNSTITUTION FREQUENCY PERCENT

!68 FLA. JR. COLLEGE JAX 1 25.0
186 POLK COMM. COLLEGE 1 25.0
i46 VALENCIA COMM. COL. 1 25.0
)99 DUTOFSTATE COL/UNI 1 25.0

1^7).
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE 2630 PRIVATE 02/17/72

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

CODE FIELD FREQUENCY PERCENT

0313 ENGLISH
1 16.7

0401 ACCOUNTING
1 16.7

0511 ELEMENTARY EDUCATION 1 16.7

0524 MATHEMATICS EDUCATION 1 16.7

0532 TEACHER EDUCATION 1 16.7

1506 PRETHEOLOGY/MINISTERIAL
1 16.7
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE OVER 30 PRIVATE

RACE N=

02/17/72

6 %

1. WHITE 6 100.0

2. BLACK 0 .0

3. OTHER 0 .0

1. SEX N= 6 %

1. MALE 5 83.3

2. FEMALE 1 16.7

2. AGE L AST BIRTHDAY N= 6 %

1. 18 OR UNDER 0 .0

2. 19 0 .0

3. 20 0 .0

4. 21 0 .0

5. 22 0 .0

6. 23 TO 25 0 .0

7. 26 TO 30 0 .0

8. OVER 30 6 100.0

3. CLASS IN COLL EGE P4= 6 %

1. FRESHMAN 3 50.0

2. SOPHOMORE 0 .0

3. JUNIOR 3 50.0

4. SENIOR 0 .0

5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR °S PROGRAM 0 .0

6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 0 .0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 6 X

1. INEXPENSIVE 0 .0

2. CLOSE TO HOME 4 66.7

3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 0 .0

4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 0 .0

5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 1 16.7

6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 0 .0

7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0

8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0

9. I THINK I-CAN SUCCEED HERE 0 .0

10. OTHER REASON 1 16.7

5. THE SCHOOL YEAR I S ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? 6

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 1 16.7

2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 0 .0

3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 2 33.3

4. I -CAN" T .SAY AT THIS TIME 2 33.3

BLANK 1 16.7
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE OVER 30 PRI VATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL
SCHOOL? N=

02/17/72

6 X
1. DEFINITELY YES 3 50.0
2. PROBABLY YES 1 16,7
3. PROBABLY NOT 1 16.7
4. DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 1 16.7

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKiNG? N= 4 X
1. ARCHITECTURE 0 .0
2. BUSINESS 0 .0
3. EDUCATION 0 .0
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 1 25.0
6. MEDICAL 0 .0
7. SOCIAL WORK 0 .0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 3 75.0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 4 X

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 1 25.0
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 0 .0
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 1 25.0
BLANK 2 50.0

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 4 X
1. YES 1 25.0
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 0 .0
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 2 50.0
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 0 .0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 1 25.0
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FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 AGE OVER 30 PRI VA TE 0 2/17/7 2

10 . IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRI MARI LY
INTERESTED IN RECEIV ING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 6 %

1. CAREER INFORMATION 3 50 .0
2. STUDY SK ILL S 1 16
3, READING SK ILL S 1 16 7
4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONAL ITY 0 .0
6. SEX EDUCAT ION 0 .0 I
7, REL I GIOUS EDUCAT ION 0 .0
8. SP EECH DI FF ICULT I E S 0 .0
9. PERSONAL PROBLEMS 0

Al

10. OTHER 1 16 .7

11 WHAT IS THE B EST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 6 %

1. BELOW $39 000 0 0

2. $39 000 TO $59999 2 33 .3
3. 869 000 TO $79499 1 16 .7
4. $79 500 TO $139999 0 .0
5. $99 000 TO 8119999 2 33 .3
6. $129000 TO $19,999 0 .0
7. ABOVE $209 000 1 16 .7
8. CANNOT EST IMATE, 0 .0

12 . APPROX IMAT ELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAI NI NG
A COLL EGE EDU CAT ION MUST COME FROM THE FAMI LY INCOME? N= 6 %

1. NONE 2 33.3
1% TO 25% 1 16 .7

3. 26Z TO 50% 0 .0
4. 51% TO 75% 1 16.7
5. MORE THAN 75% 2 33 .3

13. WHAT I S THE EXTENT OF YOUR FATHER' S EDUCATI ON? N 6 %

1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 1 16.7
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 1 16.7
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 4 66.7
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0
5. RECEIVEDA.BACHELOR9S DEGREE 0 .0
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICINE g ETC. ) 0 0
7. Di D POSTgGR ADUAT E STUDY 0 .0

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATI 6 %

1. COMPL ETED E /GHTH GRADE OR LESS 1 1 6 .7
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 5 8 3.3
4. COMPLETED AT LEA ST TWO YEARS OF COLLEGE 0 .0
5. RECEIVED A BACHELOR' S DEGREE 0 .0
6. COMPLETED PROFESS IONAL TRAINING ( LAW, MEDICINE , ETC. ) 0 .0
7. DI D POSTGR ADUATE STUDY 0 .0
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FLORIDA BOAR 0 OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUA TE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE OVER 30 PRI VATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DI D YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? N=

02/

6

17/72

1 ONE 6 10000
2. TWO 0 .0
3. THREE 0 .0
4. FOUR 0 .0
5. MORE THAN FOUR INSTI TUTIONS n .0

16. IF YOU APPL IED TO MORE THAN ONE I NSTI TUTI ON, THI S
INSTITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N.= 0
1. FIRST CHOICE 0 .0
2. SECOND CHOICE 0 .0
3. THIRD CHOICE 0 .0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .0

174 DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUA TE FIELD OF STUDY IN MI ND? N= 6
1. YES 6 10000
2. NOT NOT EVEN TENTATI VELY 0 .0

:18. S EE FOLL OWING PAGES FOR ANALYSI S OF MAJOR FIE LDS

19. ARE YOU ENTERING THE UN I VERSI TY DIRECTLY FRUM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENI NG PERI OD DURING
W HICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC .? N= 6 Z

1 . ENTERED HER E DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERSITY 0 0
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWO...YE AR COLL EGE 3 5090
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNI VERSI TY 2 33.3
59 WORK ED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING THIS UNIVERSI TY 1 16.7

1'15
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FLOR I DA BOARD OF REGENTS

FALL 1971 AGE OVER 30

ENTER I NG UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

PRI VATE

TRANSFER STUDENTS INSTI TUTI ON PREVIOUSLY ATTENDED

INST ITUTION FREQUENCY PERCENT

239 DAYTONA BCH COM. COL 1 33.3
268 FLA . JR. COLL EGE JAX 1 33.3
386 POLK COMM. COLL EGE 1 33.3

131 17.6
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=LORI DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 AGE OVER 30 PRI VATE 02/ 17/72

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

:ODE FIELD FREQUENCY PERCENT

)309 BIOLOGY 1 16.7)313 ENGLISH 1 16.7)337 PSYCHOLOGY 1 16.7)339 RELIGION 1 16.7)401 ACCOUNT ING 2 33.3

132 1.t1



FLOR IDA BOAR 0 OF R EGENTS ENTE RING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 SELECT ED BECAUSE INEXPENSIVE PRI VATE 02/ 17/7 2

RACE N= 2 1
le WHIT E 15 71.4
2. BLACK 1 4. 8
3, OT HER 0 .0

BLANK 5 23. 8

1. SEX N= 21
le MAL E 14 66.7
2. FEM AL E 7 33. 3

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 21
le 18 OR UNDER 20 95. 2
2. 19 1 4.8
3. 20 0 .0
4. 21 0 .0
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

3. CLASS IN COLL EGE /41:-. 21 Z

le FRES HMAN 21 100.0
2. SOPHOMORE 0 .0
3. JUNIOR 0 .0
4. SEN IOR 0 .0
5. F IFTH YEAR OF 9YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 0
6. OTHER (SP EC IAL, TEMPORARY, ETC. ) 0 .0

4. WHICH ON E OF THE FOLLOWING RE A SONS WA S THE MOST IMPORTANT
IN SNAP ING YOUR DECISION TO ENTER THI S UNI VERSITY? /41= 21 X

le INEXPENSIVE 21 100.0
2. CLOS E TO HOME 0 .0
3. FRIENDS W ER E TO ATTEND HERE 0 .0
40 GENERAL : ACADEMIC REPUTATION 0 .0
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 0 .0
6. FINANCIAL A ID OPPORTUNITI ES 0 .0
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMP US AND STUDENTS 0 .0
8. OPPORTUN I TY FOR IN DEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I -CAN SUCC EED HERE 0 00

10. OTHER REASON 0 .n

T HE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORT I ONS OF THE SCHOOL YEAR . WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? /41.= 21

le TO REGISTER FOR CL A SSES YEAR ROUND 4 19. 1
2. TO REGIST ER FOR CLA SSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 1 4.8
3. TO REGISTER FOR THREE QUAR TERS 13 61.9
4. I CAN° T SAY AT THI S TIME 3 14.3

133 ins



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERI NG UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 SELECTED BECAUSE INEXPENSI VE PRIVATE

6. AFTER OBT A INING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFE SSIONAL
SCHOOL? N=

0 2/

2 1

17/72

1 . DEFIN ITELY YES 4 19.1
2. PROBABLY YES 8 38.1
3. PROBABLY NOT 4 19.1
4. DEFIN ITELY NOT n .0
5 . HAVEN 9T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 4 19.1

BLANK 1 4.8

7. IF YOU AR E PL ANN ING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELORt S DEGREE , WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 12

1 ARCH I TECTUR E 1 8. 3
2. BUSIN ESS 0 .0
3. EDUCATION 2 16.7
4. ENGIN EERING 1 8.3
5 LAW 2 16.7
6. MEDICAL 1 8.3
7 SOCI AL WORK 1 8.3
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC sl OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 1 8.3
9. OTHER PROFESS IONAL OR GRADUA TE SCHOOL 3 25.0

8. IF YOU PL AN TO GO TO GRADUATE OR PROFE SSI ONAL SCHOOL I N
FLORIDA, WHERE DO YOU PL AN TO ATTEND: N= 12

1 FLOR I CA AGR ICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSI TY 0 .0
2. FLORI DA ATLANTIC UNI VERSITY 0 .r
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVER SITY 1 8.3
4. FLOR I DA STATE UNIVER SITY 0 .0
5. FLOR I DA TECHNOLOGICAL UNIVER SI TY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLOR IDA 0 .0
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .n
8 . UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10 . OTHER UNIVERS ITY OR COLLEGE I N FLORIDA 0 .0
BLANK 1 1 91.7

9. DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 12
1 4, YES 6 50.0
2. NOI THE DOCTORATE IS NOT GI VEN IN MY IN1ENDED FIELD 2 16.7
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER °S DEGREE 2 16.7
4. NO, I PLAN TO DO ONL Y THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CR EDENTIAL OR LICENSE 0 .0
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE 1 8.3

BLANK 1 8.3
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FLORIDA BOARD OF REGENTS EN TERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 197 1 SELECT ED BECA USE INE XPENSI VE PRI VATE

10 . IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SER VI CES ARE YOU PRI MARIO'
INTERESTED IN R ECE IV ING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

02/17/7 2

21 %

1, CAREER INFORMATION 15 71 . 4
2. STUDY SK ILLS 1 4.8
3. R EADING SK ILLS 1 4 08
4o HEALTH IN FORMAT ION 0 .0
5. YOUR PERSONAL ITY 0 .0
6. S EX EDUCAT ION 0 .0
7. R EL IGIOUS EDUCAT ION 1 4.P
8* SPEECH DI FFICULT IES 0

9. P ERSONAL PROBLEM S 0 0
10. OTHER 2 9 .5

BL ANK 1 4 .8

1 1 WHAT IS THE B EST EST IMATE OF YOUR FAMILY I NCOME? N= 21 %

1. BELOW $ 3, 000 0 00
2, 16 3,000 TO $59 999 0 .0
3. $ 6,000 TO $7, 499 1 4.8
4. $ 7v 500 TO $89999 2 9 *5
5. $9,000 TO $11,999 3 14.3
6. $129000 TO $199999 4 1 9 .1
7. ABOVE $ 20,000 0 .0
Bo CANNOT ESTIMATE° 10 47.6

BL ANK 1 408

12. APPRO X IMAT EL Y WHAT P ROPORTI ON OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLL EGE EDUCATION MUST COME FROM THE FA MI LY INCOME? N= 21 %

1. NONE 1 4.8
2* I% TO 25X 3 143
3o 26% TO 50% 3 14.3
ito 51% TO 7 5% 2 9 .5
5, MORE THAN 75% 9 42.9

BL ANK 3 14.3

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER ° S EDUCA TI ON? N= 21 %

1 o COMPLET ED EIGHTH GRADE OR LESS 1 4.8
20 SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 2 9 .5
3o COMPL ET ED HIGH SCHOOL 1 1 5 2 oit
4, COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 1 4,8
5o RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 3 1 4.3
6, COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICI NE ETC. ) 0 o0
7, DID PDSTGRADUATE STUDY 3 1403

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER ° S EDUCA TI ON? N= 21 %

1. COMPL ET ED EIGHTH GRADE OR LESS
2, SOME HIGH SCHOOL BUT DI D NOT GRADUATE 41 194:8I
30 COMPLETED HIGH SCHOOL 5 23.8
40 COMPLETED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 5 2 3 o8
5, RECEIV ED A BACHELOR'S DEGREE 4 1901
6, COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW". AiNSDICI NE ETC. ) 1 4.8
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0

BL ANK 135 1 4.8



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 SELECTED BECAUSE INE XPENSI VE PR / VATE

15 IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADM I SSION TO A COLLEGE OR
UNIV ERSITY, TO hOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMI T

02/17/72

APPL ICAT IONS FOR ADM I SSION? N= 21
1. ONE 3 14.3
2. TWO 3 14.3
3. THREE 8 38.1
4. FOUR 5 23.8
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 1 4.8

BL ANK 1 4.8

16 . IF YOU APPL I ED TO MORE THAN ONE INSTI TUTI ON, THI S
INST ITUT 10N T HAT YOU ARE NOW ENTERI NG REPRESENTS YOUR N= 17
1. F IRST CHO ICE 10 58.8
2. S ECOND CHOICE 6 35.3
3. THIRD CHO ICE 0 .0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .0

BL ANK 1 5.9

17 DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE F IELD OF STUDY I N MIND? N= 21
1. Y ES 13 61.9
2. NO, NOT EVEN TEN TATIVELY 8 38 .1

18 SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19 ARE YOU ENTER ING THE UNIVER SI TY DIRECTLY F ROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THER E BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATT ENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 21
1. ENTERED HERE DIR ECTLY FROM HIGH SCHOOL 19 90 .5
2. TRANSFERR ED DIRECTLY FROM A FOURBYR COLLEGE OR UNIVERS ITY 0 .0
3. TR ANSFERR ED DIRECTLY FROM A TWO...YEAR COLLEGE 0 .0
4. WAS IN MIL ITARY SERVICE MOST OF THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THI S UNI VERSITY 0 .0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING THIS UNI VERSI TY 1 4.8
BL ANK 1 4.8
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FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE STIONNAI RE

FALL

CODE

1971 S EL ECT ED BECAUSE INEXPENSI VE PRI VATE

MAJOR F IELD D I STRIBUTI ON

FIELD FREQUENCY

0 2/17/72

PERCENT

.0313 ENGL I S H 1 7.7
0329 MATHEM AT ICS 1 7.7
.0337 PSYCHOLOGY 1 7.7
0341 SOCIOLOGY 1 7.7
0407 ECONOM ICS ( GEN ERAL ECONOMIC S ) 1 7.7
0511 ELEMENTARY EDUCATION 1 7.7
0512 ENGL ISH EDUCAT ION 1 7.7
,0513 EXCEPT IONAL CHILD ( SP EC IAL ) EDUCATI ON 1 7.7
,1608 SOCI AL WORK 1 7.7

NO CODE SPECIFIED 3 23.1
INVAL I 0 CODE 1 7.7



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 ENTER DIRECTLY FROM HS PRI VATE

RACE N=
1. WHITE
2. BLACK
3. OTHER

BL ANK

SEX N=

02/17/72

1329
1125 84.7

26 2.0
7 .5

171 1 2.9

1329
1. MALE 700 5 2.7
2. FEMALE 614 46.2

BLANK 15 1.1

AGE LAST BIRTHDAY N= 1329
1. 18 OR UNDER 1247 9 3.8
2. 19 77 5.8
3. 20 1 .1
4. 21 0 .0
5. 22 0 .0
6. 23 TO 25 0 .0
7. 26 TO 30 0 .0
8. OVER 30 0 .0

BLANK 4 .3

CLASS IN COLLEGE N= 1329
1. FRESHMAN 1287 9 6.8
2. SOPHOMORE 19 1.4
3. JUNIOR 2 .2
4. SENIOR 0 .0
5. FIFTH YEAR OF 5-YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SPECIAL, TEMPORARY, ETC.) 2 .2

BL ANK 19 1.4

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 1329
1. INEXPENSIVE 19 1.4
2. CLOSE TO HOME 95 7.2
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 19 1.4
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 201 15.1
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 195 14.7
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 98 7.4
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 306 2 3.0
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 19 1.4
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 100 7.5

10. OTHER REASON 271 20.4
BL ANK 6 .5

138 113



:LORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 ENTER DIRECTLY FROM HS PRIVATE 02/17/72

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW? N= 1329

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND 130 9.8
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS 161 12.1
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS 808 60.8
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME 203 15.3

BLANK 27 2.0

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR' S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL
SCHOOL? N= 1329

1. DEFINITELY YES 250 18.8
2. PROBABLY YES 426 32.1
3. PROBABLY NOT 275 20.7
4. DEFINITELY NOT 53 4.0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 301 22.7

BLANK 24 1.8

70 IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? 14= 676

1. ARCH I TECTUR E 8 1.2
2. BUSINESS 57 8.4
3. EDUC AT ION 109 16.1
4. ENGINEERING 13 1.9
5. LAW 154 22.8
6. MEDI CAL 108 16.0
7. SOCI AL WORK 41 6.1
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 44 6.5
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 123 18.2

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 676

1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 7 1.0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 17 2.5
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 6 .9
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 33 4.9
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 11 1.6
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 93 13.8
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 5 07
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 19 2.8
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 7 100

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 206 30.5
BLANK 272 40.2
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FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 ENTER OIRECTL Y FROM HS PRI VATE

9 DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOC TORAL DEGREE? N=
1. Y ES
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN I N MY INTENDED F I ELD
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE
4. NO, I PL AN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECE SSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR L ICENSE
5. NO, FOR R EASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE

BL ANK

0 2/17/72

676
268 39. 6

67 9.9
163 24.1

42 6o 2
92 13.6
44 6.5

10 IN WH ICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRI MARILY
INTEREST ED IN R ECE IV ING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 1329
1 o CAREER INFORMATION 736 55. 4
2. STUDY SK ILL S 193 14. 5
3. READING SK ILLS 57 4.3
4. HEALTH INFORMATION 5 .4
5. YOUR PERSONAL ITY 45 3 .4
6. SEX EDUCAT ION 20 1 . 5
7. REL IGIOUS EOUCAT ION 27 2 .0
8. SPEECH DIFFICULTIES 4 . 3
9. PERSONAL PROBLEMS 13 1 .0

10. OTHER 192 14.5
BL ANK 37 2 .8

1 1 WHAT IS THE B EST ESTIMATE OF YOUR FAMILY I NCOME? N= 1329 1
1. BELOW $ 39 000 27 2 .0
2. $ 311 000 TO $5.999 46 3 .5
3. $6, 000 TO $7.499 49 3 .7
4. $7, 500 TO $8.999 73 5 .5
5. $9, 000 TO $11.999 148 11 .1
6. $ 1 2.000 TO $19, 999 268 20 .2
7. ABOVE $20, 000 311 23 .4
8. CANNOT ES TIMATE 383 28 .8

BL ANK 24 1 .8

12 o APPROX IMATEL Y WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAI NI NG
A COLL EGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMI LY INCOME? 14,k 1 329 2

1. NONE 105 7 09
2. 1$ TO 251 261 19.6
3. 261 TO 502 160 12 .0
4. 5 12 TO 75$ 153 11 .5
5. MORE THAN 75% 587 44.2

BL ANK 63 4.7

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER S EDUCATI ON? N= 1 329
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 56 4. 2
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 79 5 .9
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 368 27 .7
4. COMPLETED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 204 15 .4
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 306 23 .0
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW. MEDICI NE g ETC.) 173 13 .0
7. DID POSTGRADUAT E STUDY 107 8 .1

BL ANK 140 4.4 36 2 . 7



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUA TE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 ENTER DIR ECTLY FROM HS PRIVATE

14. W hAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER' S EDUCATI ON? N=

1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LE SS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL
4. COMPL ETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE
5. RECE IV ED A BACHELOR S DEGREE
6. COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING LAW, MEDICINE, ETC.
7. DID POSTGR ADUATE STUDY

BL ANK

02/17/72

1329
3 1 2.3
6 2 4.7

550 41.4
276 20.8
234 17.6
90 6.8
20 1.5
66 5.0

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMI SSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADMISSION? N= 1329

1. ONE 375 28.2
2. TWO 295 22.2
3. THREE 288 21.7
4. FOUR 19 1 14.4
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 146 11.0

BL ANK 34 2.6

16. IF YOU APPL IED TO MORE THAN ONE INSTI TUTI ON, THI S
INSTITUT ION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 920

1. FIRST CHO ICE 603 65.5
2. SECOND CHOICE 223 24. 2
3. THIRD CHOICE 54 5.9
4. FOURTH CHOICE OR MORE 33 3.6

BLANK 7 .8

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 1329
1. YES 989 74.4
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 300 22.6

BL ANK 40 3.0

18. SEE FOLL OWING PAGES FOR ANALYSI S OF MAJOR FIE LDS

19. APE YOU ENTER ING THE UNIVERSITY DIREC TLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENI NG PERI OD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 1329

1 o ENT E RED HER E D IR EC TL Y FROM HIGH SCHOOL 1329 100.0
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNI VERSITY 0 .0
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYE AR COLLEGE 0 .0
4. WAS IN MIL ITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERI NG THI S UNI VERS/ TY 0
5. WORK ED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTER ING THIS UNIVERSITY 0 .0



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 197 1 ENTER DIRECTL Y FROM HS PRI VATE

MAJOR FIELD D I STR I BUTION

CODE F IELD

0001 AGR I CUL TUR AL BUS INESS MANAGEMENT
0005 AGR I CUL TUR E
0006 AGRONOMY
0011 FRU I T CROP S
0024 VET ER INARY SCIENCE
0025 OTHER AGR I CULTURE MAJOR NOT LI STED ABOVE

FREQUENCY

3

1

1

2

1

1

02/17/72

PERCENT

.3

.1

.1
. 2
.1
.1

0100 ARCHITECTUR E 2 . 2
0203 HUMANIT I ES 1 .1
0300 BEHAVIORAL , PHYS ICAL, SOCIAL AND APPLI ED SCIENCES 7 .7
0301 ANTHROPOLOGY 1 .1
0303 AREA STUDI ES (LATIN AMER ICAN, AFROASI AN, ETC. ) 1 .1
0304 ART 25 2. 5
0307 BIOCHEMISTRY 1 . 1
0308 BIOLOGICAL SCIENCES 13 1.3
0309 BIOLOGY 33 3.3
0311 CHEMICAL SC IENCE 1 .1
0312 CHEMISTRY 14 1.4
0313 ENGL ISH 15 1. 5
0315 FINE ARTS 7 .7
0316 GEOGRAPHY 1 .1
0317 GEOLOGY 2 . 2
0318 GOVERNMENT 1 .1
0319 HISTORY 23 2.3
0320 HUMANIT I ES 10 1.0
0322 INTERNATION AL AFFA IRS/STUDIES 5 .5
0323 ( LA TI N) 1 . 1L ANGUAGESCL ASS ICAL GREEK,
0324 20 2.0LANGUAGESMODERN
0327 MARINE BIOLOGY 12 1.2
0329 MATHEMATICS 41 4. 2
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 8 .8
0331 MET EOROLOGY 1 .1
0333 OCEANOGRAPHY 7 .7
0335 PHYS ICS 4 .4
0336 POL IT I CAL SCIENCE 19 1.9
0337 PSYCHOLOGY 48 4.9
0339 REL IGION 9 .9
0340 SOCI AL SC I ENCE 6 .6
0341 SOC IOLOGY 11 1.1
0342 SPEECH 1 . I
0344 THEATRE AR TS 14 1.4
0346 V I SUAL ARTS 1 .1
0348 OTHER A E S MAJORS NOT LI STED ABOVE 1 .1
0400 BUS INESS 21 2.1
0401 ACCOUNT ING 30 3.0
0403 BANK ING AND FINANCE 2 .2
0404 BUS INESS ADM IN ISTR ATION 44 4.5
0405 BUSINESS L Aid 4 .4
0406 BUS INESS STATIST ICS 1 .1
0407 ECONOMICS (GENERAL ECONOMICS) 4 .4
0408 FINANCE 3 .3



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 ENTER DIRECTLY FROM HS PRI VATE

MAJOR FIELD D I S TR IBUTI ON

CODE FIELD FREQUENCY

0 2/ 17/72

PERCENT

3409 FORE IGN TRADE AND TRANSPOR TA TI ON 1 .1
3410 HOTEL AND R ESTAURANT ADMIN I STRATI ON 3 .3
3411 INDUSTR I AL MANAGEMENT 1 .1
3414 INTERNATIONAL BUSINESS/TRADE 1 .1
3415 LABOR AND INDUSTRIAL RELATIONS 1 .1
3416 MANAGEMENT 14 1.4
0418 MARK ET ING 7 .7
3419 OFF ICE ADM IN I STRATION 4 .4
3420 PERSONNEL MANAGEMENT 2 .2
0422 SECRET ARIAL SCIENCE 6 .6
3424 OTHER BUSIN ESS MAJOR NOT LI STED ABOVE 1 .1
3500 EDUC AT ION 7 .7
0501 ADMINISTRAT ION AND SUPERVISION 2 .2
3503 AGRI CULTURAL EDUCAT ION 1 .1
0504 ART EDUCATION 3 .3
0505 BUSINESS EDUCATION 4 .4
0507 D ISTR I BUTIVE EDUCAT ION 1 .1
0508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 8 .8
0510 EDUCATIONAL RESEARCH AND TE STING 2 .2
0511 ELEMENTARY EDUCATION 63 6.4
0512 ENGL I SH EDUCATION 3 .3
0513 EXCEPT IONAL CHILD ( SPECIAL ) EDUCATI ON 9 .9
0514 FORE IGN L AN GUAGE EDUCATION 6 .6
0521 LANGUAGE ARTS EDUCATION 1 .1
0523 K.12 E DUCAT ION 5 .5
0524 MATHEMATICS EDUCATION 9 .9
0526 PERSONNEL SERVICES 1 .1
0527 PHYS IC AL EDUCATION AND RECREATION 35 3.5
0529 SCIENCE EDUCATION 2 .2
0530 SECONDARY EDUCATION 6 .6
0600 ENGINEERING 2 .2
0606 CHEM ICAL EN GINEERING 1 .1
0607 CIVIL ENGIN EER ING 2 .2
0608 COASTAL/OCEANOGRAPHIC ENGINEERING 1 .1
0614 ENGINEERING SCIENCE 1 .1
0700 FORESTRY 2 .2
0801 CL IN ICAL PSYCHOLOGY 2 .2
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 3 .3
0806 PHYS ICAL THERAPY 2 .2
0900 HOME ECUNOM ICS 1 .1
0903 FOOD, NUTRITION AND INSTITUTIONAL MANAGEMENT 1 .1
0908 INTERDEPARTMENTAL PROGRAM 1 .1
1000 JOURNAL ISM 8 .8
1004 BROADCASTIN G 1 .1
1007 INTERNATION AL COMMUNICATIONS 1 .1
1009 JOURNAL ISM, NEWS EDITORIAL SEQUENCE 2 .2
1100 L I BRARY SCI ENCE 2 .2
1201 APPL I ED MUS IC, CHORAL 2 .2
1202 APPL IED MUS IC, INSTRUMENTAL 5 .5
1203 COMPOS I TION 2 .2

143
1.49



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 ENTER DIR ECTLY FROM HS PRI VATE 02/17/7

MAJOR F IELD DI STR IBUTI ON

CODE FIELD FREQUENCY PERCENT

1204 MUSIC (UNDESI GNATED, ) 5 .5
1206 MUSIC EDUCATION 17 1.7
1207 MUSIC EDUCATION, CHORAL 2 . 2
1208 MUSIC EDUCATION INSTRUMENTAL 11 1.1
1213 ORGAN L ITER ATUR E 1 .1
1214 PIANO L ITER ATUR E 1 .1
1215 SACRED MUSIC 1 .1
1218 VOCAL L ITER ATUR E 2 .2
1300 NURS ING 3 .3
1400 PHARMACY 2 .2
1500 PREPROFESS IONAL 4 .4
1501 PREDENTAL 10 1.0
1502 PREL AW 60 6.1
1504 PREMEDICAL 41 4.2
1505 PREOPTOMETRY 1 .1
1506 PRETHEOLOGY/t4 IN ISTER IAL 2 2

1507 PREVETERINAR Y MEDIC INE 14.. . 2

1600 SOCI AL WEL FAR E 3 .3
1603 CR IM INOLOGY AND CORRECTIONS 1 .1
1604 L AV ENFORCEMENT AND POLICE SCIENCE 1 . 1

SOCI AL (WORK 6 .6,1608
,

1

NO CODE SP ECI FI ED 52 5.3
INV AL I 0 CODE 25 2.5

1 19

144

2



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUEST IONNAI RE

FALL 1971 TRANSFER FROM 4 YR SCHL PRI VATE 02/ 17/72

RACE N= 83 %
1. WHIT E 72 86 .8

2. BLACK 3 3.6
3. OTHER 1 1.2

BL ANK 7 8. 4

1. SEX
1. MALE
2. FEMALE

BL ANK

2. AGE L AST BIRTHDAY
1. 18 OR UNDER
2. 19
3. 20
4. 21
5. 22
6. 23 TO 25
7. 26 TO 30
8. OV ER 30

3. CLASS IN COLL EGE
1. FRESHMAN
2. SOPHOMORE
3. JUNIOR
4. S ENIOR
5. F I FTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR S PROGRAM
6. OTHER ( SP EC IAL, TEMPORARY, ETC. )

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DEC I SION TO ENTER THI S UNI VER SI TY?
1. INEXPENSIVE
2. CLOSE TO HOME
3. FR IENDS WERE TO ATTEND HERE
4. GENERAL ACADEM IC REPUTATION
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR
6. F INANCIAL AID OPPORTUNITIES
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS
8. OPPORTUN I TY FOR INDEPENDENT STUDY
9. I THINK I CAN SUCCEED HER E
10. OTHER REASON

5 . THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
GALEN DER INT ENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT PLAN)
DO YOU INT END TO FOLLOW?

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR TWO QUARTERS OR LESS
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN° T SAY AT THIS TIME

BL ANK 150
145

N= 83 %
42 50 .6

39 47 .0

2 2. 4

N= 83 %
15 18. 1

37 44.6 A

18 21.7 4

9 10 .8

0 .0
3 3. 6

1 1. 2

0 .0

N= 83 %
10 12. 1

47 56.6
22 26.5
2 2.4
O .0
2 2. 4

N= 83 %
O .0

18 21.7
1 1.2

13 15.7
11 13. 3

1 1. 2

12 14. 5

O .0
2 2. 4

25 30.1

N= 83 X
10 12.1
6 7.2

49 59.0
12 14. 5

6 7.2



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 4 YR SCHL PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02/17/72

SCHOOL? N= 83 X
lo DEFINITELV YES 17 20.5
2. PROBABLY YES 37 44.6
3. PROBABLY NOT 13 15.7
40 DEFINITELY NOT 5 6.0
50 HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 9 10.8

BLANK 2 2.4

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 54 2
10 ARCHITECTURE 1 1.9
2. BUSINESS 2 3.7
3. EDUCATION 10 18.5
4. ENGINEERING 2 3.7
5o LAW 7 13.0
6. MEDICAL 8 14.8
74, SOCIAL WORK 4 7.4
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 6 11.1
9. OTHEVPROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 14 25.9

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IM
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 54 2
10 FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 1 1.9
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 5 9.3
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 2 3.7
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 5 9.3
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 2 3.7
90 UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0
100 OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 9 16.7

BLANK 30 55.6

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 54 X
1. YES 16 29.6
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 4 7.4
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 23 42.6
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 3 5.6
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABaVE 7 13.0

BLANK 1 1.9

146
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;LORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 4 YR SCHL PRIVATE

M. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY

02117/72

INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 83 %

1. CAREER INFORMATION 49 59.0
2. STUDY SKILLS 6 7.2
3. READING SKILLS 3 3.6
4. HEALTH INFORMATION 0 .0

5. YOUR PERSONALITY 4 4.8
6. SEX EDUCATION 2 2.4
7. RELIGIOUS EDUCATION 2 2.4
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0
9. PERSONAL PROBLEMS 3 3.6
10. OTHER 12 14.5

BLANK 2 2.4

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 83 %
1. BELOW $3,000 4 4.8
2. $3,000 TO $5,999 2 2.4
3. $6,000 TO $7,499 3 3.6
4. $7,500 TO $8,999 6 7.2
5. $9,000 TO $11,999 12 14.5
6. $12,000 TO $19,999 15 18.1
7. ABOVE $20,000 20 24.1
8. CANNOT ESTIMATE. 21 25.3

12. APPROXIMATELY,WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 83 %

1. NONE 9 10.8
2. 1% TO 25% 14 16.9
3. 26% TO 50% 5 6.0
4. 51% TO 75% 14 16.9
5. MORE THAN 75% 38 45.8

BLANK 3 3.6

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 83 %
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 7 8.4
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 13 15.7
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 1F 21.7
4. COMPLETED AT LEAST TWD YEARS OF COLLEGE 11 13.3
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 15 18.1
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 10 12.1
7. DID POSTGRADUATE STUDY 6 7.2

BLANK 3 3.6

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION?
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
3. COMPLETED HIGH SCHOOL
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.)
7. DID POSTGRADUATE STUDY

BLANK 147 5 2

N= 83 X
0 .0

13 15.7
29 34.9
19 22.9
12 14.5
6 7.2
1 1.2
3 3.6

1



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 4 YR SCHL PRIVATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT
APPLICATIONS FOR ADMISSION?
1. ONE
2. TWO
3. THREE
4. FOUR
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS

BLANK

02/17/72

N= 83 %
36 43.4
12 14.5
18 21.7
9 10.8
2 2.4
6 7.2

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR. N= 41 2
le FIRST CHOICE 17 41.5
2. SECOND CHOICE 17 41.5
3. THIRD CHOICE 6 14.6
4. FOURTH CHOICE OR MORE 1 2.4

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF'STUDY IN MIND? N= 83 %
1. YES 74 89.2
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 4 4.8

BLANK 5 6.0

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDEO ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 83 X
10 ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 83 100.0
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 0 .0
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL,OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0

148 153



=LORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 4 YR SCHL PRIVATE 02/17/72

TRANSFER STUDENTS

INSTITUTION

INSTITUTION PREVIOUSLY ATTENDED

FREQUENCY PERCENT

)03 FLORIDA A + M UNIV. 1 1.2
150 FLA. STATE UNIV. 1 1.2
)45 UNIVERSITY OF FLA. 3 3.6
147 UNIV. OF SOUTH FLA. 3 3.6
174 UNIV. OF W. FLA. 1 1.2
544 EMBRY RIDDLE AERO IN 1 1.2
562 FLA. PRESBYTERIAN 1 1.2
565 FLA. SOUTHERN 2 2.4
718 SOUTHEAST. BIBLE COL 1 1.2
799 OTHER FLA SR. INST. 2 2.4
999 OUTOFSTATE COL/UN1 58 69.9

NOT INDICATED 9 10.8

149 154



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL

CODE

0012
0304
0309
0312
0313
0318
0319
0329
0333

1971 TRANSFER FROM 4 YR SCHL 11.4WRIVATE

MAJOR FIELD DISTRIBUTION

FIELD

HORTICULTURE
ART
BIOLOGY
CHEMISTRY
ENGLISH
GOVERNMENT
HISTORY
MATHEMATICS
OCEANOGRAPHY

FREQUENCY

1

1

5

1

4
1

2

4
1

02/17/72

PERCENT

104
1.4
6.8
1.4
54
1.4
2.7
5.4
1.4

0336 POLITICAL SCIENCE 1 1.4
0337 PSYCHOLOGY 4 504
0341 SOCIOLOGY 2 2.7
0342 SPEECH 1 1.4
0344 THEATRE ARTS 2 2.7
0400 BUSINESS 1 1.4
0401 ACCOUNTING 7 9.5
0403 BANKING AND FINANCE 1 1.4
0404 BUSINESS ADMINISTRATION 1 1.4
0416 MANAGEMENT 1 1.4
0418 MARKETING 2 2.7
0424 OTHER BUSINESS MAJOR NOT LISTED ABOVE 2 2.7
0500 EDUCATION 1 1.4
0508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 1 1.4
0511 ELEMENTARY EDUCATION 5 6.8
0512 ENGLISH EDUCATION 1 1.4
0513 EXCEPTIONAL CHILD (SPECIAL) EDUCATION 2 207
0527 PHYSICAL EDUCATION AND RECREATION 3 4.1
0529 SCIENCE EDUCATION 1 1.4
1011 MASS COMMUNICATIONS 1 1.4
1202 APPLIED MUSIC, INSTRUMENTAL 2 2.7
1206 MUSIC EDUCATION 2 2.7
1207 MUSIC EDUCATION, CHORAL 1 1.4
1213 ORGAN LITERATURE 1 1.4
1300 NURSING 1 1.4
1502 PRELAW 1 1.4
1504 PREMEDICAL 1 1.4

NO CODE SPECIFIED 3 401
INVALID CODE 2 207

150



FLORIDA BOARD OF REGENTS

FALL 1971 TRANSFER FROM

RACE
1. WHITE
2. BLACK
3. OTHER

BLANK

ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

2 YR SCHL PRIVATE

N=

02/17172

121 %
105 86.8

I .8
2 1.7

13 10.7

1. SEX N= 121 %
1. MALE 67 55.4
2. FEMALE 52 43.0

BLANK 2 1.7

2. AGE LAST BIRTHDAY N= 121 %
1. 18 OR UNDER 8 6.6
2. 19 34 28.1
3. 20 48 39.7
4o 21 13 10.7
5. 22 4 3.3
6. 23 TO 25 8 6.0
7. 26 TO 30 3 2.5
8. OVER 30 3 2.5

3. CLASS IN COLLEGE
1. FRESHMAN
2. SOPHOMORE
3. JUNIOR
4. SENIOR
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM
6. OTHER (SPEC/AL, TEMPORARY, ETC.)

BLANK

N= 121
11
40
69
0
0
0
1

%
9.1
33.1
57.0

.0

.0

.0

.8

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST IMPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THIS UNIVERSITY? N= 121 %
1. INEXPENSIVE 0 .0
2. CLOSE TO HOME 25 20.7
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 2 1.7
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 18 14.9
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 17 14.1
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 14 11.6
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 13 10.7
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 1 .8
9. I THINK I.CAN SUCCEED HERE 3 2.5
10. OTHER REASON 28 23.1

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CALENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT (PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW?

1. TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGISTER FOR CLASSES FOR'TWO QUARTERS OR LESS
3. TO REGISTER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME 151 1St

BL ANK

N= 121 %
15 12.4
13 10.7
68 56.2
18 14.9
7 5.8



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 2 YR SCHL PRIVATE

6. AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02/17/72

SCHOOL? N= 121 %
1. DEFINITELY YES 27 22.3
2. PROBABLY YES 35 28.9
3. PROBABLY NOT 34 28.1
4. DEFINITELY NOT 5 4.1
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THIS MATTER TO SAY 19 15.7

BLANK 1 .8

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIVING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KIND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 62 X
1. ARCHITECTURE 0 .0
2. BUSINESS 11 17.7
3. EDUCATION 16 25.8
4. ENGINEERING 0 .0
5. LAW 6 9.7
6. MEDICAL 5 8.1
7. SOCIAL WORK 5 8.1
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 1 1.6
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 15 24.2

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 62 2
1. FLORIDA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSITY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 4 6.5
3. FLORIDA INTERNATIONAL 'UNIVERSITY 4 6.5
4. FLORIDA STATE UNIVERSITY 7 11.3
5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 .0
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 4 6.5
7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 4 6.5
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 5 8.1
9. UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0
10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 15 24.2

BLANK 19 30.7

9. DO YOU PLAN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 62 2
1. YES 27 43.6
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GIVEN IN MY INTENDED FIELD 3 4.8
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER'S DEGREE 23 37.1
4. NO, I-PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECESSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 1 1.6
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE S 8.1

BLANK 3 4.8
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 2 YR SCHL PRIVATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INTERESTED IN RECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N=

02/17/72

121 %
1. CAREER INFORMATION 71 58.7
2. STUDY SKILLS 11 9.1
3. READING SKILLS 4 3.3
4. HEALTH INFORMATION 3 2.5
5. YOUR PERSONALITY 5 4.1
6. SEX EDUCATION 1 .8
7. RELIGIOUS EDUCATION 4 3.3
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0
9. PERSONAL PROBLEMS 2 1.7
10. OTHER 14 11.6

BLANK 6 5.0

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMILY INCOME? N= 121 2
1. BELOW 13,000 2 1.7
2. $3,000 TO $5,999 15 12.4
3. $6,000 TO $7,499 13 10.7
4. $7,500 TO $8,999 15 12.4
5. $9,000 TO $11,999 18 14.9
6. $12,000 TO $19,999 21 17.4
7. ABOVE $20,000 13 10.7
8. CANNOT ESTIMATE. 24 19.8

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLLEGE EDUCATION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 121
le NONE 29 24.0
2. 12 TO 252 33 27.3
3. 262 TO 502 10 8.3
4. 512 TO 752 10 8.3
5. MORE THAN 752 35 28.9

BLANK 4 3.3

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 121
1. COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS 11 9.1
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 13 10.7
3. COMPLETED HIGH SCHOOL 50 41,3
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 21 17.4
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE 14 11.6
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.) 7 5.8
7. DID POSTGRADUATE STUDY 3 2.5

BLANK 2 1.7

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION?
le COMPLETED EIGHTH GRADE OR LESS
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE
34, COMPLETED HIGH SCHOOL
4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE
5. RECEIVED A BACHELOR'S DEGREE
6. COMPLETED PROFESSIONAL TRAINING (LAW, MEDICINE, ETC.)
7. DID POSTGRADUATE STUDY 158

BLANK
153

N= 121 2
10 8.3
8 6.6

69 57.0
20 16.5
7 5.8
2 1.7
1 .3

4 3.3



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 2 YR SCHL PRIVATE 02/17/72

15. IN YOUR EFFORTS TO GAIN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT
APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 121 %

1. ONE 62 51.2

2. TWO 29 24.0

3. THREE 15 12.4

4. FOUR 9 7.4

5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 3 2.5

BLANK 3 2.5

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 56 %

1. FIRST CHOICE 44 78.6

2. SECOND CHOICE 8 14.3

3. THIRD CHOICE 2 3.6

4. FOURTH CHOICE OR MORE 1 1.8

BLANK 1 1.8

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 121 %

1. YES 104 86.0

2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 7 5.8

BLANK 10 8.3

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTERING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATTENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED IN THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 121 %

1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0

2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOUR.-.YR COLLEGE OR UNIVERSITY 0 .0

3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWO..,YEAR COLLEGE 121 100.0

4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING
HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0

5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL
OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0

1 59
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FLOR I DA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 TRANSFER FROM 2 YR SCHL PRI VATE 021

TRANSFER STUDENTS INSTITUTI ON PREVIOUSLY ATTENDED

INSTITUT ION FREQUENCY PERCENT

221 BREVARD COMM. COL . 5 4.1
232 CH I POL A JR . COLL EGE 1 .8

239 DAYTONA BCH COM. COL 3 2.5
256 ED ISON JR. COLL EGE 3 2.5
268 FLA. JR. COLL EGE JAX 13 10.7
303 INDIAN RIVER COM COL 1 .8

318 BROWARD COMM. COL . 4 3.3
334 LAKE SUMTER COMM COL 1 .8

346 MANATEE JR COLL EGE 2 1.7
350 MIAMI DADE NORTH 3 2.5
351 MIAMI DADE SOUTH 6 5.0
364 NORTH FL A JR COLL EGE 3 2.5
380 PALM BCH JR COLL EGE 1 .8
386 POLK COMM. COLL EGE 11 9.1

410 ST JOHNS RIVER JR CO 3 2.5
412 ST . PETE. J. C. CLWT 1 .8

413 ST . PETE. J . C. ST .P 3 2.5
414 SANTE FE JR COLL EGE 1 .8

416 SEMINOLE JR COLL EGE 4 3.3
419 SOUTH FL A JR COLL EGE 1 .8

424 TALL AHASSEE COMM COL 1 .8

446 V AL EN C I A COMM . COL . 3 2.5
799 OTHER FL A SR. IN ST. 1 .8

860 ORLANDO JR COLL EGE 2 1.7
899 OTHER PVT FLA JR CL 1 .8

999 OUTOFST ATE COL /UN I 3 2.5
998 OUT OF STATE JR COLG 32 26.5

NOT INDI GATED 6 5.0
ZZZ INV AL ID CODES 2 1.7

1 0
155
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FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUA TE QUE ST I ONNAI RE

FALL

CODE

0304
0308
0309
0312
0313
0315

1971 TRANSFER FROM 2 YR SCHL PRI VATE

MAJOR FIELD DI STR IBUTI ON

FIELD

ART
BIOLOGICAL SC I ENCES
BIOLOGY
CHEM ISTRY
ENGL I SH

FINE ARTS

FREQUENCY

2

1

1

1

2

3

0 2/ 17/72

PERCENT

1.9

1.0

1.0
1.0
1.9
2.9

0319 HISTORY 1 1.0
0320 HUMAN I T I ES 1 1.0
0324 LANGUAGESmMODERN 1 1.0
0329 MATHEM AT ICS 1 1.0
0330 MEDICAL TECHNOLOGY 2 1.9
0336 POL IT I CAL SCI ENCE 1 1.0
0?37 PSYCHOLOGY a 7.7
0339 RELIGION 2 1.9
0340 SOCIAL SCIENCE 1 1.0
0341 SOCIOLOGY 1 1.0
0344 THEATRE ARTS 1 1.0
0400 BUSINESS 3 2.9
0401 ACCOUNT ING 6 5.8
0404 BUSINESS ADM IN I STRA T ION 7 6.7
0405 BUSINESS LAW 1 1.0
0412 INSURANCE 1 1.0
0416 MANAGEMENT 4 3.9
0418 MARKET ING 6 5.8
0422 SECRET AR I AL SC IENCE 1 1.0
0504 ART EDUCATION 1 1.0
0507 DISTR I BUT IVE EDUCATION 1 1.0
0508 EARLY CHILDHOOD EDUCATION 3 2.9
0511 ELEMENTARY EDUCATION 9 8.7
0512 ENGL I SH EDUCAT ION 3 2.9
0517 HEALTH EDUCAT ION 1 1.0
0524 MATHEMATICS EDUCATION 1 1.0
0527 PHYSIC AL EDUCATION AND RECREATION 14 13.5
0530 SECONDARY EDUCATION 2 1.9
0532 TEACHER EDUCAT ION 1 1.0
0534 VOCAT IONAL EDUCATION 1 1.0
0804 MEDICAL TECHNOLOGY 1 1.0
1000 JOURNAL ISM 1 1.0
1013 RADIO AND TEL EVI SION 1 1.0
1206 MUSIC EDUCATION 1 1.0
1502 PREL AW 1 1.0
1600 SOCIAL WELFARE 1 1.0
1606 MARRI AGE COUNSEL ING 1 1.0

NO CODE SP ECI F I ED 1 1.0

156



FLOR IDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUE ST IONNAI RE

FALL 1971 M IL IT AR Y BEFOR E ENTERING PRI VATE

RACE N=
1. WHITE
2. BLACK
3. OTHER

1. SEX N=
1. MAL E
2. FEMAL E

2. AGE LAST BIRTHDAY N=

02/

1 1
9
1

1

1 1
1 1

0

1 1

17/7 2

81. 8
9 . 1
9 . 1

100 .0
.0

1. 18 OR UNDER 1 9 1
2. 19 0 .0
3. 20 2 18. 2
4. 21 0 .0
5. 22 0 0
6. 23 TO 25 6 54. 6
7. 26 TO 30 0 .0
8. OV ER 30 2 18.2

3. CLASS IN COLL EGE N= 1 1
1. FRESHMAN 9 81. 8
2. SOPHOMORE 0 .0
3. JUNIOR 2 18.2
4. SEN IOR 0 .0
5. FIFTH YEAR OF 5YEAR BACHELOR'S PROGRAM 0 .0
6. OTHER (SP EC IAL, TEMPORAR Y, ETC. ) 0 .0

4 WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WA S THE MOST I MPORTANT
IN SHAPING YOUR DECISION TO ENTER THI S UNI VERSITY? N= 1 1

1. INEXP ENS I VE 0 .0
2. CLOS E TO HOME 2 18.2
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 0 .0
4. GENERAL ACADEMIC REPUTATION 3 27 3
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 2 18.2
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 0 .0
7. GENERAL IMPRESSION OF CAMPUS AND STUDENTS 0 .0
8 OPPO RTUN I TY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I -CAN SUCCEED HERE 2 18.2

OTHER REASON 2 18.2

T HE SCHOOL YEAR I S ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
C AL ENDER INTENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORT IONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
00 YOU INTEND TO FOLLOW?

1. TO REGIST ER FOR P.A SSES YEAR ROUND
2. TO REGIST ER FOR ILA SSES FOR TWO QUARTERS OR LESS
3. TO REGIST ER FOR THREE QUARTERS
4. I CAN'T SAY AT THIS TIME

15 7

1T-3

N= 1 1
0 0
0 .0
8 72 .7
3 27 .3

1



FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUEST I ONNAIRE

FALL 1971 MIL ITARY B EFORE EN TERING PRIVATE 02/ 17/72

6. AFT ER OBTAINING YOUR BACHELOR'S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSI ONAL
SCHOOL? N= 11
1. DEFINITELY YES 2 18.2
2. PROBABLY YES 2 18.2
3. PROBABLY NOT 5 45.5
4 DEFINITELY NOT 0 .0
5. HAVEN' T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 2 18,2

7. IF YOU ARE PLANNING TO GO TO A PROFESSI ONAL SCHOOL AFTER
REG E IV ING YOUR BACHELOR° S DEGREE WHAT KI ND OF SCHOOL WILL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THINKING? N= 4
1. ARCHIT ECTURE 0 .0
2. BUSINESS 0 .0
3. EDUCAT ION 0 .0
4. ENGINEERING 2 50.0
5. LAW 0 .0
6 MEDICAL 0 .0
7 SOCIAL WORK 0
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMING ART SCHOOL 0 .0
9 OTHER PROFESS IONAL OR GRADUATE SCHOOL 2 50.0

8. IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESSI ONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHERE DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 4 $
1. FLOR I DA AGRICULTURAL AND MECHANICAL UNIVERSI TY 0 A
2. FLORIDA ATLANT IC UNI VERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 0
4. FLORIDA STATE (*JIVER SI TY 0 .0 1

5. FLORIDA TECHNOLOGICAL UNIVERSITY 0 se
6. UNIVERSITY OF FLORIDA 0 .0 4

7. UNIVERSITY OF NORTH FLORIDA 0 .0
8 . UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0
9 . UNIVERSTIY OF WEST FLORIDA 0 .0

10 . OTHER UN IVERS I TY OR COLLEGE I N FLORIDA 0 .0 i
BLANK 4 100.0

9. DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE?
1. YES
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GI VEN IN MY INTENDED FIELD
3. NO, I PLAN TO WORK ONLY FOR A MASTER S DEGREE
4. NO, I PLAN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECE SSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE
5. NO, FOR REASONS OTHER THAN THOSE LI STED ABOVE

BLANK
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MIL I TARY BEFORE ENTER ING PRI VATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICES ARE YOU PRIMARILY
INT EREST ED IN RECEIVING HELP WH I LE ENROLLED HERE? N=

1. CAREER INFORMATION
2. STUOY SK ILLS
3. REAOING SK ILL S

02/17/7 2

11 %

3 27.3
2 18.2
I 9. 1

4. HEALTH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONAL ITY 1 9 . 1
6. SEX EDUCATION 0 .0
7 . RELIGIOUS EDUCATION 2 18. 2
8. SPEECH DIFFICULTIES 0 .0
9. PERSONAL PROBL EMS 0 .0

10. OTHER 2 18. 2

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAMI LY INCOME? N= 11
1. BELOW $3,000 1 9 . 1
2. $3,000 TO 15, 999 1 9. 1
3. $6,000 TO $7, 499 1 9 . 1
4. $7, 500 TO $8, 999 1 9. 1
5. $9,000 TO $11, 999 1 9.1
6. $12,000 TO $19,999 1 9. 1
7. ABOVE $20,000 2 18. 2
8. CANNOT ESTIMATE. 3 27. 3

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAI NI NG
A COLLEGE EDUCAT ION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 11 %

I. NONE 3 27.3
2. 1% TO 25% 2 18. 2
3. 26% TO 50% 3 27. 3
4. 511 TO 75% 1 9. 1
5. MORE THAN 75% 2 18. 2

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER'S EDUCATION? N= 11 %

1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LE SS 2 18. 2
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DIO NOT GRADUATE 1 9. 1
3. COMPL ETEO HIGH SCHOOL 3 27.3
4. COMPL ETED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 2 18.2
5. RECEIV ED A BACHELOR° S DEGREE 1 9. 1
6. COMPL ETEO PRO FESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICINE, ETC.) 1 9. 1
7. DID POSTGRADUATE STUDY 1 9.1

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? N= 11 %

1. COMPL ETED EIGHTH GRADE OR LESS 1 9.1
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 0 .0
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 5 45. 5
4. COMPLETED AT L EAST TWO YEARS OF COLLEGE 5 45.5
5. RECEIV ED A BACHELOR ° S DEGREE 0 .0
6. COMPL ETE0 PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICI NE, ETC.) 0 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 0 .0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 MILITARY BEFORE ENTERING PRI VATE

15. IN YOUR EFFORTS TO GA IN ADMISSION TO A COLLEGE OR
UNIVERSITY, TO HOW MANY INSTITUTIONS DID YOU SUBMIT

02/17/72

APPLICATIONS FOR ADMISSION? N= 11
1. ONE 7 63.6
2. TWO 1 9.1
3. THREE 1 9.1
4. FOUR 1 9.1
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 1 9.1

16. IF YOU APPLIED TO MORE THAN ONE INSTITUTION, THIS
INSTITUTION THAT YOU ARE NOW ENTERING REPRESENTS YOUR N= 4 X
1. FIRST CHO ICE 3 75.0
2. SECOND CHOICE 1 25.0
3. THIRD CHOICE 0 .0
4. FOURTH CHOICE OR MORE 0 .0

17. DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUATE FIELD OF STUDY IN MIND? N= 11
1. YES 10 90.9
2. NO, NOT EVEN TENTATIVELY 1 9.1

18. SEE FOLLOWING PAGES FOR ANALYSIS OF MAJOR FIELDS

19. ARE YOU ENTER ING THE UNIVERSITY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENING PERIOD DURING
WHICH YOU ATT ENDED ANOTHER COLLEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC.? N= 11 X

1. ENTERED HERE DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 0 .0
2. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A FOURYR COLLEGE OR UNIVERSITY 0 .0
3. TRANSFERRED DIRECTLY FROM A TWOYEAR COLLEGE 0 .0
4. WAS IN MILITARY SERVICE MOST OF THE TIME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE 4.N D ENTERING THIS UNIVERSITY 11 100.0
5. WORKED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING HIGH SCHOOL

OR COLLEGE AND ENTERING THIS UNIVERSITY 0 .0
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FLOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAI RE

FALL 1971 M IL ITARY BEFORE ENTER I NG PRI VATE 0 2/17/72

CODE

MAJOR FIELD D I STRIBUTI ON

FIELD FREQUENCY P ERC ENT

0304 ART 1 10.0
0401 ACCOUNTING 2 20.0
0416 MANAGEMENT 1 10.0
0418 MARKETING 1 10.0
0527 PHYS IC AL EDUCATION AND RECREATION 1 10.0
0609 ELECTRICAL ENGINEER ING 1 10.0
0618 MECHANICAL ENGINEER ING 1 10.0
1000 JOURN AL ISM 1 10.0
120 1 APPL I ED MUS ICI CHORAL 1 10.0
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FLORIDA BOAR D 0 F REGENTS ENTER I NG UNDERGRADUATE QUEST I ONNAIRE

FALL 19 71 WORK ED BEFORE ENTER ING PRI VATE 02/ 17/72

RACE N= 40
1. WHIT E 35 87.5
2. BLACK 1 2.5
3. OTHER 1 2.5

BLANK 3 7.5

1. SEX
1. MALE
2. FEMAL E

BL ANK

2. AGE L AST BIRTHDAY
1. 18 OR UNDER
2. 19
3. 20
4. 21
5. 22
6. 23 TO 25
7. 26 TO 30
8. OVER 30

N= 40
22 55.0
17 42.5

1 2.5

N= 40
5 1205

16 40.0
5 12.5
9 22.5
1 2.5
0 .0
3 7.5
1 2.5

3. CLASS IN COLL EGE N= 40
1. FRESHMAN 27 67.5
2. SOPHOMORE 5 12.5
3. JUNIOR 5 12.5
4. SENIOR 1 2.5
5. F IFTH Y EAR OF 5.YEAR BACHELOR S PROGRAM 0 .0
6. OTHER ( SP EC IAL TEMPORARY, E TC ) 0 .0

BL ANK 2 5.0

4. WHICH ONE OF THE FOLLOWING REASONS WAS THE MOST I MPORT ANT
IN S HAP ING YOUR DEC I SION TO ENTER THI S UNI VERSI TY? N= 40
1. INEXPENSIVE 1 2.5
2. CLOS E TO HOM E 6 15.0
3. FRIENDS WERE TO ATTEND HERE 1 2.5
4. GENERAL ACADEM IC REP UTATION 6 15.0
5. STRONG PROGRAM IN INTENDED MAJOR 6 15.0
6. FINANCIAL AID OPPORTUNITIES 4 10 .0
7. GENERAL IMPRESS ION OF CAMPUS AND STUDENTS 7 17.5
8. OPPORTUNITY FOR INDEPENDENT STUDY 0 .0
9. I THINK I CAN SUCCEED HERE 2 500

10. OTHER REASON 7 17.5

5. THE SCHOOL YEAR IS ORGANIZED ON THE QUARTER SYSTEM, A
CAL ENDER INT ENDED TO ALLOW YOU TO ENROLL YEAR ROUND, OR
FOR PORTIONS OF THE SCHOOL YEAR. WHICH ENROLLMENT ( PLAN)
DO YOU INTEND TO FOLLOW?

10 TO REGISTER FOR CLASSES YEAR ROUND
2. TO REGISTER FOR CLA SSE S FOR TWO QUAR TERS OR LESS
3. TO REGI ST ER FOR THREE QUARTER S
4. I CAN' T SAY AT THIS TIME 162 14;'71

N= 40
13 32.5

3 7 .5
17 42.5

7 17.5
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:LOR IDA BOARD OF R EGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 WORKED BEFORE ENTER ING PRI VATE

6 AFTER OBTAINING YOUR BACHELOR S DEGREE DO YOU EXPECT TO
CONTINUE YOUR EDUCATION IN A GRADUATE OR PROFESSIONAL

02/17/7 2

SCHOOL? N= 40
1. DEFINITELY YES 10 25 .0
2. PROBABLY YES 14 35 .0
3. PROBABLY NOT 7 17 5
4. DEF INITEL Y NOT 0 .0
5. HAVEN'T THOUGHT ENOUGH ABOUT THI S MATTER TO SAY 8 20 .0

BL ANK 1 2 5

7 IF YOU ARE PL ANN ING TO GO TO A PROFE SSIONAL SCHOOL AFTER
RECEIV ING YOUR BACHELOR'S DEGREE, WHAT KI ND OF SCHOOL WI LL
IT BE ACCORDING TO YOUR PRESENT THI NKING? N= 24
1. ARCHITECTUR E 0 .0
2. BUSINESS 3 12.5
3. EDUCATION 4 16 .7
4. ENGINEERING 0 .0
5. L AW 2 8 . 3
6. MEDICAL 4 16.7
7. SOC I AL WORK 2 8 .3
8. SPEECH, DRAMA, MUSIC, OR OTHER PERFORMI NG ART SCHOOL 2 8 .3
9. OTHER PROFESSIONAL OR GRADUATE SCHOOL 5 20 .8

8 IF YOU PLAN TO GO TO GRADUATE OR PROFESS! ONAL SCHOOL IN
FLORIDA, WHER E DO YOU PLAN TO ATTEND: N= 24 X

I. FL OR IDA AGR ICULTURAL AND MECHANICAL UNI VERSI TY 0 .0
2. FLORIDA ATLANTIC UNIVERSITY 0 .0
3. FLORIDA INTERNATIONAL UNIVERSITY 0 .0
4. FLORIDA STATE UN I VER SI TY 3 12.5
5. FLOR IDA TECHNOLOGICAL UN VER SI TY 0 .0
6. UN IVERSITY OF FLORIDA 6 25.0
7. UNIVERSITY OF NORTH FLOR IDA 2 8 .3
8. UNIVERSITY OF SOUTH FLORIDA 0 .0
9. UN IVERST I Y OF WE ST FLOR IDA 0 .0

10. OTHER UNIVERSITY OR COLLEGE IN FLORIDA 7 29 .2
BL ANK 6 25.0

9 DO YOU PL AN TO WORK FOR A DOCTORAL DEGREE? N= 24
1. YES 9 37.5
2. NO, THE DOCTORATE IS NOT GI VEN I N MY I NTENDED FIELD 0 .0
3. NO, I PL AN TO WORK ONLY FOR A MASTER S DEGREE 7 29 .2
4. NO, I PL AN TO DO ONLY THE GRADUATE WORK NECE SSARY FOR

A TEACHING CREDENTIAL OR LICENSE 1 4. 2
5. NO, FOR R EASONS OTHER THAN THOSE LISTED ABOVE 6 25.0

BLANK 1 4. 2
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FLOR IDA BOAR D OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 WORKED BEFORE ENTERING PRI VATE

10. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING SERVICE S ARE YOU PRIMARILY

02/17/72

INTEREST ED IN R ECEIVING HELP WHILE ENROLLED HERE? N= 40
1. CAREER INFORMATION 21 52. 5
2. STUDY SKILL S 3 7 .5
3. READING SK ILLS 4 10 .0
4. HEAL TH INFORMATION 0 .0
5. YOUR PERSONAL ITY 2 5.0
6. SEX EDUCATION 0 .0
7. REL IG1OUS EDUCATION 1 2.5
8. SPEECH DIFF ICULTIES 0 .0
9. PERSONAL PROBLEMS 0 .0

10. OTHER 5 12.5
BLANK 4 10 .0

11. WHAT IS THE BEST ESTIMATE OF YOUR FAM1 LY INCOME? N= 40 2
1. BELOW $3, 000 2 5.0
2. $3, 000 TO $5,999 4 10 .0
3. $6, 000 TO $7,499 4 10 .0
4. $7, 500 TO $ 8,999 5 12. 5
5. $9000 TO $119999 2 5.0
6. $12, 000 TO $199999 11 27.5
7. ABOV E $20g 000 5 12.5
8. CANNOT ESTIMATE. 7 17 .5

12. APPROXIMATELY WHAT PROPORTION OF THE COSTS OF OBTAINING
A COLL EGE EDUCAT ION MUST COME FROM THE FAMILY INCOME? N= 40 2

I. NONE 8 20.0
2. 1% TO 25% 9 22.5
3. 26% TO 50% 1 2.5
4. 51X TO 75% 5 12.5
5. MORE THAN 75% 15 37.5

BLANK 2 5.0

13. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR FATHER °S EDUCATI ON? N= 40 X

1. COMPL ETED E 1GHTH GRADE OR LESS 3 7. 5
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT GRADUATE 7 17 .5
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 9 22. 5 !

4. COMPLETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 7 17 .5 !

5. RECEIVED A BACHELOR S DEGREE 6 15.0
6. COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICINE, ETCO 4 10 .0
7. DID POSTGRADUATE STUDY 4 10 .0

14. WHAT IS THE EXTENT OF YOUR MOTHER'S EDUCATION? tl= 40 X
1. COMPLETED E 1GHTH GRADE OR LESS 5 12.5
2. SOME HIGH SCHOOL BUT DID NOT, GRADUATE 2 5.0
3. COMPL ETED HIGH SCHOOL 19 47.5
4. COMPL ETED AT LEAST TWO YEARS OF COLLEGE 3 7 .5
5. RECEIVED A BACHELOR° S DEGREE 6 15.0
6. COMPL ETED PROFESSIONAL TRAINING ( LAW, MEDICINE, ETC. ) 2 5.0
7. DID POSTPGRADUATE STUDY 0 .0

BLANK 3 7 .5
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FLOR I DA BOARD OF R EGENTS ENTE R I NG UNDERGRADUA TE QUEST I ONNAI R E

FAL L 1971 WORK ED BEFORE ENTERING PRI VATE 02/ 17/72

15. I N YOUR EFFORTS TO GA IN ADMI SS I ON TO A COLLEGE OR
UNIVERS I TY, TO HOW MANY INST I TUTIONS DI D YOU SUBMIT
APPL ICAT IONS FOR ADM I SS ION? N= 40

1 ONE 24 60 .0
2. TWO 4 10.0
3. THRE E 6 15.0
4. FOUR 1 2.5
5. MORE THAN FOUR INSTITUTIONS 3 7.5

ANK 2 5.0

16. IF YOU AP PL I ED TO MOR E THAN ONE I NSTI TUTI ON, THI S
I NST ITUT ION THAT YOU AR E NOW E N TERI NG REPRESE NTS YOUR N= 14

1 FIRST CHO ICE 7 50.0
2. SECON D CHO ICE 5 35.7
3. THIR D CHO ICE 1 7.1
4. FOURTH CHO ICE OR MORE 1 7.1

17 DO YOU HAVE A MAJOR UNDERGRADUA TE F IELD OF STUDY IN MI ND? N21 40 I
1 YES 30 75.0
2 NO, -NOT EV EN T EN TA T I VELY 8 20.0

BL ANK 2 5.0

18. S EE FOLL OW ING P AGES FOR ANAL Y SI S OF MAJOR FI ELDS

19 ARE YOU ENTER ING THE UN I VER SI TY DIRECTLY FROM HIGH
SCHOOL, OR HAS THERE BEEN AN INTERVENI NG PERI OD DURING
WHICH YOU ATT ENDED ANOTHER COL LEGE, SERVED I N THE
ARMED FORCES, ETC .? N= 40 I

1 ENTERED HER E D IR ECTL Y FROM HIGH SCHOOL 0 .0
2. TRANS FERR ED DIRECTLY FROM A FOURlfR COLLEGE OR UNI VERSITY 0 .0
3. TRANS FERR ED D IR EC TL Y FROM A TWOYE AR COLLEGE 0 .0
4. WAS IN M IL I T ARY SER VICE MO ST OF 'THE TI ME BETWEEN LEAVING

HIGH SCHOOL OR COLLEGE AND ENTER I NG THI S UNI VERSI TY 0 .0
5. WORK ED FOR A YEAR OR MORE BETWEEN LEAVING -HIGH SCHOOL

OR COLL EGE AND ENTER ING TH I S UNI VER SI TY 40 100.0
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FLORIDA BOARD OF REGENTS ENTERING UNDERGRADUATE QUESTIONNAIRE

FALL 1971 WORKED. BEFORE ENTERING PRI VATE

MAJOR F IELD DI STRIBUTION

CODE FIELD

0309 BIOLOGY
0330 MEDICAL TECHNOLOGY

FREQUENCY

1

2

02/17/72

PERCENT

3.3
6.7

0334 PHILOSOPHY 1 3.3
0336 POL IT ICAL SCIENCE 2 6.7
0337 PSYCHOLOGY 3 10.0
0339 REL IGION 2 6.7
0340 SOCI AL SCI ENCE 1 3.3
0341 SOCIOLOGY 1 3.3
0401 ACCOUNTING 2 6.7
0404 BUS INESS ADM IN ISTR AT ION 1 3.3
0407 ECONOMICS ( GENERAL ECONOMIC S) 1 3.3
0511 ELEMENTARY EDUCATION 3 10.0
0524 MATHEMATICS EDUCAT ION 1 3.3
0527 PHYSICAL EDUCATION AND RECREATION 3 10.0
1206 MUSIC EDUCATION 1 3.3
1207 MUS IC EDUCATION, CHORAL I 3.3
1506 PRETHEOLOGY/M IN ISTER IAL 1 3.3
1608 SOC I AL WORK 1 3.3

NO CODE SPECIFIED 2 6.7
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